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	 ATA da DÉCIMA TERCEIRA reunião do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E OITO dias do mês de FEVEREIRO de DOIS MIL E SETE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, sito à Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros, devidamente convocados: Washington Antunes de Abreu, Presidente do Conselho, Leopoldino de Abreu Neto, Kleber Oliveira Fonseca, Juarez Moraes e Silva, José Augusto Desordi da Costa, Valdécio Antonio Bombonatto, Aroldo Cezar da Costa, João Carlos Shtorache, Reginaldo Pereira, Luis Carlos de Souza, Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Paulo Roberto Pacholek, Jefferson Oliveira Fonseca, Hélcio Fonseca da Silva, Hário Mirzo Tieppo Junior, Nilson Hanke Camargo e Ozeil Moura dos Santos, e como convidados, Marco Antonio do Amaral Silva, Capitão dos Portos do Paraná, Avelino de Freitas, Capitania dos Portos, Rafael Encinas, Receita Federal, Luis Ricardo Alves Luz, Minerva, Maricy Meira da Rocha, APPA, Eliane Beê Boldrini, ADEMADAN, e Disonei Zampieri, da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento. Justificaram ausência os Conselheiros: Victor Manoel Simões Pinto, Roberto Fontes Filho, Edmilson Garanhani, Ângela Cristina Bahry Corisco e Luiz Antonio Fayet. 
	13ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 28/02/2007

	I – ORDEM DO DIA / 1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. / 2 – POSSE para um período de 2 (dois) anos: - Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, o Representante dos Terminais Retroportuários,  Portaria nº 446, publicada no D.O.U em 16/11/2006, Senhor Hário Mirzo Tieppo Junior, Titular. / 3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 11ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. / 4 – REAJUSTE DA TARIFA DO PORTO DE ANTONINA / 5 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 5.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 5.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 5.3 – Comissão Permanente de Dragagem. II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Expedidas e Correspondências Recebidas.  III – ASSUNTOS GERAIS. IV – PENDÊNCIAS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, deu início a reunião citando os Conselheiros que justificaram ausência e  agradeceu a presença dos convidados e Conselheiros.  Prosseguindo a senhora Eliane Beê Boldrini, Presidente da Associação de Defesa do Meio Ambiente e Desenvolvimento de Antonina, convidou a todos os presentes para participarem do II Seminário Nacional sobre Dragagem, que ocorrerá entre os dias 27, 28 e 29 de março, em Antonina. 
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu convocou para tomar posse no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, por um período de 2 (dois) anos, como titular, representando os Terminais Retroportuários, o senhor Hário Mirzo Tieppo Junior. Após assinar o livro de Posse, o Conselheiro Hário se apresentou, agradeceu a oportunidade de fazer parte do Conselho, e disse estar desejoso em desenvolver um bom trabalho, tendo como objetivo aprender muito, para que possa contribuir com o Colegiado. Seguindo, o Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca, em nome do Poder Público, desejou boas-vindas ao Conselheiro Hário ressaltando que sua presença somará para o bem da atividade portuária em Antonina. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva em nome dos Operadores Portuários deu boas-vindas e desejou felicidades na gestão do Conselheiro. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos, representando o Bloco dos Usuários elogiou o Conselheiro Hário e comentou que seu trabalho só abrilhantará o CAP. 
	2º

POSSE para um período de 2 (dois) anos: - Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins

	Como TERCEIRO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu colocou para avaliação e aprovação a Ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho, que foi aprovada por unanimidade.
	3º

AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 11ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

	Como QUARTO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu informou que o CAP havia solicitado para a APPA, a presença de um técnico para esclarecer as dúvidas sobre o reajuste tarifário, porém, não foi possível o comparecimento do mesmo. 
	4º

REAJUSTE DA TARIFA DO PORTO DE ANTONINA

	Como QUINTO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 5.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Conselheiro Relator Leopoldino de Abreu Neto informou que a Comissão se reuniu 2 (duas) vezes, sendo a primeira reunião para o levantamento de idéias e a segunda para decisão dos assuntos. Continuando, procedeu a leitura da Ata Nº 02/2007, da reunião realizada em 27 de fevereiro de 2007, às 19h, referente a Resolução ANTAQ nº 715, de 29.01.2007, relativa ao reajuste tarifário dos Portos de Paranaguá e Antonina de 21,3% sobre as tarifas vigentes. A reunião ocorreu nas dependências da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA – em Antonina, e contou com a presença do Conselheiro Relator Leopoldino de Abreu Neto e dos Conselheiros Kleber Oliveira Fonseca, representando o Bloco do Poder Público, Juarez Moraes e Silva, representando o Bloco dos Operadores Portuários, Aroldo Cezar da Costa e Luís Carlos de Souza, representando o Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários, do Secretário do CAP, Marcel da Cruz Fernandes da Conceição e como convidado o senhor Washington Antunes de Abreu. A Comissão Deliberou: 1 - Homologar a incorporação à tarifa do Porto de Antonina do reajuste tarifário autorizado pela Portaria 282, de 25.07.2001, do Ministério dos Transportes, já homologado pelo CAP em 31.08.01, nos termos do artigo 1º da Resolução 715 – ANTAQ, de 26.01.2007. 2 - Homologar o reajuste tarifário do Porto de Antonina, linear máximo de 21,3% sobre o tarifário vigente, nos termos do Artigo 2º da Resolução 715 – ANTAQ, de 26.01.2007. 3 - Homologar que a Autoridade Portuária aplique desconto de até 90% sobre a tabela tarifária da APPA, excetuando a tarifa INFRAMAR – Infra-Estrutura Marítima, exclusivamente para movimentação realizada no Terminal Público Barão de Teffé. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos a título de esclarecimento perguntou se o Porto de Paranaguá aprovou o reajuste de 21,3% e se com o desconto de até 90%, o Porto de Antonina teria uma tarifa mais baixa que o Porto de Paranaguá. Respondendo, o Conselheiro  Leopoldino de Abreu Neto explicou que a Terminais Portuários da Ponta do Félix atenderia a decisão da ANTAQ, com relação ao reajuste de 21,3%, mas, o Terminal Barão de Teffé voltaria a ter uma tarifa subsidiada, com desconto de no máximo 90%, que ainda será estudado. Continuando, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou aos Operadores Portuários se a tarifa poderia ser mais baixa ou se convêm o reajuste de 21,3%. Prosseguindo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva saudou o Presidente, os Conselheiros, as autoridades da Marinha, da Receita Federal, Convidados e em especial o Comandante Marco Antonio do Amaral Silva, Capitão dos Portos do Paraná, recém chegado na Capitania. Respondendo a questão do Conselheiro Ozeil Moura dos Santos, informou que a Ponta do Félix busca ver o impacto tarifário como uma ferramenta de desenvolvimento para o Porto de Antonina e que o PDZPO dá conforto e suporte as circunstâncias estabelecidas pela Resolução da ANTAQ. Comentou que o Porto de Antonina estará atento para não conflitar com as diretrizes do Porto de Paranaguá, pois está diretamente atrelado a ele, dentro do Sistema Portuário do Paraná e que o desenvolvimento do Porto de Antonina se firmará apenas com a consolidação do Plano de Desenvolvimento, e este por sua vez, com a questão da Dragagem. Informou que para a Terminais Portuários da Ponta do Félix a questão fatal não é o reajuste de 21,3%, o fatal é que os navios não cheguem até o Terminal. Disse também, que a única tarifa paga pela Ponta do Félix é a INFRAMAR, que contribui para o caixa da Dragagem, da sinalização náutica, da estrutura marítima e que por isso, a empresa não possui nada contra em pagar a mais, desde que a dragagem aconteça, pois os centavos pagos a mais não possuem um impacto significativo.  Comentou que a utilização de barcaças pelo Terminal Barão de Teffé é um redutor do custo Brasil além de ser um agente gerador de empregos e uma possibilidade de redução do próprio Custo Brasil. Disse também, que outros custos deverão ser revistos como os de Operador Portuário e os de mão-de-obra, para que as operações sejam reabilitadas.  Prosseguindo, o Conselheiro Nilson Hanke Camargo solicitou uma revisão do exposto sobre o reajuste tarifário para um melhor entendimento, expondo sua compreensão, onde o Terminal Barão de Teffé e a Ponta do Félix vinham praticando 50% de desconto em suas operações e com reajuste de 21,3% nas tarifas dos 2 (dois) Terminais, o Barão de Teffé estaria abdicando os 50% de desconto. Esclarecendo o Conselheiro Nilson, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva informou que no ano passado o porto
	5º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	suspendeu o desconte de 50% para o Terminal Barão de Teffé, e que a proposta da Comissão é a tabela cheia para o Porto de Antonina, onde haverá a possibilidade da Autoridade Portuária reduzir em até 90%, exclusivamente, para o Terminal Barão de Teffé. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou qual o critério usado para a definição dos 90% e se há um estudo do provável ganho ou perda de movimentação como o aumento das tarifas para a Terminais Portuários da Ponta do Félix. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva respondeu que a Ponta do Félix possui todos os estudos provando que o reajuste possui um impacto insignificante, desde que haja a Dragagem. Afirmou que mesmo Paranaguá não adotando o reajuste e ficando a Ponta do Félix com o adicional de 21,3% sobre a INFRAMAR, não perderia competitividade, pois para orgulho de Antonina, ela possui a melhor operação de congelados do mundo em break bulk. Disse também, que nenhum cliente deixará de operar em Antonina por causa do realinhamento tarifário, porém, todos deixarão se não existir Dragagem. Com relação aos 90%, o Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca explicou que é melhor ter 1% de 1 milhão do que 100% de 0, e sendo assim, a comissão conclui que sem um atrativo, o Terminal Barão de Teffé não operará, por isso, foi definido esse desconto para que o Terminal Barão de Teffé renasça e volte a operar. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou que critério definirá os descontos para cada operador, pois o termo “até 90%” ficou muito vago, pois um pode ter um desconto de 30% outro de 50%, por isso, ele perguntou quais parâmetros serão seguidos para a efetivação do desconto para cada empresa. Respondendo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva disse que a comissão não teria condições técnicas para definir o desconto e como solução estratégica optou para que a Autoridade Portuária estabelecesse os critérios para chegar num determinado valor, sempre respeitando a legislação vigente e com transparência e isonomia. O Conselheiro Valdécio Antonio Bombonatto concordando com o Conselheiro Nilson, disse que sua preocupação é de que como aconteceu no passado, quando sua empresa vinha operando com barcaças regularmente, a APPA cancelou o desconto de 50%, tornando inviável a operação e resultando na paralisação da movimentação e rescisão dos contratos, por isso, seu receio é de que a Autoridade Portuária estabeleça um desconto e mais tarde conforme seu interesse o cancele. Pelo exposto, o Conselheiro sugeriu que o valor estipulado pela APPA seja homologado pelo CAP, para que o problema do cancelamento não ocorra. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse que realmente é melhor ter 10% de alguma coisa do que 100% de nada, concordando com o Conselheiro Kleber. Prosseguindo, o Presidente Washington Antunes de Abreu, complementando a propositura do Conselheiro Valdécio, sugeriu que o CAP criasse a prerrogativa de que o valor definido pela Autoridade Portuária só será estabelecido mediante autorização do CAP, assim, cria-se um mecanismo de defesa para que os fatos do passado não ocorram mais. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa perguntou ao Presidente se existe a Possibilidade da desvinculação das tarifas portuárias entre os Portos de Paranaguá e Antonina.
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POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	O Presidente Washington Antunes de Abreu respondeu que sim. Pois cada porto possui uma realidade própria e como o Porto de Antonina está buscando uma alternativa de crescimento, seria o momento ideal de se colocar apenas “Tarifa Portuária do Porto de Antonina”, bem como Paranaguá colocar “Tarifa Portuária do Porto de Paranaguá”, assim, haveria uma real separação das tarifas. Na seqüência, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos propôs que a Comissão Orçamentária e Tarifária fizesse um estudo estabelecendo os critérios que definirão o desconto, pois assim, o CAP terá diretrizes para respaldar sua homologação. O Presidente Washington Antunes de Abreu comentou que o estudo seria ideal, pois posteriormente o CAP precisará ter uma deliberação específica para o reajuste tarifário. Continuando o Presidente pediu que os Blocos se manifestassem para aprovação do parecer da Comissão Orçamentária e Tarifária. Após debate entre os Blocos, o Relatório da Comissão foi aprovado, com a ressalva de que a APPA estudará os critérios que definirão o valor do desconto na tabela tarifária e o CAP emitirá então a Deliberação aprovando. 5.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva informou que a Comissão não se reuniu desde a última reunião. Comentou que durante o mês estiveram no Porto de Antonina empresários espanhóis interessados na área de container e também brasileiros por conta do Programa do Etanol e do biocombústivel. Afirmou que todos os empresários ficaram interessados no PDZPO e que ele se materializará em pouco tempo, a partir do momento que for resgatado os 9,5 m de calado através da dragagem. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos fez uma exposição e propôs ao Plenário a criação de uma Comissão Pró- Ativa denominada “Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva”. Dando seqüência, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva ratificou a proposta do Conselheiro Ozeil Moura dos Santos para a criação da comissão, e colocada no plenário pelo presidente, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Conselheiro Juarez também historiou a destinação dos recursos do PAC para esse ano e disse que o Porto de Antonina não será contemplado. Comentou que nos últimos 50 anos nenhum centavo de recurso federal foi destinado a Antonina. Continuando, desafiou quem possa mostrar o motivo da não aplicação de uma parte dos 1 bilhão e 200 mil reais em Antonina. O Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca comentou que em 30 anos nada se fez em prol de Antonina, e ele, na condição de Prefeito Municipal, nos últimos 2 anos está buscando recuperar o tempo perdido, e como resultado foi criado o Plano Diretor Municipal e o PDZPO, que com o esforço de todos, deixando de lado interesses individuais, irá alavancar Antonina rumo ao desenvolvimento. Prosseguindo, o Presidente Washington Antunes de Abreu pediu a indicação dos Blocos para compor a Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva. Após as indicações, a Comissão ficou assim composta: Bloco do Poder Público – Leopoldino de Abreu Neto e Kleber Oliveira Fonseca. Bloco dos Operadores Portuários – Juarez Moraes e Silva.
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POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	Bloco da Classe dos Trabalhadores – Aroldo Cezar da Costa e Luis Carlos de Souza. Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Jefferson Oliveira Fonseca e Ozeil Moura dos Santos. 5.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva informou que existem 3 (três) cenários de dragagem para o Porto de Antonina, além de sua situação atual, onde a Dragagem está sendo concluída pela autorização da APPA, aprovada pelo CAP. Explicou que o projeto de dragagem deve levar em consideração todos os estudos técnicos, segurança da navegação, a busca de um custo benefício, a redução do custo da dragagem, a redução do impacto ambiental no despejo, além de outras particularidades. Seguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou se o Porto de Antonina depende do Porto de Paranaguá para realizar a Dragagem. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva respondeu que sim, depende 100%, pois a Autoridade Portuária executa o processo de Licitação e a Dragagem propriamente dita, além de recolher as tarifas e deter o acesso. Complementando, o Conselheiro Nilson Hanke Camargo, disse que Antonina depende de Paranaguá por questões geográficas, pois o canal inicia-se em Paranaguá. Prosseguindo, o Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva fez a apresentação, em slides, do Plano de Dragagem do Porto de Antonina, onde estão previstos 9,5 m de calado para Antonina, contendo os volumes a serem dragados; com o projeto Canal 90 – Bacia 300; projeto Canal 100 – Bacia 330. Comentou sobre o Contrato com a empresa Kalifa que cumpre o acordo de compensação com a APPA; sobre o atual cenário do Canal e Bacia de Evolução; sobre o Berço, contendo o Cenário Futuro com os condicionantes e alternativas. Comentou sobre as ações prioritários que devem ser cumpridas para o desenvolvimento da Dragagem. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos parabenizou o Conselheiro Juarez, destacando que a apresentação foi muito clara e objetiva. O Presidente Washington Antunes de Abreu também elogiou o Conselheiro Juarez, dizendo que a exposição foi brilhante e que foi uma ótima oportunidade para que o Colegiado adquirisse conhecimento.  Na seqüência o Capitão dos Portos do Paraná, Comandante Marco Antonio do Amaral Silva, agradeceu as palavras cordiais e elogiosas, do Conselheiro Juarez Moraes e Silva, sobre a assunção do Capitão na Capitania dos Portos do Paraná. Comentou que está trabalhando junto aos Conselheiros Juarez,  Kleber e Leopoldino, para dar andamento no processo de Antonina, respeitando sempre os anseios da comunidade e principalmente a segurança da navegação. Também expôs o problema dos comprimentos dos navios que atracam na Terminais Portuários da Ponta do Félix, pois está havendo um conflito e o comprimento deverá ser ajustado e encaminhado à APPA para que altere as normas estabelecidas na Portaria 005/2002, que especifica as normas de operação, com relação aos navios, na Ponta do Félix. Complementando o Capitão, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva citou que em breve será protocolado na Capitania o relatório com o status da campanha de dragagem do Porto de Antonina, que está apenas com a documentação da parte ambiental por ser concluído. Sobre o comprimento dos navios, o 
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POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
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	Conselheiro pediu que o CAP deliberasse sobre os 200 metros e que estudasse com a Autoridade Portuária esse reajuste. Disse também, que o projeto de dragagem está para ser concluído e encaminhado a APPA, para que dê início ao processo licitatório. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos também registrou seus votos de contentamento com a posse do Capitão Marco Antonio do Amaral Silva, na Capitania dos Portos e disse que espera equacionar o mais breve possível os problemas de Antonina, em parceria com a Capitania. Também solicitou ao Presidente e ao Comandante Amaral Silva, uma via da justificativa técnica do porquê do indeferimento pela Capitania dos Portos do Projeto da Dragagem proposto pela APPA. Seguindo, o Presidente agradeceu a presença do Comandante Amaral Silva, seus esclarecimentos e fez votos de que ele permaneça sempre no Conselho, para juntos e de mãos dados todos possam caminhar para o desenvolvimento do Porto de Antonina. Também solicitou a manifestação dos Conselheiros, sobre a elaboração de um documento solicitando providências da APPA, com relação aos 200 metros. Foi aprovada por unanimidade a proposta do Conselheiro Juarez Moraes e Silva.
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POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
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	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Correspondências Expedidas: - Ofício nº 01/2007 – CAP/ANT, 23 de janeiro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina que solicita cópia da Documentação enviada à ANTAQ referente ao pleito de reajuste das tarifas dos Portos de Paranaguá e Antonina. - Ofício nº 02/2007 – CAP/ANT, 23 de janeiro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina que solicita a nomeação do Sr. Marcel da Cruz Fernandes da Conceição para exercer a função de Secretário Executivo do CAP/ANT. - Ofício nº 03/2007-CAP/ANT, de 23 de janeiro de 2007, encaminhando as Deliberações de nº 01 a 10, de 2006, para conhecimento da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina. - Ofício nº 04/2007, de fevereiro de 2007, agradecendo o Convite da Câmara Municipal de Antonina para a Sessão Solene de Abertura das Atividades Legislativas de 2007, a realizar-se no dia 15 de fevereiro de 2007, às 19:30 horas. Correspondências Recebidas: - Carta s/n, 23 de janeiro de 2007, do Conselheiro Luiz Antonio Fayet, representante dos Exportadores e Importadores de Mercadorias onde apresenta questões pertinentes ao Orçamento do Porto de Antonina para o ano de 2007. - Ofício nº 034/07-APPA, de 09 de fevereiro de 2007, encaminhando a Resolução ANTAQ nº 715, de 26 de janeiro de 2007, publicada no Diário Oficial da União em 29 de janeiro de 2007, relativo ao reajuste tarifário de 21,30% sobre o atual tarifário para os Portos de Paranaguá e Antonina. - Convite da Câmara Municipal de Antonina – Recebido em 09/02/2007, convidando para a “Sessão Solene de Abertura das Atividades Legislativas de 2007”, a realizar-se no dia 15 de fevereiro de 2007, às 19:30 horas, na Câmara, em Antonina.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como TERCEIRA PARTE da Pauta o Presidente passou aos Assuntos Gerais. O Presidente Washinton Antunes de Abreu, lembrou da necessidade da indicação ao Conselho de Autoridade Portuária, por parte do Bloco dos Operadores Portuários, de um representante da Administração do Porto e do Bloco do Poder Público, de um representante do Governo do Estado, em 
	III – ASSUNTOS GERAIS

	substituição ao Conselheiro Eduardo Requião de Mello e Silva. Comentou sobre a proposta do Conselheiro Nilson Hanke Camargo, representante dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, que sugere a formalização de convite do CAP à bancada paranaense no Congresso Nacional e a Secretaria de Transportes do Governo do Estado do Paraná para participar da reunião do CAP, visando iniciar um movimento pela construção da BR 277 – Antonina; e a proposta do Conselheiro Juarez Moraes e Silva, representante dos Titulares de Instalações Portuárias Privadas na Área do Porto, que sugere a criação de um comitê ou da própria comissão do PDZPO, para articular um movimento pró-inclusão do Porto de Antonina no PAC e nos investimentos da APPA, de forma mais explicita e detalhada. Informou também que o Conselheiro Juarez Moraes e Silva, sugeriu aos Conselheiros que acessem o site www.antaq.gov.br, Seminário Nacional, e que leiam os textos sobre “Dragagem”, “CAP é um fórum de discussões”, “Qualidade da mão-de-obra portuária” e também solicitou uma apresentação do Presidente do CAP sobre o conteúdo do seminário. Continuando, o Presidente informou que a ANTAQ está preparando uma documentação sobre o assunto e tão logo esteja pronta ele trará para distribuir ao Conselho. Informou também, que estão pendentes de resposta, por parte da APPA, o Ofício nº 01/2007 – CAP/ANT, de 23 de janeiro de 2007, que solicita cópia da Documentação enviada à ANTAQ referente ao pleito de reajuste das tarifas dos Portos de Paranaguá e Antonina, e o Ofício nº 02/2007 – CAP/ANT, de 23 de janeiro de 2007, que solicita a nomeação do Sr. Marcel da Cruz Fernandes da Conceição para exercer a função de Secretário Executivo do CAP/ANT. Não havendo manifestação do Conselho passou a palavra para o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos que elogiou e parabenizou o Prefeito Kleber Oliveira Fonseca, pelo seu marketing, em conseguir ficar quase 30 ou 40 horas ao vivo, na Paraná Educativa, mostrando para todo o Brasil a beleza do Carnaval de Antonina, e, pediu que os Conselheiros dessem uma salva de palmas para o Prefeito e sugeriu ao mesmo que edite um CD ou DVD daquela matéria para ser entregue a todas as agências de viagens do Paraná, bem como, poderia organizar um Famtur em Antonina para mostrar a Nova Antonina, através do novo Plano Diretor, e as novas instalações do Porto. O Conselheiro e Prefeito de Antonina, Kleber Oliveira Fonseca, agradeceu as palavras elogiosas do Conselheiro Ozeil, e disse que a façanha só foi possível com a parceria entre o Município e o Estado do Paraná. Prosseguindo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva informou que estaria deixando a Presidência da Terminais Portuários da Ponta do Félix, para assumir a Presidência do Terminal de Contêineres de Paranaguá – TCP, e que isso não fará com que ele se afaste do Porto de Antonina, ao contrário, só fortalecerá o desenvolvimento de Antonina. Não havendo nada mais a tratar o Presidente Washington Antunes de Abreu encerrou a reunião.
	III – ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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