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	ATA da DÉCIMA QUINTA reunião do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZENOVE dias do mês de ABRIL de DOIS MIL E SETE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, sito à Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Washington Antunes de Abreu, Presidente do Conselho, Kleber Oliveira Fonseca, Roberto Fontes Filho, Juarez Moraes e Silva, José Augusto Desordi da Costa, Edmilson Garanhani, Valdécio Antonio Bombonatto, Aroldo Cezar da Costa, João Carlos Shtorache, Reginaldo Pereira, Luis Carlos de Souza, Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, Ângela Cristina Bahry Corisco, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Paulo Roberto Pacholek, Jorge Luiz Nemézio, Jefferson Oliveira Fonseca, Hário Mirzo Tieppo Junior e Ozeil Moura dos Santos, e como convidados, Disonei Zampieri, da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná e, Rogério Luiz Pacheco, do Ministério da Agricultura. Justificaram ausência os Conselheiros: Leopoldino de Abreu Neto, Victor Manoel Simões Pinto e Nilson Hanke Camargo. 
	15ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 19/04/2007

	I – ORDEM DO DIA / 1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. / 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 13ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. / 3 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva. II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Expedidas e Recebidas / III – ASSUNTOS GERAIS / IV – PENDÊNCIAS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, deu início a reunião citando e agradecendo a presença dos convidados e Conselheiros. Citou o nome dos Conselheiros que justificaram ausência, quais sejam: Leopoldino de Abreu Neto, Victor Manuel Simões Pinto e Nilson Hanke Camargo. 
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu colocou para avaliação e aprovação a Ata da 13ª Reunião Ordinária do Conselho, que foi aprovada por unanimidade pelo Conselho.
	2º

AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 13ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

	Como TERCEIRO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Presidente informou que o Conselheiro Relator Leopoldino de Abreu Neto está adoentado e por isso não poderá responder pela Comissão. Comentou que já foi elaborada a Deliberação com o reajuste tarifário de 21,3%, proposto pela APPA, aprovado pela ANTAQ e homologado pelo CAP/ANT, e inclusive a APPA já fez a Ordem de Serviço contendo essa aprovação. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva comentou que o Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto de Antonina já foi encaminhado pelo Plenário, ao senhor Eduardo Requião de Mello e Silva, Superintendente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, que deverá encaminhar a ANTAQ. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva informou que a Comissão não se reuniu, porém, ele teve alguns contatos com o IAP e Marinha, em desdobramento ao Seminário Nacional de Dragagem, realizado em Antonina, principalmente na decisão da consistência do projeto de dragagem que o Porto está elaborando, para que ele possa cumprir as exigências da Resolução CONAMA 344 e da NORMAN 11. Sobre o que diz respeito ao Porto de Antonina, disse que por um acordo feito entre a Capitania, APPA e Ponta do Félix, está sendo feito um estudo pela USP, sobre a modelagem numérica e também simulação permitindo que as dimensões do Canal, Bacia e Berços sejam as melhores possíveis na ótica do custo, sempre com segurança à navegação. Continuando, solicitou que o Conselheiro Augusto colaborasse no sentido de informar em que estágio o trabalho encontra-se dentro da USP. Prosseguindo, o Conselheiro José Augusto Desordi da Costa informou que o contrato com a USP já foi assinado e encaminhado a São Paulo, e, no momento, a Ponta do Félix está programando a vinda dos técnicos da USP, para a chegada do próximo navio do Armador Star Shipping, que servirá de modelo para obtenção de dados que darão início aos estudos e após a vinda da equipe da USP, será marcada uma reunião com a Capitania dos Portos e Praticagem para que o processo de dragagem seja estartado e a campanha de dragagem tenha início. 3.4 – Comissão Especial de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos solicitou uma pausa de 5 (cinco) minutos para que a Comissão se reunisse e definisse a titularidade e suplência dos Conselheiros da Comissão. Após a reunião, a Comissão ficou assim composta: Bloco do Poder Público – Titular Kleber Oliveira Fonseca e Suplente Leopoldino de Abreu Neto. Bloco dos Operadores Portuários – Titular José Augusto Desordi da Costa e Suplente Juarez Moraes e Silva. Bloco da Classe dos Trabalhadores – Titular Aroldo Cezar da Costa e Suplente Luis Carlos de Souza. Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Titular Ozeil Moura dos Santos e Suplente Jefferson Oliveira Fonseca. E como Relator o Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca. 


	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados 

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Expedidas: - Ofício nº 07/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, solicitando a indicação de 2 (dois) representantes da APPA, para compor o Bloco dos Operadores Portuários e 1 (um) representante do Governo Estadual, para o Bloco do Poder Público. - Ofício nº 08/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Presidente da Associação Brasileira de Terminais e Recintos Alfandegados – ABTRA, solicitando a indicação de 1 (um) representante, para compor o Bloco dos Usuários, como Titular, em substituição ao Conselheiro João Gilberto Cominese Freire, que não tomou posse. - Ofício nº 09/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Presidente da Associação de Comércio Exterior do Brasil – AEB, solicitando a indicação de 1 (um) representante, para compor o Bloco dos Usuários, como Suplente, em substituição ao Conselheiro Zulfiro Antonio Bósio, que não tomou posse. - Ofício nº 10/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, reiterando os termos do Ofício nº 02/2007-CAP/ANT, de 25 de janeiro de 2007, que solicita a APPA a designação de um servidor para exercer as funções inerentes ao cargo de Secretário Executivo deste Conselho. - Ofício nº 11/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, solicitando que a Proposta Orçamentária do Porto, seja encaminhada até 30 de agosto. - Ofício nº 12/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá, encaminhando o Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto Organizado de Antonina, em cópia impressa e digital. - Ofício nº 13/2007 – CAP/ANT, de 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando as Deliberações Nº 01, 02 e 03, do CAP/ANT, para conhecimento e publicação no Diário Oficial da União. E como Correspondências Recebidas: - Ofício Circular nº 38/2007 – OGMO/A, de 04 de abril de 2007, solicitando a inclusão na Pauta da 14ª Reunião Ordinária do CAP, discussão sobre o Conselho de Supervisão do OGMO/A. - Ofício n° 298/07-APPA, de 12 de abril de 2007, encaminhando cópia da Ordem de Serviço nº 076/07, referente à aplicação do reajuste de 21,3%, sobre as atuais tarifas, no âmbito do Porto de Antonina.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como TERCEIRA PARTE da Pauta o Presidente passou aos Assuntos Gerais. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa perguntou ao Presidente sobre a situação do Porto de Antonina em relação ao orçamento de 2007. Comentou que os armazéns e pátio do Porto estão necessitando de reformas urgentes e as mesmas não estão inseridas no orçamento. Respondendo ao Conselheiro Aroldo, o Presidente Washington Antunes de Abreu disse que a Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária elaborou um documento que foi encaminhado a APPA exatamente com as questões levantadas com relação ao orçamento. Comentou que a Comissão poderá trabalhar no orçamento já aprovado e apresentar um pleito claro e objetivo, para que seja encaminhado
	III – ASSUNTOS GERAIS

	ao superintendente. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa disse que suas colocações se baseiam no péssimo estado da infra-estrutura terrestre do Terminal Barão de Teffé, e por isso, o CAP precisa tomar as medidas necessárias, afim de que o Patrimônio do Porto não seja perdido. Prosseguindo, o Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha informou que o Conselho de Supervisão do OGMO desde sua criação há 4 meses ainda não se reuniu, e como os membros já estão definidos, o que resta é a indicação de um coordenador para que seja possível agendar a primeira reunião do Conselho. Comentou que haverá uma alteração na representação dos Operadores Portuários, comentada na seqüência pelo Conselheiro Augusto. Complementando o exposto, o Conselheiro José Augusto Desordi da Costa  informou que o Conselheiro Juarez Moraes e Silva irá deixar o Conselho de Supervisão do OGMO, assim, na seqüência o Bloco dos Operadores indicará outro Conselheiro para ocupar o seu lugar. Com relação à reunião do Conselho, sugeriu que fosse definida a data da primeira reunião, onde as questões pendentes deverão ser tratadas. Prosseguindo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva justificou seu desligamento do OGMO, explicando que a sua nova etapa profissional não permitirá uma maior permanência em Antonina, o que dificultará sua atuação ativa no Conselho de Supervisão. Na seqüência, o Conselheiro Jefferson Oliveira Fonseca perguntou ao Presidente se as convocações para as reuniões do OGMO seriam feitas pelo CAP ou pelo próprio OGMO. O Presidente Washington Antunes de Abreu respondeu que o OGMO é independente do CAP, pois os temas tratados são outros e conforme a própria Lei os assuntos referentes ao OGMO devem ser resolvidos por ele. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos comentou após a última reunião do CAP de Paranaguá o Bloco dos Trabalhadores foi a Curitiba e permaneceu 1 (uma) hora na televisão falando mal sobre o CAP de Paranaguá e seu Presidente, sobre a ANTAQ, e nessa exposição os Trabalhadores disseram que ANTAQ  estaria propondo a privatização do Porto. Perguntou ao Presidente se a declaração seria verdadeira. O Presidente  respondeu que não existe privatização de porto, pois a Lei 8.630/93 estabelece somente que o Poder Público realize concessão de serviço portuário. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos comentou que o CAP de Antonina é diferente do CAP de Paranaguá, e como a mídia vem divulgando as brigas do CAP de Paranaguá, tornando a imagem dos  CAPs, a nível nacional, negativa, por isso o CAP de Antonina não deve misturar os assuntos. Informou que o Paraná recebeu uma comitiva com um Embaixador da Rússia, um Cônsul da América do Sul, um da China, um do México, entre outros países que haviam embargado os produtos brasileiros, e nessa reunião o Porto de Antonina não estava representado, sendo assim, sugeriu para o CAP ficar atento às próximas reuniões para que possamos estar representados. Por fim, informou ao Conselho que em uma reunião em Curitiba com uma Delegação da Indústria e Comércio do Paraguai, quando o assunto abordado foi exportação a nossa FIEP não se manifestou, pois esse assunto envolve Paranaguá. Disse que a Delegação foi questionada pelo Cônsul do              
	III – ASSUNTOS GERAIS

	Senegal sobre o volume de produção que escoava pelo Porto de Paranaguá e que foi transferido para o Porto de São Francisco e Porto de Rosário. Por isso, o Conselheiro reforçou sua sugestão para que o CAP de Antonina participe das reuniões com outros países, que forem decisivas para o Porto. Prosseguindo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva registrou que esteve presente em uma reunião da ABRATEC, onde o aspecto da isonomia de tratamento de arrendamentos, uma questão decisiva para os Portos de Paranaguá e Antonina foi levantada. Disse que existem duas formas de se instalar um terminal portuário cumprindo a Lei, uma é tornando-o de uso público e outra de uso privativo, porém, conforme a legislação um terminal privativo deve operar cargas próprias e quando o terminal opera cargas de terceiros ele é caracterizado pela Lei como terminal privativo de uso misto, e sendo assim, ele não precisa pagar taxa de arrendamento, tarifas públicas, não é obrigado a convocar TPAs, etc, e se os terminais de Navegantes e Itapoá, trabalharem nessa modalidade, os Portos do Paraná e, inclusive Itajaí, poderão ser fechados, não permitindo que o aspecto de isonomia seja cumprido. O Conselheiro José Augusto Desordi da Costa comentou que a questão colocada pelo Conselheiro Juarez é de uma gravidade muito alta e disse que o Armador irá onde a atracação for imediata e os custos menores, por isso, o Conselho precisa ficar atendo a esse assunto. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou ao Presidente se será criada a Secretaria dos Portos e comentou que tão logo ela seja criada, caso venha a ser, o CAP de Antonina imediatamente deverá gestionar as questões levantadas pelo Conselheiro Juarez, para que os nossos Portos não sejam prejudicados. O Presidente Washington Antunes de Abreu respondeu que existe uma grande pressão para a criação da Secretaria dos Portos, porém, não possui conhecimento de como será composta e nem quais serão suas atribuições e funções. Sobre a exposição do Conselheiro Juarez Moraes e Silva, informou que esse assunto é um problema monstruoso de grande importância e quase ninguém toca nesse assunto. Disse que está sendo muito difícil para a ANTAQ agir, pois os contratos já estão assinados e a regra do jogo definida. A questão é muito complexa e necessitará da união de todos e de um grande esforço para ser resolvida. Finalizando, o Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha informou que enviou uma mensagem para o Conselho sobre o investimento de 85 milhões de reais para Navegantes, provenientes do PAC. Disse que a matéria serve para reflexão sobre o perigo iminente. Não havendo mais assunto a tratar o Presidente encerrou a reunião.
	III – ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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