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Ata da 50ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUINQUAGÉSIMA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E SEIS dias do mês de OUTUBRO de DOIS MIL E DEZ, às 9h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente do Conselho; Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, Edmilson Garanhani, Valdécio Antonio Bombonatto, João Carlos Shtorache, Antonio da Rocha, Ozeil Moura dos Santos e João Ricardo Gritzenco. Como convidado o senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, Diretor Presidente da Terminais Portuários da Ponta do Félix. Justificaram ausência os Conselheiros Luis Carlos de Souza e Nilson Hanke Camargo.
	50ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 26.10.2010

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 - AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 49ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277. | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas | III – ASSUNTOS GERAIS
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, agradeceu a presença de todos, fazendo menção especial pela realização da qüinquagésima reunião ordinária do CAP Antonina.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, colocou para avaliação e aprovação a Ata da 49ª reunião, que foi aprovada por unanimidade.
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 49ª Reunião

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos conselheiros relatores das comissões internas. 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Relator Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho comentou que não houve reunião da comissão durante o mês. Prosseguindo o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos comentou que recentemente recebeu um documento denominado “Longas Batalhas – Portos do Paraná” e nele, na parte referente ao Porto de Antonina, não constava a Ponta do Félix, que atualmente é o terminal que está movimentando Antonina, e sugeriu que se houvesse algum óbice jurídico para a APPA incluir a TPPF em seus folders, que a Terminais fizesse algum tipo de encarte, como por exemplo aqueles de jornais, para dar maior visibilidade aos interessados. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Conselheiro Relator Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho informou que não houve reunião, e disse que  se faz necessário que os conselheiros se reúnam para tratar das alterações no PDZPO, com o intuito de regularização da situação institucional do porto perante a ANTAQ. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho comentou que estão aguardando a licença ambiental, uma vez que os estudos referentes a ela, serão entregues dentro do prazo para o IBAMA, esperando-se então que esteja tudo dentro das normas exigidas pelo órgão, e que a APPA receba autorização para  iniciar o processo licitatório.3.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Conselheiro Paulo Rocha informou que a comissão não se reuniu. Comentou também da dificuldade que as autoridades portuárias estão enfrentando para chegar a uma tarifa que atenda os serviços do pré sal, já que os mesmos não são caracterizados como operação portuária. 3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP: Uma vez que não houve representante dessa comissão o Presidente Luiz Hamilton Lima Mendonça mencionou ter recebido os relatórios que havia pedido para o relator dessa Comissão.3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem: O senhor Dividino comentou sobre uma reunião que teve com dois funcionários da Secretaria de Portos, na qual falou abertamente sobre a questão da cabotagem, comentando que nenhum terminal do Brasil quer receber carga de cabotagem pois atualmente para esses terminais é perder dinheiro. 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277: O Conselheiro Paulo Moacyr relatou que não houve reunião dessa comissão, no entanto o Governo do Estado do Paraná tem dado bastante atenção ao edital de licitação para contratar o projeto e os estudos necessários para habilitação da licença ambiental, para o desenvolvimento da rodovia que está sendo chamada de “interportos”.
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	O Presidente Luiz Hamilton Lima Mendonça perguntou sobre o EIA-Rima. O Conselheiro João Ricardo apresentou aos membros do CAP uma matéria que fala justamente sobre o projeto da Rodovia, na qual o Governo do Estado tem a intenção de ligar Garuva a Santos, e propôs aos conselheiros que se movam como podem, a título de autoridade, para que Antonina entre no projeto. O senhor Dividino comentou sobre esse EIA-Rima, e ratificou a sugestão do Conselheiro João Ricardo, sugerindo que seja feita uma moção de apoio ao Secretário de Estado e ao Governador, sugestão essa aprovada por unanimidade pelos presentes.
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Enviadas o Presidente informou que o CAP enviou: - Ofício 020/2010 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2010, enviado ao senhor Marcos Antônio Nóbrega Rios, Capitão dos Portos do Paraná, agradecendo o envio de convite para Cerimônia Cívico/Militar de Aniversário da Capitania dos Portos do Paraná; - Ofício 021/2010 – CAP/ANT, de 04 de outubro de 2010, enviado ao senhor Mário Marcondes Lobo Filho, Superintendente dos Portos do Paraná, solicitando a elaboração de um vídeo institucional para o Porto de Antonina; - Ofício 022/2010 – CAP/ANT, de 04 de outubro de 2010, enviado a empresa Bonaldi e Bonaldi Ltda, solicitando manifestação sobre a retirada do Pontão Elevador de Cereais  Marca GEM-85, do Porto de Antonina; - Ofício 023/2010 – CAP/ANT, de 04 de outubro de 2010, enviado ao senhor Mário César Stamm Junior, Secretário de Estado dos Transportes, manifestando pleno apoio ao projeto “Interportos”, referente a construção das ligações rodoviárias entre os portos paranaenses; - Ofício 024/2010 – CAP/ANT, de 04 de outubro de 2010, enviado ao senhor Mário César Stamm Junior, Secretário de Estado dos Transportes, solicitando informações sobre a audiência pública, referente ao EIA-Rima elaborado para construção da Rodovia dos Portos que ligará Antonina à BR-277. Correspondências Recebidas: - Cópia do ofício 037/2010, de 18 de outubro de 2010, do SINTRAPORT, enviado a Federação Nacional dos Portuários, indicando os Conselheiros Luis Carlos de Souza e Antonio César Teixeira, para recondução de seus mandatos no Conselho de Autoridade Portuária de Antonina.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas


	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente Luiz Hamilton Lima Mendonça perguntou se houve retorno ao ofício enviado à empresa Bonaldi & Bonaldi, a respeito da retirada do pontão elevador de cereais da marca Gemini, no Terminal Matarazzo, e obteve como resposta do Conselheiro Paulo Moacyr que a legitimidade sobre o assunto pertence a Capitania, uma vez que trata-se de um cais privado, sendo assim tanto a APPA quanto o CAP não podem interferir no assunto. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos que a Secretaria Especial de Portos afirmou que não estariam renovando arrendamentos de terminais vencidos, e que mais ou menos trinta portos se enquadram atualmente nesta 
	ASSUNTOS GERAIS

	situação. Disse que esse seria o momento oportuno para que a Senhora Eneida Matarazzo viesse ao CAP para se manifestar sobre seus planos para o terminal, já que existe também a possibilidade do Governo do Estado comprar o terminal Matarazzo. O Conselheiro Paulo Moacyr  respondeu que essas medidas tratam de arrendamento, e que o Terminal Matarazzo não é arrendamento. Disse também que a APPA contratou a Caixa Econômica Federal para fazer a avaliação da área, mas no entanto é inviável a efetivação da compra, mesmo porque a ANTAQ faria uma intervenção federal efetiva na APPA, já que a compra não teria sua anuência. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos disse que alguém precisa tomar uma decisão, pois é a situação dos barracões piora a cada dia, e os mesmos poderiam ser utilizados pelo Município para abrigar escolas ou outra atividade produtiva para Antonina e que se for necessário, respaldados os aspectos legais e jurídicos, o Governo poderia até desapropriar o mesmo. O Conselheiro João Ricardo Gritzenco concordou com a posição do Conselheiro Ozeil e disse que o Conselho poderia sim cobrar uma posição em relação ao Terminal Matarazzo. O Presidente solicitou que os Conselheiros pensassem na melhor forma de intervir neste assunto e após estudar o caso trouxessem ao colegiado. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente encerrou a reunião.
	

	Eu Juliana Pontes Alves de Oliveira, Secretária ad hoc, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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