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Ata da 56ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E QUATRO dias do mês de AGOSTO de DOIS MIL E ONZE, às 9h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente; Wellington Borba dos Santos, Delcides Félix de Oliveira, Jean Rodrigues da Veiga, Gerson Ferreira Cruz, Gilson Rodrigues, Luis Carlos de Souza, Charles Leandro Beck Gelatti, Edenoir Batista, Thomas Martin Hoehne e Ozeil Moura dos Santos. Como convidados os senhores Paulo Scalco, Diretor do Porto de Antonina; Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná, Devonsir Casburgo, do Sindicato dos Arrumadores de Antonina; Raphael Affonso Carvalho de Souza, do Sindicato dos Estivadores de Antonina; e Mário de Natal Balera, da Prefeitura Municipal de Antonina. Justificaram ausência os Conselheiros: Aroldo Cesar da Costa Filho, Valdécio Antonio Bombonatto e Nilson Hanke Camargo.
	57ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 24.08.2011

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 56ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina. | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS: Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas. | III – ASSUNTOS GERAIS: - Ofício nº 011/2011, de 29.07.2011 – Enviado ao CAP de Paranaguá.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça abriu a reunião agradecendo a presença de todos os conselheiros e convidados, esperando ter uma proveitosa reunião.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, informou que não houve tempo hábil para a secretaria realizar a transcrição da 56ª Reunião Ordinária do CAP, ficando a ata para ser aprovada na próxima reunião.
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 56ª Reunião Ordinária

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos informou que participou, juntamente com o Diretor do Porto de Antonina e os Conselheiros Luiz Henrique Tessutti Dividino, Nilson Hanke Camargo e Luis Carlos de Souza, da reunião no DER, e se constatou que não existe projeto da ligação de Antonina à BR-277. Também foi acordado com o Diretor do DER, que o mesmo enviaria um ofício ao DNIT solicitando a possibilidade do DNIT custear o projeto da estrada. O Presidente disse que a Secretaria de Infraestrutura e Logística, havia se comprometido em custar os estudos, inclusive, esse assunto foi abordado em uma das reuniões do CAP Antonina. O Conselheiro Ozeil pediu para o Presidente passar uma borracha nisso tudo, pois mudou o Diretor do DER e agora eles deverão aguardar a resposta do DNIT, e caso o DNIT se recuse a elaborar o projeto, a Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, através do DER, poderá estudar o custo e financiar esse projeto. O senhor Paulo Scalco complementando o Conselheiro Ozeil disse que o DER está trocando correspondências com o DNIT para não haver estudos paralelos, já que ambos estavam estudando a estrada. Comentou que esse projeto visa a complementação da BR-101, fazendo uma ligação de Santa Catarina a São Paulo, passando por Paranaguá sem passar por Curitiba, e nessa ligação contemplaria a ligação da BR-277 à Antonina. E o Governo do Estado está aguardando recursos para elaboração do projeto como um todo, e caso não venha, ele custeará o trecho que compreende a ligação de Antonina. O Conselheiro Luis Carlos de Souza mencionou a presença do senhor Mário de Natal Balera, Secretário Municipal de Indústria e Comércio, que estava representando o Prefeito Municipal de Antonina. Comentou que todos saíram satisfeitos da reunião com DER, pois o Governo do Estado está com muita boa vontade em executar esse projeto e que até setembro o EVTE deverá estar pronto. O Conselheiro Thomas Martin Hoehne disse ter entendido na administração anterior do Estado, de que este trecho de ligação seria a própria BR-101, e perguntou se estava correto esse entendimento. O senhor Paulo Scalco disse que o Governo do Estado não vincula essa ligação de Antonina a BR-277, ao projeto da BR-101 como um todo, pois se houver atrasos no projeto maior, a ligação de Antonina será bancada pelo Governo do Estado. Prosseguindo o Conselheiro Ozeil deu boas vindas ao Conselheiro Jean Rodrigues da Veiga, dizendo que ele está assumindo o lugar do Conselheiro Aroldo, um conselheiro muito combativo e que sua responsabilidade seria muito grande. Mencionou também a presença do senhor Mário, pois a presença do Poder Executivo é de fundamental importância para o Conselho, pois o mesmo trabalha não só em benefício do porto e sim de toda comunidade. Comentou também que o OGMO deverá fazer um trabalho junto a Prefeitura Municipal para realização do treinamento de mão-de-obra qualificada local, para que seja absorvida pela TECHINT e não se precise buscar mão-de-obra fora. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	disse que a última informação recebida foi que a Fundação da Universidade Federal de Santa Catarina, estaria iniciando a elaboração do novo PDZ, e relembrou que a mesma deverá a apresentar o resultado ao CAP, para que o mesmo possa opinar, antes de apresentar o trabalho a APPA. O senhor Paulo Scalco esclareceu que a Fundação foi contratada para elaboração do PDZ do Porto de Paranaguá, e que o de Antonina é recente, já está pronto e aprovado pela ANTAQ, e sofrerá as adequações necessárias às novas demandas, porém, isso será ainda discutido no CAP. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O senhor Paulo Scalco informou que o processo de licitação da dragagem, tanto de manutenção quanto de aprofundamento, será iniciada em outubro e que a APPA está aguardando as licenças dos órgãos ambientais. Disse que a dragagem de manutenção será executada pela APPA e a de aprofundamento pela SEP. 3.4 – Comissão Específica para Implantação do CTP: O Conselheiro Edenoir Batista informou que em 2010 foram solicitados 12 (doze) cursos para os trabalhadores portuários, também para atender aos novos concursados, porém, o concurso foi cancelado e estão aguardando o resultado da audiência que será realizada no dia 26 de setembro próximo. 3.5 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos informou que o novo planejamento para o Terminal Barão de Teffé será focado nas atividades offshore, consolidando o mesmo como um retroporto. Disse que a vinda da TECHINT é o grande momento de Antonina e que após sua instalação, o caminho estará aberto para novas empresas e o desenvolvimento acontecerá de forma acelerada. O senhor Paulo Scalco informou que a TECHINT possui contrato para construção de 2 (duas) plataformas, e sua área disponível em Pontal do Paraná, permite a construção de apenas 1 (uma), portanto, ela deverá se instalar em Antonina, onde fará os topsides e em Pontal fará as jaquetas. Comentou que já foi encontrada uma forma legal para a mesma iniciar os trabalhos em Antonina e essa forma foi aprovada em recente reunião com a Diretoria da empresa. Disse também que será priorizada a mão-de-obra local no preenchimento das vagas demandadas e que foi acordado que a empresa montará um centro de treinamento para capacitar os trabalhadores. Prosseguindo o senhor Mário de Natal Balera se apresentou, informando que é uma pessoa ligada a área portuária há muitos anos, já sendo conselheiro CAP de Paranaguá, advogado dos sindicatos dos arrumadores e estivadores, e também assessorando um terminal privado em Nova Holanda, ES. Disse que como representante do Poder Público Municipal está à disposição para colaborar com o CAP e com o Porto, desempenhando o papel que realmente lhe cabe. 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. O Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça informou que o CAP enviou: - Ofício nº 009/2011 – CAP/ANT, de 29 de julho de 2011, enviado ao senhor Luiz Fernando de Almeida, Presidente do Conselho Consultivo do Patrimônio Cultural do IPHAN, solicitando a inclusão do CAP nos debates sobre o tombamento do Conjunto Histórico e Paisagístico do Município de Antonina. E recebeu: Ofício DIREX nº 054/2011, de 29 de julho de 2011, do OGMO Antonina, respondendo as indagações acerca de cursos, levantada na última reunião do Conselho.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, não entrando no mérito da questão, disse que foi enviado um ofício ao CAP de Paranaguá, em sua ausência, e o mesmo não foi aprovado pelo conselho em suas reuniões ordinárias. Comentou que não foi consultado sobre o envio do mesmo, nem seu suplente, e que esse tipo de atitude não é admissível e não poderá mais ocorrer no CAP de Antonina. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse que a figura do presidente deve ser respeita e pediu desculpas por usar o logo do CAP no envio desse ofício. Também solicitou ao Diretor do Porto de Antonina, ações no sentido de trazer o projeto da vaca mecânica de Paranaguá, pela doação do leite de soja, para as entidades de Antonina. Comentou que a diretora da Provopar de Antonina, já enviou ofício ao Superintendente e gostaria que ele intercedesse por Antonina. Prosseguindo o Conselheiro Gilson Rodrigues novamente questionou o cancelamento de 7 (sete) cursos no ano passado, incluindo o de guindaste de bordo, e a demanda de 5 (cinco) vagas para guindasteiro de terra, pela Ponta do Félix, exigindo também o curso de guindaste de bordo, deixando de fora os arrumadores e contratando estivadores. O Presidente pediu que o Conselheiro Gilson encaminhasse essas colocações a comissão específica do CAP, para que ela possa colaborar com suas reivindicações, que deverão entrar na programação de cursos do OGMO. O Conselheiro Edenoir Batista informou que os cursos foram cancelados em função da não permissão dos comandantes dos navios na utilização dos guindastes a bordo. Disse que já foram solicitados a Marinha do Brasil 2 (dois) novos cursos de guindaste de bordo e 2 (dois) de guindaste de terra, e o OGMO aguarda a manifestação da Marinha, para iniciar os cursos. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente encerrou a reunião.
	ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO
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