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Ata da 56ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUINQUAGÉSIMA OITAVA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E TRÊS dias do mês de SETEMBRO de DOIS MIL E ONZE, às 9h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente; Wellington Borba dos Santos, Edmilson Garanhani, Jean Rodrigues da Veiga, Gilson Rodrigues, Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, Rivadávia Simão, Nilson Hanke Camargo e Ozeil Moura dos Santos. Como convidados os senhores Paulo Scalco, Diretor do Porto de Antonina; Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná; Margarete Nascimento Pacheco, Vereadora Municipal de Antonina; Sidney Marçal de Oliveira Carvalho, Vereador Municipal; Fernando Baptistete Matarazzo, Gerente do Porto Matarazzo; Mário de Natal Balera, Secretário Municipal de Indústria e Comércio; Devonsir Casburgo, do Sindicato dos Arrumadores de Antonina; Aroldo Cezar da Costa, Representante da Prefeitura Municipal de Antonina; Monesio Américo Rodrigues, da AMPP; Nathan V. Costa e Marlon E. M. Cruz, da Juventude do PT de Antonina. Justificaram ausência os Conselheiros: Valdécio Antonio Bombonatto, Luiz Henrique Tessutti Dividino e Thomas Martin Hoehne.
	58ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 23.09.2011

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 56ª e 57ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina. | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas | III – ASSUNTOS GERAIS - Autorização para uso temporário de 100.000,00 m2, de área do Terminal Barão de Teffé, pela empresa TECHINT.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça abriu a reunião agradecendo a presença de todos os conselheiros e convidados, destacando a presença do Ex-Conselheiro, que passou a ser novo Conselheiro Aroldo Cezar da Costa, dizendo que o mesmo é combativo, valoroso e que enriquecerá os debates do CAP.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, colocou para aprovação as atas da 56ª e 57ª Reuniões Ordinárias do CAP Antonina, que foram aprovadas por unanimidade.
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 56ª e 57ª Reunião Ordinária

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Relator Conselheiro Ozeil Moura dos Santos iniciou sua fala informando que recentemente ocorreu em Itajaí – SC, o II Congresso Nacional de Conselheiros de CAPs, onde estiveram presentes ele, o Presidente Luiz Hamilton, o Secretário Marcel, os Conselheiros Jean, Gerson e Nilson. Comentou que foram dois dias muito gratificantes onde ele pode identificar a importância do CAP a nível nacional e a atuação do OGMO dentro do sistema portuário. Comentou que a reunião é histórica, pois no final da pauta será aprovada uma resolução que mudará o destino do porto. Também ratificou a necessidade do OGMO se articular para capacitar os antoninenses para estarem aptos às vagas, tão logo as empresas comecem a se estabelecer em Antonina.  O Presidente agradeceu as colocações do Conselheiro Ozeil e disse que o Diretor do Porto de Antonina, Paulo Scalco, tem trabalhado muito em prol do Porto de Antonina, inclusive tem comparecido sempre em Brasília, e facilitado o trabalho para o ele, no sentido de orientar, pedir, trazer. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Relator Conselheiro Luis da Sá Maranhão Neto informou que a Fundação da Universidade Federal de Santa Catarina já foi contratada e iniciou os trabalhos do PDZ no Porto de Paranaguá, e que Antonina será contemplada. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou ao Conselheiro Maranhão quando o vídeo do Porto de Antonina ficará pronto. O Conselheiro Maranhão respondeu que o Tribunal de Contas não permitiu a filmagem da cidade, apenas do porto, então o mesmo está sendo repensado, mas será feito. O Conselheiro Ozeil perguntou como que no vídeo do Porto de Paranaguá aparece a cidade. O Conselheiro Maranhão disse que o vídeo de Paranaguá não foi pago pelo porto. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Paulo Scalco informou que recentemente esteve em Brasília tratando da questão da dragagem. Disse que o projeto está pronto e agora a APPA está aguardando a licença do IBAMA. 3.4 – Comissão Específica para Implantação do CTP: O Relator Conselheiro Edenoir Batista informou que estão aguardando a audiência no Ministério Público sobre a decisão do teste seletivo para a Estiva. Comentou que o curso de guindaste de bordo e terra será iniciado em outubro e que o simulador que o OGMO pretendia contratar tem um custo muito elevado e por isso foi repassado para Marinha, para ver se autorizam esse tipo de treinamento. 3.5 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos informou que a Comissão participou de uma reunião no DER, juntamente com o Paulo Scalco, onde  foram informados que realmente não existe projeto para a estrada e o DER assumiu o compromisso de comunicar e pedir ao DENIT a elaboração de estudos preliminares, e como o Presidente havia dito, caso o DENIT não execute o trecho de Antonina, o Governo do Estado deverá fazer. O Presidente pediu que a Comissão se reunisse regularmente e acompanhe essa situação.  O Conselheiro Nilson Hanke Camargo comentou que a estrada e a dragagem são
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	vitais para a sobrevivência de Antonina, através do Porto, e que a ligação da BR-101, não irá sair pois os problemas ambientais são gravíssimos, porém, a ligação da BR-277 a Antonina, deverá sair quais sejam os problemas que existam, e esta estrada deverá ser a bandeira do CAP e da Prefeitura Municipal de Antonina. A senhora Margarete Nascimento Pacheco comentou que mora na região onde deverá ser iniciado o trajeto para construção da estrada, e que nos estudos realizados pela ADEMADAN, uma ONG ambiental de Antonina, os impactos nesse trecho são restritos apenas a construção de uma ponte sobre um rio, e os demais impactos são mínimos. O Presidente perguntou se é possível recuperar esse estudo e trazer para a comissão analisar e quem sabe ele possa servir de argumento nos órgãos competentes. O Conselheiro Paulo Scalco informou que recentemente houve uma audiência em Curitiba e já foi licitado e contratado o EVTE para a estrada, e que agora o melhor é esperar o resultado desse estudo para posteriormente tomar qualquer decisão. 3.6 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina: O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos disse que o Diretor do Porto de Antonina foi muito feliz ao mudar a vocação do Terminal Barão de Teffé, para um terminal retroportuário, e comentou que devido à nova demanda faltarão áreas para atender as empresas. Portanto, solicitou ao senhor Fernando Matarazzo, que pudesse expor qual seu plano de utilização das áreas do Terminal Matarazzo. O senhor Fernando Matarazzo informou que o porto pertencia ao senhor Eduardo André Matarazzo, e após seu falecimento, o espólio pertence a empresa Miniterras Agropastoril Ltda, administrada por sua mãe, a senhora Eneida Baptistete Matarazzo. Informou que o porto está parado por uma disputa familiar entre os herdeiros, e disse que não existe a intenção de vender e nem de arrendar o Terminal Matarazzo. Comentou que há a possibilidade de operar cabotagem no porto, levando milho de Curitiba e trazendo sal do nordeste, através de pequenos navios e também o incremento ao turismo com a atracação de navios de passageiros. O Presidente disse que Antonina possui vocação turística, e que agora com sua aparição na minissérie O Astro, da Rede Globo, essa vocação ficará reforçada. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou se mesmo com os entraves jurídicos e familiares, o senhor Fernando tem vontade de iniciar algo de imediato ou se qualquer ação depende do que será resolvido juridicamente. O senhor Fernando Matarazzo disse que poderá fazer algo apenas quando possuir a administração do espólio. Informou que a briga judicial está completando dez anos e logo deverá acabar. Disse ainda que pretenderá arrendar o terminal Matarazzo para sua empresa Matarazzo Armazéns gerais e que pretende criar um condomínio industrial e também iniciar um projeto de engarrafamento de água. O Presidente agradeceu as colocações do Fernando, deixando o espaço aberto para novas manifestações. O Conselheiro Luis de Sá Maranhão Neto disse torcer pelos projetos do Terminal Matarazzo, e colocou a APPA a disposição para colaborar nos projetos do Matarazzo, registrando também que não existe APPA de Paranaguá nem APPA de Antonina, é uma administração só que gere os Portos do Paraná. 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. O Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça informou que o CAP enviou: 
- Ofício nº 011/2009 – CAP Antonina, de 29 de agosto de 2011, enviado ao ex-conselheiro Aroldo Cezar da Costa, convidando-o para participar das reuniões ordinárias do CAP Antonina, como convidado. E recebeu: - Ofício DIREX nº 057/2011, de 25 de agosto de 2011, do OGMO Antonina, encaminhando a relação de cursos concluídos em 2010 – PREPOM. - Ofício GP nº 149/2011, de 23 de agosto de 2011, da Prefeitura Municipal de Antonina, informando que foi enviado ofício a SEP indicando os representantes do Poder Público Municipal, senhor Mário de Natal Balera e Aroldo Cesar da Costa Filho, como titular e suplente, respectivamente, para comporem o CAP.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra ao Conselheiro Ozeil Moura dos Santos que informou que em outubro a compilação do trabalho do Simpósio realizado pelo CAP, deverá estar pronto e também que após a mudança nas cores da logomarca do CAP Antonina, as coisas começaram também a melhorar para o Porto. O senhor Fernando Matarazzo registrou o trabalho desenvolvido pelo Diretor do Porto de Antonina, senhor Paulo Scalco, dizendo que ele é o responsável pela vinda da empresa Techint, para Antonina, com o apoio do Governo do Estado, e o Superintendente da APPA, e que fora eles não há mais responsáveis. Prosseguindo o Conselheiro Paulo Scalco informou sobre a instalação da empresa Techint, no Terminal Barão de Teffé, para construção da parte superior de duas plataformas marítimas, e que se aprovado, o trabalho deverá durar aproximadamente 30 (trinta) meses. Disse que a empresa já está concluindo a sondagem e a topografia da área, e que a APPA poderia aprovar sua instalação sem o aval do CAP, porém, como o assunto é de interesse de todos, fez questão da manifestação dos conselheiros, para cessão provisória de 100 mil m2 (cem mil metros quadrados) de área do Barão de Teffé. O senhor Presidente colocou a proposta para manifestação e votação do colegiado que aprovou por unanimidade a cessão da área requerida e a deliberação respectiva. O Conselheiro Edmilson Garanhani perguntou se está utilização da área está contemplada no PDZPO. O Conselheiro Paulo Scalco informou que todas as questões legais já foram analisadas e está tudo perfeitamente dentro da legislação, inclusive já havendo precedente no Porto de São Vicente, que tomou por base o Plano de Arrendamento do Porto de Antonina. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente encerrou a reunião.
	ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO

	PRESIDENTE – Luiz Hamilton Lima Mendonça
	CONSELHEIRO – Wellington Borba dos Santos

	CONSELHEIRO – Delcides Félix de Oliveira
	CONSELHEIRO – Jean Rodrigues da Veiga

	CONSELHEIRO – Gerson Ferreira Cruz
	CONSELHEIRO – Gilson Rodrigues

	CONSELHEIRO – Luis Carlos de Souza
	CONSELHEIRO – Charles Leandro Beck Gelatti

	CONSELHEIRO – Edenoir Batista
	CONSELHEIRO – Thomas Martin Hoehne

	CONSELHEIRO – Ozeil Moura dos Santos
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