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Ata da 56ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da SEXAGÉSIMA SÉTIMA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZENOVE dias do mês de OUTUBRO do ano de DOIS MIL E DOZE, às NOVE horas e TRINTA minutos, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Ozeil Moura dos Santos, Presidente ad hoc, Sérgio Forigo, Ricardo Martins Ferreira, Adriano Dutra Emerick, Gerson Ferreira Cruz, Luis Carlos de Souza, Maurício do Carmo Alves, Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, Dionísio Gapski,  Nilson Hanke Camargo e, José Carlos Januário. Como convidados os senhores Paulo Scalco, Diretor do Porto de Antonina; Disonei Zampieri, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado do Paraná; Luiz de Sá Maranhão Neto, Representante da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina; Carlos Augusto Machado, Prefeito Municipal de Antonina; João Ubirajara Lopes, Prefeito Eleito de Antonina; Wilson Clio de Almeida Filho, Vice-Prefeito Eleito de Antonina; e os senhores José Carlos Santos, Ricardo M., Roberto Fonseca e Antenor Milton da Fonseca Mattoso. Justificaram ausência os Conselheiros: Luiz Hamilton Lima Mendonça e Rivadávia Simão. 
	67ª Reunião Ordinária do

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 19.10.2012

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – POSSE DE CONSELHEIROS | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; Proposta Orçamentária da APPA para o exercício de 2013. 3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina; 3.9 – Comissão Específica para Acompanhamento da Implantação da TECHINT; | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS: Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas. | III – ASSUNTOS GERAIS: - Análise da composição das Comissões Internas do CAP.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Ozeil Moura dos Santos iniciou a reunião agradecendo a presença de todos os conselheiros e dizendo da sua satisfação em presidir mais uma vez a reunião do CAP. Prosseguindo, justificou a ausência do Presidente titular, senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, por motivo de doença de um dos seus familiares e disse da honra em ter na reunião do CAP o atual prefeito de Antonina, o senhor Carlos Augusto Machado, o prefeito eleito senhor João Ubirajara Lopes e o vice-prefeito, o senhor Wilson Clio de Almeida Filho, e demais visitantes e informou ao Prefeito eleito que o CAP tem o intuito de contribuir para o desenvolvimento do Município de Antonina. Na seqüência, devido a posse de novos conselheiros, o Presidente Ozeil, fez uma breve apresentação utilizando o power point sobre “o que é” o CAP, como ele funciona e se constitui, sobre o seu poder e a sua importância, além de discorrer sobre o regimento interno e o funcionamento das comissões internas, informando também  que o CAP delibera todos os assuntos do Porto de Antonina.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Ozeil Moura dos Santos, deu posse por um período de 2 (dois) anos, no Bloco dos Operadores Portuários, como representante titular dos Armadores, ao senhor Sérgio Forigo, e como representante suplente, ao senhor Ricardo Martins Ferreira; como representante suplente das Instalações Portuários Privadas na Área do Porto, senhor Adriano Dutra Emerick. No Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários, reconduziu por mais um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Demais Trabalhadores Portuários, o conselheiro Luis Carlos de Souza. No Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, reconduziu por mais um período de 2 (dois) anos, como representantes titulares dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, conselheiros Nilson Hanke Camargo e Ozeil Moura dos Santos, e posse por um período de 2 (dois) anos como representante suplente, ao senhor José Carlos Januário; como representantes titulares dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, conselheiros Paulo Roberto Pacholek e Dionísio Gapski. Na seqüencia passou a palavra aos conselheiros empossados que fizeram uma breve apresentação pessoal e profissional, conforme sugestão do conselheiro Nilson Hanke Camargo. Prosseguindo, o Presidente passou a palavra para o prefeito eleito, senhor João Ubirajara Lopes, que agradeceu o convite para participar da reunião do CAP, juntamente com seu vice, e disse que sua gestão será baseada na soma de esforços. Colocou a administração pública municipal a disposição do CAP Antonina e disse que irá trabalhar e apoiar as iniciativas do setor portuário e que comparecerá e participará ativamente das reuniões ordinárias do CAP Antonina. O Presidente Ozeil agradeceu ao pronunciamento do Prefeito Eleito e na seqüência solicitou ao Diretor do Porto de Antonina, senhor Paulo Scalco, que a APPA enviasse ao Conselho, para conhecimento, o Termo de Cessão de Uso firmado entre a APPA e TECHINT. 
	2º

POSSE E RECONDUÇÃO DE CONSELHEIROS:

Bloco dos Trabalhadores e Bloco dos Usuários

	O senhor Paulo Scalco respondeu que a cópia do termo será encaminhada após a assinatura do Governador. O Conselheiro Paulo Roberto Pacholek comentou que o CAP se pronunciou quanto a eleição do novo Prefeito, porém, esqueceu do grande batalhador do CAP, o Conselheiro Luis Carlos de Souza, que foi reeleito como vereador, com quase a maioria dos votos. O Presidente Ozeil disse que falaria do Conselheiro Luis Carlos ao final da reunião, porém, já que o Conselheiro se adiantou, ele o parabenizou pela sua reeleição, como o segundo Vereador mais votado e disse que o CAP tem a certeza que ele irá continuar lutando pelos interesses do Município de Antonina e do Porto de Antonina.  Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Ozeil Moura dos Santos, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Presidente disse que na última reunião foi informado ao conselho que a ANTAQ havia dado anuência quanto a instalação da empresa TECHINT, no Terminal Barão de Teffé, e conforme o Diretor do Porto já informou, o Termo de Permissão de Uso Temporário está em fase final de tramitação e o processo segue os prazos normais estabelecidos. Disse também que a Diretoria do Porto de Antonina está trabalhando muito forte para a instalação de novas empresas e que 2013 será um ano promissor para atividade portuária em Antonina. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Presidente Ozeil informou que o PDZPO, versão 2012, foi aprovado por unanimidade pelo CAP e o mesmo foi encaminhado a APPA, que por sua vez, já encaminhou para aprovação e manifestação da ANTAQ. O Conselheiro Luis de Sá Maranhão Neto parabenizou o prefeito eleito e o vice, pela vitória nas urnas, bem como ao conselheiro e vereador Luis Carlos de Souza, por sua reeleição. Na seqüência entregou à Secretaria do CAP uma matéria sobre o PDZPO de Antonina, publicada no Jornal Gazeta do Povo, no Caderno de Economia. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Luis Carlos de Souza perguntou se havia previsão para a chegada da draga em Antonina. O senhor Paulo Scalco informou que a dragagem do Canal da Galheta está sendo finalizada, e em relação a dragagem do Porto de Antonina, disse que foi encontrado material contaminado em Antonina, exigindo certos estudos e acertos técnicos e que a Diretoria Técnica da APPA já está trabalhando nesse assunto. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo disse que na Reunião do CAP de Paranaguá o Superintendente informou que a draga deveria chegar ao prazo de uma semana ao Porto de Antonina. 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Presidente, senhor Ozeil Moura dos Santos, informou que o CAP recebeu da APPA, a proposta Orçamentária para o exercício de 2013, contendo a receita e despesa estimada, bem como a descrição dos investimentos, e fez a leitura dos itens constantes no orçamento. O Diretor do Porto de Antonina, senhor Paulo Scalco, comentou que para Antonina está contemplado no orçamento a reforma do centro administrativo e guarita, além dos serviços de dragagem.
	

	O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou ao senhor Paulo Scalco se há a médio e longo prazo algum projeto para recuperação do Terminal Barão de Teffé e se a dragagem seria apenas do canal de acesso ou se contemplaria também os berços de atracação. O senhor Scalco respondeu que a dragagem engloba o canal de acesso e os berços até a Ponta do Félix, e que os projetos para o Barão de Teffé contemplam operação com barcaças, apoio e suprimentos a exploração do pré sal, e reparos navais. Prosseguindo o Presidente Ozeil colocou em votação a Proposta Orçamentária da APPA para exercício de 2013, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Presidente Ozeil informou que a Ponta do Félix bateu seu recorde de movimentação no mês passado, e que conseguiu autorização da Capitania dos Portos do Paraná, para navegação noturna. O Conselheiro Maurício do Carmo Alves comentou que toda equipe da Ponta do Félix está feliz com o recorde de 154.000 toneladas em um único mês, sendo um marco na produtividade do Terminal e que com a Portaria da Capitania dos Portos, autorizando a navegação noturna, essa produtividade deverá aumentar.
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. O Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça informou que o CAP enviou: 
- Carta nº 005/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada aos senhores conselheiros Wellington Borba dos Santos e José Homero Xavier Sampaio, informando que os mesmos foram exonerados do CAP, através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012. - Carta nº 006/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Sérgio Forigo, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro titular, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores. - Carta nº 007/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Ricardo Martins Ferreira, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores. - Carta nº 008/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao conselheiro Paulo Roberto Pacholek, informando de sua recondução no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, como representante titular dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins. 
- Carta nº 009/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Arthur Oscar Kruger Passos, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias. 
- Carta nº 010/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Dionísio Gapski, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro titular, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias. - Carta nº 011/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Amer Said Zahoui, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias. - Carta nº 012/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Adriano Dutra Emerick, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 225, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Operadores Portuários, representando as Instalações Portuárias Privadas na Área do Porto. - Carta nº 013/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada aos conselheiros Luis Carlos de Souza e Charles Leandro Beck Gelatti, informando de suas reconduções no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 227, 24 de setembro de 2012, como representantes titular e suplente, respectivamente, representando os Demais Trabalhadores Portuários, no Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários. - Carta nº 014/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor José Carlos Januário, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 230, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Exportadores e Importadores de Mercadorias. - Carta nº 015/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao conselheiro Ozeil Moura dos Santos, informando de sua recondução no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 230, de 24 de setembro de 2012, como representante titular dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins. - Ofício nº 009/2012 – CAP/ANT, de 01 de outubro de 2012, enviada ao Superintendente dos Portos do Paraná, senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, encaminhando para conhecimento e publicação no Diário Oficial da União e Diário Oficial do Estado, a Deliberação nº 01/2012 – CAP Antonina, que aprova o novo Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Complexo Portuário de Antonina. E recebeu: 
- Ofício nº 678/2012-APPA, de 26 de setembro de 2012, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando Proposta Orçamentária da APPA para o exercício de 2013, para análise e manifestação do CAP Antonina.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente, senhor Ozeil Moura dos Santos, passou a palavra para o Conselheiro Paulo Roberto Pacholek propôs a Administração do Porto a remoção do guindaste Krambau do cais do Terminal Barão de Teffé, para ser utilizado como obra de arte na frente do centro administrativo do porto. Comentou que atualmente o guindaste está inservível e que sua continuidade no cais é preocupante, pois o mesmo pode cair na água e  gerar transtornos futuros, por isso, sugere que o mesmo seja recuperado através de manutenção e pintura e utilizado como marco, da memória do Porto de Antonina.O Diretor do Porto de Antonina, senhor Paulo Scalco disse que a proposta do Conselheiro Pacholek veio em boa hora, pois há questão de dias a ANTAQ havia cobrado uma posição da APPA quanto a recuperação desse guindaste, e que a DIRANT já havia levantado os custos para remoção e venda como sucata, e que o valor da venda não cobriria os gastos com remoção. O Presidente Ozeil sugeriu ao senhor Paulo Scalco que se inicie os procedimentos legais junto a APPA para que o guindaste seja instalado em frente  do Centro Administrativo do Porto. Prosseguindo deu a palavra ao Prefeito Municipal eleito de Antonina, João Ubirajara Lopes que agradeceu o convite para participar da reunião e disse que já conseguiu tomar conhecimento da situação do Porto de Antonina e sugeriu que o guindaste poderia ser usado também como portal da cidade. O Presidente Ozeil agradeceu a presença de todos e disse que se coloca a disposição do Prefeito para lhe apresentar os resultados do I Simpósio de Integração Municipal, realizado pelo CAP, em parceria com a Prefeitura Municipal, simpósio este inédito no Brasil, que traçou todas as diretrizes a serem implantadas no Município, estabeleceu as metas a curto, médio e longo prazo, tendo a certeza que com essas propostas o Prefeito poderá fazer uma gestão extraordinária e quem sabe a melhor do litoral.
	ASSUNTOS GERAIS

	Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente, senhor Ozeil Moura dos Santos, encerrou a reunião às onze horas e quinze minutos (11h15). Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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