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Ata da 56ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da SEXAGÉSIMA NONA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada ao PRIMEIRO dia do mês de MARÇO do ano de DOIS MIL E TREZE, às NOVE horas e TRINTA minutos, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente, Sérgio Forigo, Edmilson Garanhani, Jean Rodrigues da Veiga, Gerson Ferreira Cruz, Gilson Rodrigues, Luis Carlos de Souza, Charles Leandro Beck Gelatti, Maurício do Carmo Alves, Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, Arthur Oscar Kruger Passos, Dionísio Gapski, Amer Said Zahoui,  e, Ozeil Moura dos Santos. Como convidados os senhores Disonei Zampieri, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado do Paraná; Luiz de Sá Maranhão Neto, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina; Dagoberto Martins, da SESA; Ademir Rodrigues, Vereador Municipal de Antonina; João Ubirajara Lopes, Prefeito Municipal de Antonina; Wilson Clio de Almeida Filho, Vice-Prefeito Municipal de Antonina; Luiz Henrique Tessutti Dividino, Superintendente dos Portos do Paraná; Eduardo de Oliveira, Vereador Municipal de Paranaguá; Odileno Garcia Toledo, Vereador Municipal de Antonina; Jackson Clayton, Vereador Municipal de Antonina; Márcio Haiss de Natal Balera, Presidente da Câmara Municipal de Antonina; Genei Cardoso, Presidente do Sindicato dos Arrumadores; Fernando Tenório Calvancanti, da Prefeitura Municipal de Antonina; André Luis de Oliveira, do Sindicato dos Estivadores; Marcelo Alan Marques, do Sindicato dos Estivadores; Cícero Cesar Simião, Diretor Comercial e Operacional da Terminais Portuários da Ponta do Félix; e, Glauco Ribeiro. Justificaram ausência os Conselheiros: Nilson Hanke Camargo e Rivadávia Simão. 
	69ª Reunião Ordinária do

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 01.03.2013

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 68ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSSE E RECONDUÇÃO DE CONSELHEIROS: BLOCO DOS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS PORTUÁRIOS E AFINS. | 4 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; ATA nº 001/2013 – Proposta de Redução Tarifária. 4.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 4.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 4.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 4.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP: 4.6 – Comissão Permanente de Cabotagem;
4.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 4.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina; 4.9 – Comissão Específica para Acompanhamento da Implantação da TECHINT; | II – EXPEDIENTE - 
COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS: Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas. | III – ASSUNTOS GERAIS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, cumprimentou os conselheiros e convidados presentes, e informou que obteve a informação de que a regulamentação do Conselho de Autoridade Portuária, prescrita na Medida Provisória nº 595, já está sendo elaborada, e que futuramente o CAP será um órgão consultivo. Disse aos conselheiros para não perderem o ânimo, pois há muito trabalho onde todos devem atuar, além de assuntos pendentes, e pediu serenidade e calma, que em breve haverá uma definição em relação à nova Lei dos Portos. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos, comentou que a AEB está preocupada com a nova situação do CAP, e que a mesma colaborou com o envio de mais de 150 emendas, buscando manter a força e a participação ativa do CAP no setor portuário. Seguindo, o Conselheiro Luis Carlos de Souza informou após assumir a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Comércio e Assuntos Portuários, conseguiu através da Secretaria de Comércio do Estado, trazer inúmeras empresas para o município de Antonina e agora como Diretor do Porto de Antonina e com o apoio do Superintendente dos Portos do Paraná, senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, tem recebido visitas ao Porto de Antonina de interessados em utilizar as áreas ociosas do porto. Disse que a proposta do Conselheiro Paulo Roberto Pacholek de reduzir as tarifas portuárias em Antonina, irá fomentar a atração de novas empresas, pois no Terminal Barão de Teffé tudo precisa ser feito, diferente do Porto de Paranaguá que além das áreas existem armazéns disponíveis e infraestrutura necessária para imediata operação. O Presidente comentou que a partir da assinatura da MP 595 o CAP não poderá mais emitir deliberações com risco dos processos travarem e sugeriu aprovar o relatório da redução tarifária, porém, não como deliberação e sim como consultivo manifestando sua posição e opinião quanto à proposta. O Conselheiro Luis de Sá Maranhão Neto perguntou se as competências do CAP continuariam valendo enquanto a MP não se tornar Lei. O Presidente respondeu que não, pois a partir do momento que a MP é emitida ela tem força de lei e permanece em vigência até a emissão da Lei. Comentou que o CAP poderá deliberar no sentido de se manifestar a respeito das matérias trazidas ao Conselho.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, colocou para avaliação e aprovação a Ata da 68ª Reunião Ordinária do CAP Antonina, que foi aprovada por unanimidade pelo Conselho.
	2º AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 68º Reunião

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça,  deu posse por um período de 2 (dois) anos, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários, como representantes suplentes dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, aos senhores Arthur Oscar Kruger Passos e Amer Said Zohoui. O Presidente deu boas vindas aos novos conselheiros e disse ter certeza da excelente contribuição de ambos nas reuniões e nos trabalhos dos CAP.
	3º

POSSE E RECONDUÇÃO DE CONSELHEIROS:

Bloco dos Trabalhadores e Bloco dos Usuários

	Como QUARTO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Relator Ozeil Moura dos Santos, primeiramente cumprimentou os novos conselheiros que tomaram posse e em nome da AEB disse ter a satisfação e honra de cumprimentar o senhor Luis Carlos de Souza, pela nomeação ao cargo de Diretor do Porto de Antonina. Prosseguindo disse que o Diretor do Porto poderia comentar sobre a situação da instalação da empresa TECHINT no Terminal Barão de Teffé. Disse ao Prefeito Municipal que o CAP de Antonina é um dos mais ativos no Brasil e que tem lutado por uma Antonina melhor. Sobre a proposta de redução tarifária para o Terminal Barão de Teffé, o Conselheiro se manifestou favorável e disse que a mesma é muito pertinente para a atração de novas cargas e interessados no Porto de Antonina. Prosseguindo, o Presidente passou a palavra ao Conselheiro Luis Carlos de Souza que informou que a APPA recebeu um ofício do Conselheiro do CAP e Presidente da Associação Comercial, Industrial e Portuária de Antonina, senhor Paulo Roberto Pacholek que propôs a redução tarifária para o Terminal Barão de Teffé, em 50% nas Tabelas I – INFRAMAR, II-INFRACAIS e III – INFRAPORT, bem como nas tarifas de armazenagem. A proposta foi enviada a Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva, que se reuniu em conjunto com a Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária, e a comissão após analisar o documento emitiu um relatório favorável a esse desconto, e está propondo que o CAP aprove através de resolução essa medida de fomento e desenvolvimento para o Porto de Antonina. O Conselheiro Ozeil perguntou se o Superintendente da APPA achava factível a redução proposta. O Superintendente senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino disse que o Barão de Teffé realmente necessita de incentivos, pois ninguém pagará mais caro para utilizar um terreno em Antonina. Comentou que não deseja fazer nada que não possua legalidade e que após a manifestação do CAP, o processo será submetido à Procuradoria Jurídica da APPA, e posteriormente enviado à ANTAQ e SEP. Informou que o Barão de Teffé está cumprimento um Termo de Ajuste de Conduta junto à ANTAQ e que um dos itens é que a APPA tome providências para utilização das áreas do Barão de Teffé, e que a redução tarifária, na ótica do fomento e do desenvolvimento, seria uma boa iniciativa, respeitados os aspectos legais. O Presidente disse que o Conselho precisa olhar sobre o aspecto social, pois a redução tarifária irá gerar receita para o Porto e renda para o município, pois 50% é melhor do que 0%. Disse estar de acordo com a proposta e que sua aprovação deverá ser no aspecto de manifestação e não deliberação para que não haja entraves futuros. O Conselheiro Paulo Roberto Pacholek disse que a proposta de redução tarifária corrobora com o PDZPO recém reformulado pelo CAP e Labtrans, pois há inúmeras áreas inseridas no plano, que necessitam de algum tipo de incentivo para que os empresários tem interesse na sua utilização. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	O Conselheiro Arthur Oscar Kruger Passos disse que se o CAP aprovar a redução tarifária sob o aspecto deliberativo pode ser que a SEP torne o ato nulo, portanto, propôs que a redução seja aprovada sob o aspecto consultivo e deliberativo, e dessa forma o ato não poderá ser anulado, pois terá um efeito consultivo e deliberativo num único documento, terá duas eficácias e a atenderá a essência de tornar válido o interesse do Porto de Antonina. O Presidente disse que não poderia se manifestar juridicamente sobre a sugestão, mas que tecnicamente a solução é interessante. O Conselheiro Passos disse que ele é advogado e na seqüência o Presidente colocou para manifestação e aprovação a proposta de redução tarifária para o Terminal Barão de Teffé, através de resolução em caráter consultivo e deliberativo. A proposta foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes. Prosseguindo, o Conselheiro Paulo Roberto Pacholek disse que o Conselheiro Passos é o representante da ACIPA dentro da CACIASPAR, que é a Coordenadoria das Associações Comerciais da Região Metropolitana de Curitiba e Litoral do Paraná, e que é um grande prazer tê-lo como conselheiro do CAP Antonina, e que o mesmo poderá contribuir como advogado nas questões legais e jurídicas que o Conselho necessitar, pois além de um excelente profissional é um homem de muitas idéias. 4.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Presidente informou que na última reunião foi levantada a necessidade da elaboração do Programa de Arrendamentos do Porto de Antonina e que o Conselheiro Luis de Sá Maranhão Neto ficou de verificar essa situação na APPA. O Conselheiro Maranhão disse que após a emissão da MP 595 o processo para início do detalhamento das áreas foi suspenso até a regulamentação da medida provisória. O Presidente comentou que os trabalhos não devem parar e que o porto deverá continuar trabalhando no PA e quando a MP for regulamentada, definindo as competências para essa atividade, ficará apenas a questão de enquadramento do trabalho. 4.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Presidente disse que na última reunião foi informado que o projeto da dragagem de aprofundamento havia sido elaborado pelo INPH e que a dragagem de manutenção teria início em 2013 e perguntou a situação atual desses processos ao Relator. O Conselheiro Relator Luis de Sá Maranhão Neto, respeitando a hierarquia, pediu ao superintendente, senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, para informar sobre a Dragagem. O senhor Superintendente informou que a dragagem de manutenção teve início em janeiro e deverá estar concluída no prazo de 60 dias. Sobre a dragagem de aprofundamento, informou que foi agendada reunião com o INPH no dia 08 de março, para finalizar os detalhes do projeto de dragagem, e disse que esteve na SEP com o senhor Domenico, fechando os detalhes faltantes do licenciamento. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou qual o calado projetado para o canal de acesso e para os terminais Barão de Teffé e Ponta do Félix, após a dragagem de aprofundamento. Perguntou também se existe algum estudo para dinamitar a laje de pedras em frente ao Barão de Teffé, pois existem técnicas que dissolvem a pedra para aprofundar o canal, e por fim, perguntou qual será a vocação do Barão de Teffé, se será retro área ou voltará a ser um terminal movimentador de cargas. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino respondeu que a Ponta do Félix é efetivamente um porto, já o Barão de Teffé deverá buscar sua vocação em função do navio tipo. Disse que recentemente foi discutida a possibilidade do retorno das operações com barcaças no Terminal Barão de Teffé. Disse que existe um estudo sobre a laje, e os volumes a serem derrocados estão divididos por cotas, conforme a cota que deseja chegar há o volume específico do fatiamento da pedra. Sobre a vocação do Terminal Barão de Teffé, comentou que nas atuais condições físicas a melhor opção para o terminal é o atendimento a operações offshore, podendo chegar a 8m de calado. 4.4 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277: O Presidente comentou que na última reunião foi informado que a SEIL já havia contratado uma empresa para elaborar o EVTEA da estrada, e que o mesmo estaria pronto em 2013. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos sugeriu que fosse marcada uma nova reunião com o DER para ter um posicionamento sobre a conclusão e o andamento desse estudo. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse que agendará uma nova reunião com o DER, com a presença do Superintendente da APPA, e uma comissão do CAP, e assim que a mesma for realizada ele trará as informações para o CAP. 4.5 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina: O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, informou que o Governo Federal está refazendo todos os Master Plans dos portos nacionais, e pela primeira vez no país, haverá um planejamento alinhado com a comunidade local, pois a vantagem é que a empresa contratada para elaboração do documento é a mesma que elaborou os PDZs. 4.6 – Comissão Específica para Acompanhamento da Implantação da TECHINT: O Presidente informou que na última reunião foi dito que a Techint estaria elaborando um Plano de Ação para o Terminal Barão de Teffé e que o termo de entrega da área estaria pendente, por parte da Diretoria Técnica da APPA. Disse que o CAP enviou um ofício à APPA solicitando informações e até o momento não houve resposta. O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino informou que a Techint sofreu a suspensão de alguns pedidos, devido a crise financeira na Petrobrás, e que na próxima semana haverá uma reunião juntamente com a Diretoria da APPA, Prefeitura de Antonina e Diretoria da Techint, para tratar do novo cronograma de atividades. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. O Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça informou que o CAP enviou: - Ofício nº 013/2012 – CAP/ANT, de 23 de novembro de 2012, enviado ao Superintendente dos Portos do Paraná, senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, solicitando informações a respeito do andamento da assinatura do Termo de Entrega de Área, bem como da expedição da Ordem de Serviço de fiscalização dos serviços de implantação da empresa TECHINT, no Terminal Barão de Teffé. - Ofício nº 014/2012 – CAP/ANT, de 28 de novembro de 2012, enviado ao senhor Luiz Cláudio Romanelli, Secretário de Estado do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, solicitando o agendamento de uma reunião com a Comissão Específica para Implantação do Centro de Treinamento Profissional do CAP/ANT. E recebeu: 
- Ofício nº 2013 005 – DIRANT, de 06 de fevereiro de 2013, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando o Ofício S/Nº, datado de 06 de fevereiro de 2013, da Associação Comercial, Industrial e Portuária de Antonina, propondo a redução em 50 % nas tarifas praticadas no Terminal Barão de Teffé, constantes na Tabela I, II e III, e serviços de armazenagem, para manifestação do CAP Antonina.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente, senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra ao Conselheiro Ozeil Moura dos Santos que perguntou ao Conselheiro Luis de Sá Maranhão Neto quando ficará pronto o vídeo institucional, referente ao Porto de Antonina. O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino respondeu que assinou no dia anterior o convite para elaboração do vídeo para Antonina e pediu para o Maranhão acompanhar esse processo e informar ao CAP. O Conselheiro Ozeil perguntou também quando o guindaste será desmontado e montado em frente à sede da APPA. O senhor. Dividino informou que esta tratando dos procedimentos legais para a transferência do guindaste. Prosseguindo, o senhor Eduardo de Oliveira, Vereador Municipal de Paranaguá, parabenizou o senhor Luis Carlos de Souza pela posse como Diretor do Porto de Antonina, e externou a alegria da Câmara Municipal de Paranaguá em tê-lo na APPA. Disse que a Câmara está a disposição e de portas abertas para o município de Antonina, e que a visão é da união de esforços e de colocar Antonina no seu devido lugar de destaque. Na seqüência, o Presidente passou a palavra para o Conselheiro Arthur Oscar Kruger Passos. O Conselheiro Passos se apresentou ao Conselho, informando que é Técnico em Contabilidade, administrador e advogado por excelência. Comentou que advoga para a ACIAP há 38 anos e que participa de mais de 6 conselhos na FIEP e faz parte da CACIASPAR. Também foi Diretor Administrativo e Financeiro do Porto de Paranaguá, na época do Superintendente Zanela, e se colocou a disposição do CAP para contribuir com o desenvolvimento do porto, da cidade e do litoral paranaense com suas idéias e experiência. 
	ASSUNTOS GERAIS

	Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente, senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, encerrou a reunião às onze horas e trinta minutos (11h30). Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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