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DELIBERAÇÃO N.º 002/2006-CAP/PGUÁ

Paranaguá, 16 de fevereiro de 2006.

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de Paranaguá e Antonina - CAP, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993, e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 9º do Regimento Interno do CAP;

CONSIDERANDO as Portarias n° 357, de 06 de dezembro de 2005, e n° 89, de 13 de fevereiro de 2006, do Ministério dos Transportes, que, respectivamente, altera a denominação do Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de Paranaguá e Antonina, e designa os novos Conselheiros do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina;

CONSIDERANDO a decisão unânime deste Conselho em sua 145ª Reunião Ordinária, realizada em 16 de fevereiro de 2006; 

RESOLVE:

I – ALTERAR a denominação do Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de   Paranaguá e Antonina, para Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Paranaguá - CAP;

II - ESTABELECER que as Deliberações tomadas pelo então Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de Paranaguá e Antonina, a partir de 16 de fevereiro de 2006, para efeitos legais, passem a se circunscrever exclusivamente ao Porto organizado de Paranaguá;

III – DEFINIR que esta Deliberação entre em vigor nesta data.

Hélio José da Silva

Presidente

ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DO CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA E ABRANGÊNCIA DAS DELIBERAÇÕES DO CAP.  










