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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 01/2012 - CAP/ANT

Antonina-PR, 21 de setembro de 2012.

APROVAÇÃO DO NOVO PLANO DE DESENVOLVIMENTO E ZONEAMENTO DO COMPLEXO PORTUÁRIO DE ANTONINA.
O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO que o PDZPO apresentado seguiu todas as normativas e diretrizes estabelecidas na legislação vigente bem como aos dispositivos regulatórios complementares;
CONSIDERANDO a total transparência na análise, discussão e aprovação do PDZPO, uma vez que foram convidados e participaram: a comunidade portuária, órgãos intervenientes de fiscalização e de controle, inclusive não convidados formalmente que compareceram as reuniões, e ainda que houve plena liberdade de expressão e opinião de todos os presentes, acatando e analisando as manifestações que contribuíram para o debate; 
CONSIDERANDO o Relatório Final da Comissão Permanente do Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto de Antonina;
CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 66ª Reunião Ordinária, realizada em 21 de setembro de 2012, que aprovou o Relatório Final apresentado;
RESOLVE:

I. APROVAR o novo Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto Organizado de Antonina,
II.
ESTABELECER que a presente Deliberação entre em vigor nesta data.

LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,
Presidente.
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