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Deliberação nº 02/2007-CAP/ANT

Antonina-PR, 28 de fevereiro de 2007.

Homologa o reajuste para os valores da tarifa do Porto de Antonina - APPA.

O Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com as competências que lhe são atribuídas pelo art. 30, § 1º, incisos I, IV, V, VII, VIII, XIII e XVI da Lei nº 8.630, de 1993, e art. 2º, incisos IV, V, VIII, IX, X, XI e XII e art. 20 do Regimento Interno do CAP/ANT, neste ato representado pelo seu presidente, conforme previsto no art. 31, § 5º, da Lei nº 8.630, de 1993, e art. 9º, incisos VI, VIII, X e XI do Regimento Interno do CAP/ANT,

CONSIDERANDO:

· o disposto na Resolução nº 715, de 26 janeiro de 2007, da Agência Nacional de Transportes Aquaviários, publicada no Diário Oficial da União, seção 1, de 29/01/2007;

· a solicitação constante do Ofício nº 042/06-APPA, de 30/01/2006, da Superintendência de Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, e seus anexos;

· a necessidade premente do Porto de Antonina tornar-se novamente competitivo de modo a retomar e atrair a movimentação de cargas e, dessa forma, voltar a ocupar no cenário do Estado do Paraná o seu papel desenvolvimentista;

· o teor da Ata da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária, datada de 27 de fevereiro de 2007, deste Conselho; e,

· o deliberado pelo Colegiado na 13ª Reunião Ordinária realizada nesta data,

RESOLVE:

I. HOMOLOGAR a incorporação à tarifa do Porto de Antonina, a partir de 01/01/2007, o reajuste tarifário autorizado pela Portaria nº 282, de 25 de julho de 2001, do Ministério dos Transportes – MT, já homologado pelo Conselho de Autoridade Portuária – CAP/PR, nos termos da Ata da 92ª Reunião Ordinária, de 31/08/2001, e que foi aprovado nos termos do art. 1º da Resolução nº 715 – ANTAQ, de 26 de janeiro de 2007, da Agência Nacional de Transportes Aquaviários;

II. HOMOLOGAR o reajuste linear máximo de 21,30% (vinte e um vírgula trinta por cento), a partir da data de sua publicação, incidente sobre os valores atuais de toda a estrutura da tarifa do Porto de Antonina, aprovado nos termos do art. 2º da Resolução nº 715 – ANTAQ, de 26 de janeiro de 2007, da Agência Nacional de Transportes Aquaviários;

III. ESTABELECER a apresentação pela APPA dos novos valores de toda a estrutura tarifária do Porto de Antonina, nos termos desta deliberação, a ser homologado pelo CAP/ANT.
IV. APLICAR, a partir de 1º de maio de 2007, o desconto de até 90%, sobre os valores de tarifa reajustados para as tabelas II, III, IV e convencionais, da tarifa do Porto de Antonina, conforme indicado no item II acima, exclusivamente para o Terminal Público de Barão de Teffé (Porto Público de Antonina);

V. ESTABELECER que o percentual de desconto referido no item IV desta Deliberação será delimitado por meio de estudo específico a ser desenvolvido e/ou autorizado pela APPA e homologado pelo CAP/ANT.

VI. ENCAMINHAR esta Deliberação a APPA para conhecimento e providências cabíveis, inclusive quanto a sua remessa a ANTAQ, em consonância com o estabelecido no art. 4º da Resolução nº 715/2007, da Agência Nacional de Transportes Aquaviários;

VII. PUBLICAR no Diário Oficial da União os termos da presente Deliberação; e

VIII. ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor na data de sua publicação.

Washington Antunes de Abreu

Presidente



