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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 01/2011 - CAP/ANT

Antonina-PR, 28 de janeiro de 2011.

APROVAÇÃO DO CALENDÁRIO DAS REUNIÕES DO CAP – EXERCÍCIO 2011.

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO a necessidade de estabelecer a programação das Reuniões Ordinárias do CAP/ANT para o ano de 2011, de modo a atender as necessidades do Colegiado e dos Conselheiros e a necessidade de dar conhecimento público sobre as datas em que são realizadas as Reuniões Ordinárias do Conselho;

CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 52ª Reunião Ordinária, onde as datas das Reuniões Ordinárias do CAP/ANT não deverão coincidir com as reuniões do CAP/PGUA, foi definido que as reuniões do CAP/ANT, se realizassem, sempre, no dia seguinte às reuniões do CAP/PGUA, possibilitando a participação dos conselheiros em ambas as reuniões.
RESOLVE:

I. APROVAR a Proposta de Calendário para as Reuniões Ordinárias do Conselho de Autoridade Portuária de Antonina – CAP/ANT, para o exercício de 2011, conforme anexo;

II.
ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.

LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,
Presidente.
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