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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 05/2009 - CAP/ANT

Antonina-PR, 17 de dezembro de 2009.

HOMOLOGA MEDIDAS E REDUÇÕES TARIFÁRIAS PARA FOMENTO DAS ATIVIDADES PORTUÁRIAS NO PORTO DE ANTONINA

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO a necessidade premente do Porto de Antonina tornar-se novamente competitivo de modo a retomar e atrair a movimentação de cargas e, dessa forma, voltar a ocupar no cenário do Estado do Paraná o seu papel desenvolvimentista;

CONSIDERANDO o Projeto Cabotagem Antonina, elaborado pela Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva, do CAP Antonina;
CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 41ª Reunião Ordinária, que aprovou o teor do projeto apresentado pela Comissão.
RESOLVE:

I. HOMOLOGAR o desconto de 50% nas tarifas INFRAMAR, INFRACAIS e INFRAPORT, na movimentação de cabotagem no Porto de Antonina;

II. HOMOLOGAR o desconto de 50% nas tarifas INFRAMAR, INFRACAIS e INFRAPORT, na movimentação por barcaças, exclusivamente para o Terminal Barão de Teffé;

III. HOMOLOGAR o desconto de 80% nas tarifas de armazenagem para as operações de cabotagem; e, supply/logísticas, comprovadamente ligadas ao suporte operacional às plataformas marítimas de exploração de energia e infraestrutura associada;

IV. ESTABELECER o compromisso assumido pelo Sindicato dos Estivadores de Antonina, na concessão de desconto linear de 20% em suas tabelas, específico para as operações de barcaças e cabotagem, com validade de 2 (dois) anos;

V. ESTABELECER a criação de acordo específico com o Sindicato dos Arrumadores de Antonina, para movimentação de barcaças e cabotagem, com validade mínima de 2 (dois) anos.

VI. SUGERIR a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, como incentivo a cabotagem, que estabeleça o volume movimentado x 2 (vezes dois), para Terminais Portuários da Ponta do Félix, para fins de cumprimento de meta contratual, considerando que em virtude de diversos fatores, especialmente o fenômeno da conteinerização os volumes mínimos estipulados contratualmente não vêm sendo atingidos, sendo que tal incentivo deverá perdurar até a homologação do reequilibrio econômico-financeiro pela APPA;

VII. ESTABELECER acordo com a Terminais Portuários da Ponta do Félix – TPPF, para compromisso de desconto com base na tabela progressiva de movimentação aos usuários: 

0 – 10.000 ton – 10%

10.000 – 50.000 ton – 15%
Acima de 50.000 ton – 20%
VIII. ESTABELECER que a Terminais Portuários da Ponta do Félix – TPPF, garanta janela de atracação para movimentação de cabotagem;

IX. ENCAMINHAR esta Deliberação ao Conselho de Autoridade Portuária de Paranaguá – CAP/PGUÁ, para apreciação e homologação da proposta tarifária visando incentivo a navegação de cabotagem e inclusão do Estado do Paraná no cenário de logística de apoio offshore (pré-sal);
X. ESTABELECER que após manifestação do Conselho de Autoridade Portuária de Paranaguá – CAP/PGUÁ, esta Deliberação deverá ser encaminhada para a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, para conhecimento, sanção e providências cabíveis, e ulterior publicação do Diário Oficial do Estado;
XI. ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.
Antonio Alfredo Matthiesen,
Presidente.
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