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Ofício Circular nº 03/2008 - CAP/ANT

Antonina-PR, 29 de fevereiro de 2008.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 25ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 25ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 12 de março de 2008, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

2.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

2.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

2.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

2.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

·  Ofício nº 009/2008 – CAP/ANT, de 11 de fevereiro de 2008, para o Diretor do Porto de Antonina, em resposta ao Ofício nº 004/08, de 25/01/2008 referente ao Relatório de Vistoria nº 024/2007-GMA da ANTAQ, que trata da Gestão Ambiental e de Segurança Ocupacional do Porto de Antonina.

·  Ofício nº 010/2008 – CAP/ANT, de 13 de fevereiro de 2008, para o  Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, em resposta ao Ofício nº 019/08-APPA-Sup, de 23/01/2008.

- Ofício nº 011/2008 – CAP/ANT, de 11 de fevereiro de 2008, para o Delegado Superintendente da SRTE – PR, informando que o Sindicato dos Trabalhadores na Armazenagem de Cargas de Antonina e Paranaguá vem desenvolvendo para a Classe dos Trabalhadores, bem como, para a comunidade portuária de Antonina, um representativo trabalho social.

- Ofício nº 012/2008 – CAP/ANT, de 11 de fevereiro de 2008, para a Procuradora-Chefe do MPT, informando que o Sindicato dos Trabalhadores na Armazenagem de Cargas de Antonina e Paranaguá vem desenvolvendo para a Classe dos Trabalhadores, bem como, para a comunidade portuária de Antonina, um representativo trabalho social.

- Ofício nº 013/2008 – CAP/ANT, de 12 de março de 2008, para os Conselheiros  do CAP/ANT, comunicando o término dos mandatos, relativamente a Portaria nº 89, de 13 de fevereiro de 2006, da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes.

- Ofício nº 014/2008 – CAP/ANT, de 12 de março de 2008, para os Conselheiros  do CAP/ANT, comunicando o término dos mandatos, relativamente a Portaria, datada de 15 de março de 2006, da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes.


Correspondências Recebidas

- Ofício nº 045/08-APPA-Sup, de 14/02/08, do Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina tratando da situação atual da dragagem no Brasil e da licitação realizada para os Portos de Paranaguá e Antonina.

- Portaria nº 18/CPPR, de 15/02/08, da Capitania dos Portos do Paraná, que suspende, temporariamente a navegação noturna no canal da Galheta.

- Portaria nº 21/CPPR, de 27/02/08, da Capitania dos Portos do Paraná, que revoga a Portaria nº18/CPPR e restringe manobra no canal da Galheta.

- E-mail, da Terminais Portuários da Ponta do Félix S/A, apresentando a Ação Ordinária, onde o Juiz Federal, Carlos Felipe Komorowski, suspende a Ordem de Serviço nº 008/08-APPA e determina à APPA que não pratique “qualquer ato tendente a embaraçar, impedir ou dificultar as operações da autora com as cargas gerais ou o regular fluxo de embarcações pelo terminal portuário”.

- CE 026/08, de 20 de fevereiro de 2008, da Paranaguá Pilots – Serviços de Praticagem, encaminhando cópia da CE 023/08 e planta batimétrica do canal da Ponta do Félix.

III – ASSUNTOS GERAIS

- Apresentação do Quadro da Composição das Comissões do Conselho de Autoridade Portuária de Antonina.

V – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Washington Antunes de Abreu

Presidente


