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Ofício Circular nº 07/2007 - CAP/ANT

Antonina-PR, 13 de julho de 2007.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 18ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 18ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 19 de julho de 2007, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 16ª e 17ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

3 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

3.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

Ofício nº 020/2007-CAP/ANT – Indicação do Conselheiro Juarez Moraes e Silva

3.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

· Ofício nº 020/2007 – CAP/ANT, para o Superintendente da APPA, em resposta ao Ofício-Circular nº 003/2007-APPA, de 21 de junho de 2007, convidando este CAP/ANT para participar no dia 25 de junho de 2007 de reunião, a fim de instalar Grupo de Trabalho que discutirá o projeto de dragagem dos Portos de Paranaguá e Antonina, para este fim foi designado o Conselheiro Juarez Moraes e Silva.

· Ofício nº 021/2007 – CAP/ANT, para o Coordenador do PROCOMEX GT5 – PR solicitando a este Instituto Aliança Pró Modernização Logística do Comércio Exterior – GT5 – PR, a participação do CAP de Antonina nas reuniões do grupo.

· Ofício nº 022/2007 – CAP/ANT, para o Capitão dos Portos do Paraná solicitando cópia do ofício encaminhado a APPA, contendo o laudo que justifica o indeferimento do projeto de dragagem dos Portos de Paranaguá e Antonina, proposto pela Autoridade Portuária.


Correspondências Recebidas

· Ofício nº 240/2007, de 22 de junho de 2007 da Câmara Municipal de Antonina, encaminhando cópia da Moção de Apoio, subscrita pelos Vereadores, no qual solicitam ao Superintendente da APPA que os funcionários lotados no Porto de Antonina continuem a exercer suas funções no Município de Antonina, bem como o apoio deste Conselho a referida proposta.

· Ofício nº 045/2007/SEP/PR, de 22 de junho de 2007 da Secretaria Especial de Portos, com referência ao Ofício nº 014/2007-CAP/ANT, sobre a implantação do Plano Nacional de Dragagem, informando que a questão de Dragagem dos Portos Brasileiros é tema prioritário e que as abordagens e sugestões propostas já fazem parte do planejamento estratégico para implantação do Plano Diretor de Dragagem a ser desenvolvido pela SEP.

· Portaria nº 48/CPPR, de 25 de junho de 2007, da Capitania dos Portos do Paraná, quanto a Restrição de Manobra no Canal da Galheta.

· Ofício-Circular nº 005/07-APPA, de 05 de junho de 2007 da Superintendência  dos Portos de Paranaguá e Antonina encaminhando cópia do Ofício nº 454/07-APPA, endereçado ao Exmo. Sr. Ministro Pedro Brito da Secretaria Especial de Portos da Presidência da República, onde a APPA apresenta suas considerações relativamente a entrevista do Sr. Secretário no Programa Conta Corrente, da Globonews.

III – ASSUNTOS GERAIS

IV – PENDÊNCIAS

· Ofícios nº 02/2007 e nº 10/2007 – CAP/ANT, datados respectivamente de 23 de janeiro de 2007 e 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina solicitando a nomeação do Sr. Marcel da Cruz Fernandes da Conceição para exercer a função de Secretário Executivo do CAP/ANT.

· Ofício nº 015/2007 e 019/2007 - CAP/ANT, datados respectivamente de 28 de maio de 2007 e 21 de junho de 2007, para o Superintendente da APPA, solicitando o encaminhamento do Plano Anual de Dragagem, com a devida urgência, tendo em vista a necessidade de prévia análise do CAP/ANT, antes de encaminhar para o MT.

Atenciosamente

Washington Antunes de Abreu

Presidente


