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Ofício Circular nº 08/2008 - CAP/ANT

Antonina-PR, 11 de agosto de 2008.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 30ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 30ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 20 de agosto de 2008, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS – 28ª e 29ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

3 – POSSE para um período de 2 (dois) anos: Bloco dos Operadores Portuários Conselheiros João Joaquim Martins e Valdécio Antonio Bombonatto.

4 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

4.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

4.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional - CTP

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

·  Ofício nº 025/2008 – CAP/ANT, de 16 de julho de 2008, para o Diretor de  Desenvolvimento Empresarial da APPA solicitando a inclusão do Porto de Antonina, nas visitas de negócio programadas para a APPA, visando divulgar junto a classe empresarial o potencial portuário de Antonina.


Correspondências Recebidas

- Ofício nº 028/08-APPA, de 15/07/08, do Diretor do Porto de Antonina, encaminhando para conhecimento, cópias em CD-R dos resultados do Levantamento Sonográfico e Coleta de Amostras da Superfície de Fundo no Canal Principal de Navegação e na Bacia de Evolução do Porto de Antonina, e da Elaboração do Novo Traçado do Canal Principal de Navegação de Acesso ao Porto de Antonina, bem como o Cálculo do Volume de Sedimento a ser Dragado e/ou Derrocado, para subsidiar o Projeto Executivo de Dragagem do Porto de Antonina.

- Carta S/Nº, de 15/07/08, do Sindicato dos Trabalhadores na Armazenagem de Cargas de Antonina – SINTRACAN solicitando a Federação Nacional dos Portuários, que faça gestão junto a SEP para substituir a conselheira Ângela Cristina Bahry Corisco, pelo Srº Antonio Cézar Teixeira.

- Ofício Circular OGMO/A nº DIREX 33/2008, de 30 de julho de 2008, comunicando a confirmação da DPC - Diretoria de Portos e Costa da Marinha do Brasil, para a realização de 10 cursos extras a serem ofertados através do Programa do Ensino Marítimo – PREPOM.

- Convite para o V Seminário Nacional de Logística e Comércio Exterior a ser realizado em 18 de julho de 2008

III – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Washington Antunes de Abreu

Presidente


