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Ofício Circular nº 09/2007 - CAP/ANT

Antonina-PR, 14 de setembro de 2007.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 20ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 20ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 19 de setembro de 2007, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE: Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários –  Representante Suplente dos Trabalhadores Portuários Avulsos: Conselheiro Newton Santos Filho; Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Representante Suplente dos Exportadores e Importadores de Mercadorias – Conselheiro Néri Becchi Dal Pra.

3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 19ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

4 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

4.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

·  Carta 003/2007 – CAP/ANT, de 28 de agosto de 2007 convocando para a 20ª Reunião Ordinária do CAP, o Sr. Néri Becchi Dal Prá, representante dos exportadores e importadores de mercadorias, na qualidade de suplente.

·  Carta 004/2007 – CAP/ANT, de 12 de setembro de 2007 convocando para a 20ª Reunião Ordinária do CAP, o Sr. Newton Santos Filho, representante dos trabalhadores portuários avulsos, na qualidade de suplente.

·  Ofício nº 027/2007 – CAP/ANT, de 30 de agosto de 2007, retificando o Ofício nº 021/2007 – CAP/ANT, para o Coordenador do PROCOMEX GT5 – PR solicitando ao Instituto Aliança Pró Modernização Logística do Comércio Exterior – GT5 – PR, a participação do CAP de Antonina nas reuniões do grupo.

· Ofício nº 028/2007 – CAP/ANT, de 30 de agosto de 2007, para o Superintendente da APPA, encaminhando para conhecimento e publicação no Diário Oficial da União, a Deliberação nº 06/2007 – CAP/ANT, que estabelece o Plano Anual de Dragagem, exercício 2008, para o Porto de Antonina.


Correspondências Recebidas

·  Ordem de Serviço nº 140/2007 e 160/2007 da APPA.

·  Cópia da CE-092/07, da Paranaguá Pilots, datada de 28 de agosto de 2007, com planta batimétrica 1822-006/07 (bacia de evolução Ponta do Félix), encaminhada ao Superintendente da APPA.

III – ASSUNTOS GERAIS

IV – PENDÊNCIAS

Atenciosamente

Washington Antunes de Abreu

Presidente



