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Ofício Circular nº 11/2008 – CAP/ANT

Antonina-PR, 12 de novembro de 2008.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 33ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 33ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 19 de novembro de 2008, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 32ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

3 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

3.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

3.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva;

3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

- Carta nº 016/2008 – CAP/ANT, de 30/09/2008, para o Senhor Conselheiro Antonio Cézar Teixeira, comunicando que foi designado para compor o Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários, através da Portaria nº 202, de 04/09/2008, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 017/2008 – CAP/ANT, de 30/09/2008, para o Senhora Conselheira Ângela Cristina Bahry Corisco, comunicando que foi exonerada como representante dos Demais Trabalhadores Portuários do CAP/ANT, através da Portaria nº 202, de 04/09/2008, da Secretaria Especial de Portos.

- Ofício nº 027/2008 – CAP/ANT, de 08/10/2008, para o Ministro dos Portos, Senhor Pedro Brito do Nascimento, encaminhando informações técnicas no que diz respeito a dragagem dos Terminais Portuários de Antonina, visando subsidiar a inclusão dos referidos terminais no Plano Nacional de Dragagem.

- Ofício nº 028/2008 – CAP/ANT, de 08/10/2008, para o Prefeito Municipal de Antonina, solicitando informações quanto as obras de melhorias dos acessos terrestres, alça de ligação do Terminal Barão de Teffé à Ponta do Félix e situação do processo de desapropriação visando possibilitar a este CAP/ANT dar o apoio necessário as demandas estratégicas para o desenvolvimento da Comunidade Portuária.


Correspondências Recebidas

- Carta nº 326/2008, de 29/09/2008, do Sistema Famato para conhecimento deste CAP/ANT, de palestra proferida pelo Conselheiro Luiz Antonio Fayet no “Workshop Logística”, versando sobre a viabilidade econômica das principais alternativas de escoamento da produção agrícola no estado de Mato Grosso.

- Ofício DIREX 039/2008 – OGMO/A, de 02/102008, informando a alteração ocorrida no quadro de Diretores do Conselho de Supervisão do OGMO/A.

- E-mail do Conselheiro Leocádio Cunha, de 24/10/2008, informando que foi formada no Porto de Santos a diretoria do Centro de Excelência Portuária – CENEP, criado pela Prefeitura e pelo Conselho de Autoridade Portuária – CAP de Santos/SP.

- E-mail do Conselheiro Leocádio Cunha, de 28/10/2008, informando que o Porto de Santos conta a partir de 27/10/2008 com o primeiro centro de treinamento portuário do país.

- Ofício DIREX nº 040/2008 – OGMO/A, de 10/11/2008, informando a exoneração do Diretor Executivo do OGMO/A, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, que passa a  integrar a equipe da Terminais Portuários da Ponta do Félix, na Gerência Comercial da Ponta do Félix, e assumindo como novo Diretor Executivo do OGMO/A, Edenoir Batista.

- Ofício nº 446/08-APPA, de 03/11/2008, apresentando cópia da proposta orçamentária da APPA para o exercício de 2009, encaminhada à Assembléia Legislativa do Estado do Paraná.

- E-mail do Conselheiro Leocádio Cunha, de 11/11/2008, informando que a Secretaria Especial de Portos publicou no Diário Oficial da União – DOU o edital para a dragagem no porto do Rio Grande, no extremo sul do Rio Grande do Sul,  correspondendo a um investimento total de R$ 200 milhões.

III – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Washington Antunes de Abreu

Presidente



