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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Ofício Circular nº 004/2012 – CAP/ANT

Antonina - PR, 27 de abril de 2012.

Aos Senhores (as) Conselheiros (as):

Assunto: Convocação para 63ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 63ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 04 de maio de 2012, sexta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A
I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 62ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva;
3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;
3.3 – Comissão Permanente de Dragagem;

3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP: 


- Discussão sobre a capacitação de mão-de-obra – TECHINT | Representante da TECHINT e SENAI.
3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem;

3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277;

3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina.

II – EXPEDIENTE

COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS

 
Correspondências Enviadas

- Ofício nº 002/2012 – CAP/ANT, de 20 de março de 2012, enviado ao senhor Agnes Dagmar Bullentini Barbeito de Vasconcellos, Presidente da Associação Brasileira de Terminais e Recintos Alfandegados, informando das ausências do Conselheiro Antonio da Rocha, e solicitando a indicação de outro conselheiro, conforme especifica o Regimento Interno do CAP Antonina. 
 
- Ofício nº 003/2012 – CAP/ANT, de 20 de março de 2012, enviado ao senhor Jackson Aluir Corbari, Inspetor-Chefe da Receita Federal em Paranaguá, solicitando a doação de cinco computadores, duas impressoras e uma fotocopiadora, oriundos de mercadorias apreendidas pela Receita, para utilização no CTP do Porto de Antonina.


Correspondências Recebidas
 
- Ofício DIREX 009/2012, de 27 de fevereiro de 2012, do OGMO Antonina, informando que o senhor Jean Rodrigues da Veiga foi nomeado suplente, no Conselho de Supervisão do OGMO/A, em substituição ao senhor Luis Carlos de Souza, que foi nomeado titular na saída do senhor Aroldo Cezar da Costa.


- Ofício nº 2012 005 – DIRANT, de 16 de março de 2012, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, informando que a Assessoria de Comunicação da APPA, produzirá o vídeo institucional do Porto de Antonina, juntamente com os demais materiais de divulgação da APPA, previstos para maio de 2012.


- Portaria nº 21/CPPR, de 22 de março de 2012, da Capitania dos Portos do Paraná, divulgando alterações e condições para operação de navios no canal de acesso e atracação na Terminais Portuários da Ponta do Félix, reduzindo o calado operacional para o máximo de 6 metros, entre outras restrições.

 
- Carta Movimento Pró-Dragagem, de 28 de março de 2012, enviada ao senhor Governador do Estado do Paraná, com cópia para o CAP Antonina, assinada pelos representantes da comunidade portuária de Antonina, solicitando ações do Governo para a contratação, em regime de emergência, dos serviços de dragagem do Canal de Acesso ao Porto de Antonina para restabelecido das condições operacionais de calado.

 
- Portaria nº 28/CPPR, de 20 de abril de 2012, da Capitania dos Portos do Paraná, alterando o limite de velocidade de navios no canal de acesso ao Porto de Paranaguá.

 
- Portaria nº 29/CPPR, de 23 de abril de 2012, da Capitania dos Portos do Paraná, divulgando alterações e condições para operação de navios no canal de acesso e atracação na Terminais Portuários da Ponta do Félix, aumentando o calado operacional para o máximo de 7,10 metros, entre outras alterações.

- Ofício nº 085/2012, de 11 de abril de 2012, da Câmara Municipal de Antonina, solicitando providências para averiguação da situação dos ocupantes dos cargos comissionados no quadro do Porto de Antonina, quanto a não permanência nos seus postos de trabalho.

III – ASSUNTOS GERAIS
 
- Apresentação do Resultado do I Simpósio Municipal de Antonina – Conselheiro Ozeil Moura dos Santos.

Atenciosamente,

LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,

Presidente.
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