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	ATA da NONA reunião do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E SEIS dias do mês de OUTUBRO de DOIS MIL E SEIS, às 09h00, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, sito à Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros, devidamente convocados: Jozue Marques da Silva, Presidente do Conselho; Leopoldino de Abreu Neto, Kleber Oliveira Fonseca, Juarez Moraes e Silva, José Augusto Desordi da Costa, Valdécio Antonio Bombonatto, Aroldo Cezar da Costa, João Carlos Shtorache, Reginaldo Pereira, Luis Carlos de Souza, Ângela Cristina Bahry Corisco, Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Paulo Roberto Pacholek, Jorge Luiz Nemézio, Jefferson Oliveira Fonseca, Hélcio Fonseca da Silva, Nilson Hanke Camargo e Ozeil Moura dos Santos, e, como convidados, Disonei Zampieri, da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, Maricy Meira da Rocha, da APPA, Rogério Luiz Pacheco, do Ministério da Agricultura, Laís Bittencourt Sávio, do SINDAPAR, e os senhores, Luiz Antonio de Souza, Peterson Pinheiro Costa, Joelcio Cardoso Pires e Carlos Alberto Camargo, Estivadores. Justificaram  ausência os Conselheiros: Eduardo Requião de Mello e Silva, Denis da Silva, Victor Manoel Simões Pinto, Roberto Fontes Filho, Edmilson Garanhani,  Nivaldo Tuba e Luiz Antonio Fayet.
	9ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 26/10/2006

	I – ORDEM DO DIA | 1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 - DISCUSSÃO DA QUESTÃO RELATIVA ÀS TARIFAS PRATICADAS NO PORTO DE ANTONINA.  Entendimento do problema. | 3 – PROPOSTA DE FORMAÇÃO DE COMISSÃO: Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária. | 4 - POSICIONAMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 4.1 - Comissão Permanente de Dragagem; 4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 4.3 – Comissão Especial para implantação do OGMO/Antonina. | II – EXPEDIENTE, COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS, Correspondências Expedidas: 
- Ofícios, relatando a necessidade e urgência da Dragagem nos Portos de Paranaguá e Antonina, enviados aos Srs. Postulantes ao Governo do Estado do Paraná: Sr. Flávio Arns; Sr. Roberto Requião; Sr. Rubens Bueno, e; Sr. Osmar Dias. - Ofício enviado ao Sr. Ministro de Estado do Planejamento Paulo Bernardo, reapresentando a questão da ligação Rodo Ferroviária do Porto de Antonina. - Correspondências Recebidas: - Recebido do Sr. Conselheiro Luiz Antonio Fayet: Dragagem dos Portos de Paranaguá e Antonina; e-mail alertando os Presidentes dos CAPs sobre a urgência da APPA para a definição das Tarifas Portuárias para os dois Portos; Proposta Orçamentária – Investimentos Federais p/ 2007 – PLO 2007 / Mapa das Rodovias previstas; Documento que demonstra a Hierarquia do CAP versus AP. - Recebido do Sr. Conselheiro Juarez Moraes e Silva: Repercussão na imprensa do V ENCAP; Documento “Comissão Portos” – V ENCAP reforça compromisso dos Conselheiros. | III – ASSUNTOS GERAIS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Jozue Marques da Silva, agradeceu a presença de todos os Conselheiros e apresentou os convidados ao Conselho.  
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Jozue Marques da Silva, colocou em discussão a questão das tarifas praticadas no Porto de Antonina, para entendimento dos Conselheiros. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa solicitou a manifestação do Conselheiro Leopoldino de Abreu Neto, que disse não haver atividades desencadeadas sobre o assunto e que os trabalhos da Comissão Especial para Revisão Tarifária, continuam totalmente suspensos. Prosseguindo o Presidente Jozue Marques da Silva esclareceu as dificuldades que a Comissão Tarifária vinha encontrando, e sugeriu a reformulação da Comissão, através da formação de uma Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária. Citou também que o Conselheiro Luiz Antonio Fayet alertou o Colegiado através de correspondência eletrônica, que em outubro estaria vencendo o acordo tarifário vigente para os Portos de Paranaguá e Antonina. Na seqüência, o Conselheiro Nilson Hanke Camargo chamou a atenção da Presidência do CAP, com relação ao início da reunião que se deu tardia e que  nas próximas reuniões procure-se cumprir o horário. Esclareceu sobre a questão tarifária, dizendo que na última reunião do CAP de Paranaguá, foi informado que o prazo das tarifas vigentes no Porto expirará em Janeiro/2007, e pediu que o Conselho procurasse informações a respeito, para que a atualização das tarifas possa ser realizada junto com o Porto de Paranaguá. O Presidente Jozue Marques da Silva justificou o atraso no início da reunião, que se deu pela espera da chegada de alguns Conselheiros e Convidados. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou se o horário da Pauta de 09h00 seria mantido nas próximas reuniões. Respondendo o Presidente disse que não havendo maiores subjeções, o horário seria mantido. Na seqüência o Conselheiro Juarez Moraes e Silva informou ao Conselho que obteve informações de que o Orçamento do Porto já foi encaminhado à Assembléia Legislativa, porém, não foi votado devido a existência de Segundo Turno, para Governador, no Paraná, e em seguida, perguntou ao Conselheiro Nilson, se a APPA encaminhou o mesmo ao CAP de Paranaguá. Em resposta ao Conselheiro Juarez, o Conselheiro Nilson Hanke Camargo disse que até aquele momento o CAP de Paranaguá ainda não havia recebido o Orçamento, e que isso foi cobrado na última reunião daquele Conselho. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva sugeriu ao Presidente que a Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária seja constituída e que essa Comissão vá à APPA em Paranaguá e obtenha a documentação relacionada ao Orçamento para 2007, para que tenham tempo de fazer o necessário para o bem do Porto de Antonina. O Presidente Jozue Marques da Silva comentou que existem propostas surgindo no CAP de Antonina, e que deverão estar contempladas no Orçamento/2007, caso contrário, deverá ser elaborada uma emenda com a inserção desses investimentos. Prosseguindo o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos complementando a proposta do Conselheiro Juarez Moraes e Silva sugeriu que a Comissão formada, faça uma apresentação total dos resultados obtidos junto a APPA/Paranaguá na próxima reunião do Conselho. Na 


	2º

DISCUSSÃO DA QUESTÃO RELATIVA ÀS TARIFAS PRATICADAS NO PORTO DE ANTONINA.  Entendimento do problema.

	seqüência o Conselheiro Aroldo Cezar da Costa fez um breve histórico das tarifas do Porto de Antonina e comentou que em conversa com o Superintendente da APPA, ele afirmou que seria impossível reduzir tarifas. Sobre a questão orçamentária, ele sugeriu que o CAP/ANT elabore um orçamento à parte para o Porto de Antonina e que posteriormente seja encaminhado a APPA/Paranaguá, para que proceda a devida providência. Comentando a proposta do Conselheiro Aroldo, o Presidente Jozue Marques da Silva disse que ela vem ao encontro geral do Conselho, onde seria elaborada uma emenda ao orçamento, especificando as reais necessidades do Porto de Antonina e juntá-la ao Programa de Arrendamentos e de PDZPO. Sobre a questão tarifária, o Presidente citou que ela deverá ser anexada a um projeto de Operação do Porto de Antonina, especificamente o Terminal Barão de Teffé, através da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária. Seguindo, o Conselheiro Jefferson Oliveira Fonseca comentou que a maior preocupação naquele momento era o orçamento, e ratificou a proposta de criação da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária, e prosseguir com o trabalho deixado pela Comissão Especial para Revisão Tarifária. O Conselheiro Leopoldino de Abreu Neto informou ao Conselho que o orçamento foi entregue ao senhor Superintendente pela Xênia (funcionária da APPA), e a mesma providenciou uma cópia para ser encaminhada ao CAP pela Superintendência, que até a reunião não fora entregue. Informou também que em 2005 o orçamento estava em 16 milhões e neste ano caiu para 4 milhões. Dando continuidade o Conselheiro Nilson Hanke Camargo esclareceu que o prazo exigido pelo CAP para encaminhamento da proposta orçamentária é em junho de cada ano, e informou que o orçamento para 2007, já foi apresentado ao CAP de Paranaguá, porém, ele desconhece sua oficialização. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos sugere que a nova Comissão – Orçamentária e Tarifária – verifique na APPA em Paranaguá, o motivo do corte no orçamento do Porto de Antonina, e que o Conselho elabore uma estratégia para que o Porto de Antonina possa avançar novamente aos 16 milhões, ao invés de regredir para 4 milhões, no que concerne ao seu orçamento. Complementando o Conselheiro Ozeil, o Conselheiro Leopoldino de Abreu Neto  informou que segundo a Xênia, os 4 milhões são elásticos, pois havendo necessidade de quaisquer obras, poderá ser transferido valor de outras rubricas.  Na seqüência o Conselheiro Luís Carlos de Souza se ofereceu a agendar uma reunião com o Deputado Marcos Isfer que é o relator do Orçamento do Estado. 
	2º

DISCUSSÃO DA QUESTÃO RELATIVA ÀS TARIFAS PRATICADAS NO PORTO DE ANTONINA.  Entendimento do problema.

	Como TERCEIRO item o Presidente Jozue Marques da Silva, propôs a criação da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária. Citou os nomes que haviam sido indicados em reunião anterior, porém, não oficializados. Após debate, os Conselheiros chegaram a seguinte formação: Bloco do Poder Público, Conselheiros Leopoldino de Abreu Neto e Kleber Oliveira Fonseca; Bloco dos Operadores Portuários, Conselheiros Edmilson Garanhani e Juarez Moraes e Silva; Bloco dos Trabalhadores Conselheiros Luis Carlos de Souza e Aroldo Cezar da Costa e Bloco dos Usuários Conselheiros Nilson Hanke Camargo e Hélcio Fonseca da Silva. 
	3º

PROPOSTA DE FORMAÇÃO DE COMISSÃO: Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária.

	Como QUARTO item o Presidente Jozue Marques da Silva, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 4.1 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva respondendo a um questionamento do Conselheiro Ozeil Moura dos Santos e a todos os Conselheiros, informou que foi negociada com a Praticagem, Marinha e APPA, uma redução do projeto de Dragagem de Antonina de 12.6 Km até a Ponta do Félix. Citou que até então eram contemplados 100 metros de largura, e devido entendimento com as autoridades marítimas, conseguiu, informalmente, o consentimento para operar com 80 metros. Informou que está trabalhando para que o Projeto de Dragagem de Antonina, seja consistente, com sustentação técnica, para que não haja restrições. O trabalho desenhado para Antonina seria de 91 metros de largura, o que reduziria a Dragagem demandada. Informou que o projeto está no âmbito da Autoridade Marítima, para que especifique os elementos da licitação, para ser colocado a Público. Finalizando o Conselheiro relembrou que o trabalho foi elaborar o projeto reduzindo as dimensões sem afetar a segurança da navegação e sem restringir comprimento e largura.  O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos questionou o Conselheiro Juarez Moraes e Silva, quanto aos itens apresentados e detalhados pelo Conselheiro Luiz Antonio Fayet, no relatório enviado ao Conselho, e também encaminhado às Autoridades competentes. Perguntou qual seria a posição do Conselheiro Relator e se ele concordava ou não com o parecer do Conselheiro Fayet. Respondendo ao Conselheiro Ozeil, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva informou que o enfoque do Conselheiro Fayet era sobre as questões de Paranaguá, e que em sua exposição anterior, ele expôs a situação de Antonina. Reconheceu a capacidade técnica do Conselheiro Fayet, que é considerado por ele um dos maiores estudiosos de Portos do Brasil, e disse que não discordava do relatório apresentado, porém, alguns dos pontos mereciam maior detalhamento técnico, como o próprio Fayet reconhece. Reafirmou que a questão crucial para o Porto de Antonina é a Dragagem e que a Comissão está trabalhando para  acelerar os trabalhos para Antonina, e sugeriu ao Presidente que o Conselheiro Luiz Antonio Fayet apresente seu relatório na próxima reunião ao CAP/ANT.  Prosseguindo o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos comentou que a situação não está bem esclarecida, pois o Conselheiro 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	Fayet é contrário à contratação da Dragagem, até mesmo da emergencial, nas condições que se apresenta. Ratificou a sugestão do Conselheiro Juarez, dizendo que a proposição de convidar o Conselheiro Fayet para apresentar, tópico a tópico, o seu relatório é pertinente, e isso viria a sanar todas as possíveis dúvidas dos Conselheiros. Finalizou solicitando que a Comissão de Dragagem análise o conflito de enfoques que parece estar havendo, para que todos possam caminhar para uma direção comum.  Complementando o Conselheiro Ozeil, o Conselheiro José Augusto Desordi da Costa comentou que o relatado pelo Conselheiro Juarez Moraes e Silva é o quadro real que Antonina está sofrendo, e que a Comissão está trabalhando independente de questões políticas-administrativas, opiniões divergentes, relações jurídicas, etc. Reafirmou que em março ou abril de 2007, o Porto de Antonina deverá ter uma redução de calado, e que sua posição seria a de que a Dragagem é imprescindível.  Dando continuidade o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos lembrou que há dois anos e meio, a questão da dragagem vem sendo discutida, no CAP de Paranaguá, e até o momento nenhuma ação concreta vingou. Defendeu a posição do Conselheiro José Augusto e ratificou o pedido da agilização dos trabalhos, para que o CAP encontre uma solução para esse deslinde. O Presidente Jozue Marques da Silva fez um breve histórico sobre as metas iniciais do Conselho, justificou a proposta de emenda orçamentária que se daria devido ao volume de investimentos em obras para Antonina, que se faz necessário. E por fim, colocou em votação a proposta de convidar o Conselheiro Luiz Antonio Fayet para apresentar o seu relatório sobre a Dragagem. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo sugeriu que o Conselheiro  Fayet apenas enviasse o seu relatório por e-mail, pois ele é auto-explicativo. Concordando com o Conselheiro Nilson, o Conselheiro Jefferson Oliveira Fonseca também não viu necessidade da apresentação e comentou que a Comissão de Dragagem fará a análise necessária. O Presidente Jozue Marques da Silva  justificou a presença do Conselheiro Fayet, pois ele poderá explicar o trabalho e trazer maiores informações aos Conselheiros, contribuindo assim para melhorar o funcionamento da Comissão. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo complementando sua exposição anterior, sugeriu que o Conselheiro Fayet repassasse o material por e-mail e na próxima reunião esclarecesse as dúvidas do Colegiado. Na seqüência, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos  defendeu a importância da apresentação do relatório aos Conselheiros, pois acredita que todos os setores devem estar envolvidos no contexto da dragagem, para que as decisões sejam tomadas com consciência e fundamentos sólidos. Após discussão, foi decidido pelo Plenário que fosse feito um convite ao Conselheiro Luiz Antonio Fayet para que na próxima reunião, ele apresentasse o seu relatório, destacando ponto a ponto o seu projeto. 4.2 – Comissão Permanente do PDZPO de Antonina: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva leu a ATA da Reunião realizada em 19 de outubro de 2006 e estendida em 25 de outubro de 2006. A pauta foi o Programa de
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	Arrendamentos do Porto Organizado de Antonina. Nas reuniões estiveram presentes os Conselheiros Juarez Moraes e Silva – Relator, Leopoldino de Abreu Neto, Luís Carlos de Souza e Jefferson Oliveira Fonseca, e como convidados os senhores Cláudio Antonio da Silva, Vilmari Aparecida Pedrozo e Jozue Marques da Silva.  Na reunião o Relator, Conselheiro Juarez Moraes e Silva, submeteu à análise e discussão dos Conselheiros a conclusão do trabalho topográfico realizado em toda a extensão da área portuária de Antonina, o qual possibilita o preciso delineamento do Porto Organizado e a exata medição de cada área prevista para utilização de empreendimentos portuários, cumprindo na íntegra os termos estabelecidos pelo Decreto Presidencial Nº 4558 de 30 de dezembro de 2002, que dispõe sobre o Porto Organizado de Antonina, bem como, os parâmetros definidos pelo Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto Organizado de Antonina, aprovado pelo CAP em 18 de maio de 2006, conforme deliberação CAP 006/06. O estudo cumpre uma etapa exigida pela Lei 8.630/93, no sentido de dar consistência ao Programa de Arrendamento do Porto Organizado de Antonina. Após os debates, a Comissão deliberou: - Encaminhar o relatório ao plenário do CAP,  para devida avaliação da matéria e aprovação na próxima reunião ordinária do CAP de Antonina. - Uma vez aprovado pelo plenário, encaminhar o Programa de Arrendamento e a Delimitação do Porto Organizado à APPA, à ANTAQ e à Prefeitura Municipal de Antonina, nos termos da legislação vigente. Prosseguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou se existem empresas interessadas em arrendar as áreas delimitadas. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva respondeu que os espaços delimitados são os pressupostos legais e técnicos para que os procedimentos de arrendamentos sejam colocados à público. Comentou também, que com a Dragagem  a 10 metros será uma “corrida ao pote de ouro” e que em consultas feitas pelo Conselheiro, houve diversas manifestações no sentido de arrendar essas áreas e investir no Porto de Antonina. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos pediu que o Conselheiro Juarez apresentasse todo o Plano de Arrendamentos do Porto Organizado de Antonina na próxima reunião, para que eles possam visualizar a planta com os pontos a serem arrendados. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva aceitou o pedido, e comunicou que fará a apresentação em Data Show na próxima reunião. Prosseguindo, reconheceu o trabalho desenvolvido pela empresa SOMA, que foi contratada pela Prefeitura Municipal de Antonina, para elaborar o Plano Diretor do município e reconheceu principalmente o trabalho e apoio da Prefeitura Municipal de Antonina, através do Prefeito Kleber Oliveira Fonseca, que adotou uma postura que possibilitou todo o processo de conquistas institucionais tanto para o Porto quanto para a cidade. Seguindo, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos questionou a posição do Complexo Portuário Matarazzo dentro do contexto em tela.  Respondendo ao Conselheiro Ozeil, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva disse que foi aprovado no PDZPO que o Terminal Matarazzo, faria parte da
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	área de Antonina, com as prerrogativas de um Terminal de uso privativo nos termos da Lei 8.630. O Presidente Jozue Marques da Silva finalizando a discussão do assunto, relembrou que na próxima reunião será apresentado o Plano de Arrendamentos, conforme proposta do Conselho,  para que seja possível tornar o Porto mais moderno e ativo, conforme será visto na próxima reunião. Prosseguindo o Conselheiro Nilson Hanke Camargo alertou o Presidente que a data da próxima reunião coincidirá com a data da reunião do CAP de Paranaguá, por isso, é necessário estudar a melhor data da reunião, para que o Conselheiro Fayet não seja prejudicado na sua apresentação. Continuando, o Conselheiro Nilson perguntou se a resolução 55 da ANTAQ, que define os arrendamentos portuários, já passou por audiência pública que estava carente. Atendendo ao Conselheiro Nilson Hanke Camargo, sobre o horário da próxima reunião, o Presidente Jozue Marques da Silva comunicou que fará contato com o Presidente do CAP de Paranaguá e fará a convocação com um pouco mais de antecedência, para que todos estejam preparados. Sobre a resolução 55 da ANTAQ, o Presidente informou que a ANTAQ editou uma Norma Complementar no Decreto 4.331, que permite no seu último artigo a complementação do decreto pela ANTAQ e que a resolução 55  que trata da norma de arrendamentos até o momento está vigente. Comentou que em Brasília tem se falado sobre uma alteração da norma, e toda e qualquer alteração requer uma audiência pública. Complementou que a observância da Resolução 55 da ANTAQ só decreta o que propõe a Lei 8.930 e o Decreto 4.391. 4.3 – Comissão Especial para Implantação do OGMO em Antonina: O Conselheiro Relator Leopoldino de Abreu Neto informou que a Comissão se reuniu no dia 11 de outubro de 2006, com a presença dos Conselheiros Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Aroldo Cezar da Costa e Leopoldino de Abreu Neto, e resumindo a reunião, comentou que o Conselheiro Aroldo levou à baila um modelo de Estatuto Social e de Regimento Interno  para o OGMO, a fim de que a Comissão analisasse posteriormente, informou que na Terminais Portuários da Ponta do Félix foi constituída uma Comissão Interna formada pelo Conselheiro do CAP, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, como relator, e como membros Mauro José Zanotto e Cristiane do Pilar Cruz Bernardo. Complementando, o Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha comunicou que foram levantadas, junto ao OGMO de Paranaguá, informações que possam contribuir para as ações desenvolvidas pela Comissão e que até o dia 31 de outubro será feita convocação dos Operadores Portuários para possam deliberar sobre os assuntos pertinentes a criação e estruturação do OGMO de Antonina. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais – Correspondências Expedidas: Enviou ofícios, relatando a necessidade e urgência da Dragagem nos Portos de Paranaguá e Antonina, aos Srs. Postulantes ao Governo do Estado do Paraná: Sr. Flávio Arns; Sr. Roberto Requião; Sr. Rubens Bueno, e; Sr. 
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e recebidas

	Osmar Dias. - Ofício enviado ao Sr. Ministro de Estado do Planejamento Paulo Bernardo, reapresentando a questão da ligação Rodo Ferroviária do Porto de Antonina. Correspondências Recebidas: - Recebeu do  Conselheiro Luiz Antonio Fayet: Dragagem dos Portos de Paranaguá e Antonina; e-mail alertando os Presidentes dos CAPs sobre a urgência da APPA para a definição das Tarifas Portuárias para os dois Portos; Proposta Orçamentária – Investimentos Federais p/ 2007 – PLO 2007 / Mapa das Rodovias previstas; Documento que demonstra a Hierarquia do CAP versus AP. - Recebeu do Conselheiro Juarez Moraes e Silva: Repercussão na imprensa do V ENCAP; Documento “Comissão Portos” – V ENCAP reforça compromisso dos Conselheiros. 
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e recebidas

	Como TERCEIRA PARTE da Pauta o Presidente passou aos Assuntos Gerais. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou ao Presidente se os relatórios das Comissões Internas do Conselho, estariam sendo enviados aos Conselheiros. O Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha explicou que a Ata da última reunião da Comissão foi assinada naquela reunião e posteriormente encaminhado pela Secretaria do CAP ao Conselho. O Conselheiro Juarez Moraes e Silva informou que a Ata da Comissão do PDZPO, havia sido encaminhada no dia anterior à reunião.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente Jozue Marques da Silva deu por encerrada a reunião;
	III – ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Substituto, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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