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	ATA da VIGÉSIMA PRIMEIRA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZESSETE dias do mês de OUTUBRO de DOIS MIL E SETE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, sito à Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Washington Antunes de Abreu, Presidente do Conselho, Paulo Alexandre Vieira Moço, Kleber Oliveira Fonseca, Juarez Moraes e Silva, José Augusto Desordi da Costa, Edmilson Garanhani,  Aroldo Cezar da Costa, João Carlos Shtorache, Reginaldo Pereira, Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Paulo Roberto Pacholek, Jefferson Oliveira Fonseca, Hélcio Fonseca da Silva, Ozeil Moura dos Santos e Néri Becchi Dal Prá. Como convidados Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná, Luiz Henrique Tessutti Dividino, Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, Maricy Meira da Rocha, Ivori José Dias, e, Vanderlei Floriano dos Santos, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, Disonei Zampieri, da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, e, Edson Tadeu Ravaglio, da Terminais Portuários da Ponta do Félix. Justificaram ausência os Conselheiros: Roberto Fontes Filho, Ângela Cristina Bahry Corisco, Jorge Luiz Nemézio, Hário Mirzo Tieppo Junior, Nilson Hanke Camargo, Luiz Antonio Fayet, e, Ozeil Moura dos Santos.
	21ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 17/10/2007

	I – ORDEM DO DIA / 1- HOMENAGEM PÓSTUMA AO EX-DIRETOR DO PORTO DE ANTONINA E EX-CONSELHEIRO DO CAP/ANT - DR. LEOPOLDINO DE ABREU NETO / 2 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. / 3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 20ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. / 4 – PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA PARA O EXERCÍCIO DE 2008 – Apresentação do Diretor do Porto de Antonina, Dr. Luiz Henrique Tessutti Dividino. / 5 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 5.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 5.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 5.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 5.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva. / II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Expedidas e Correspondências Recebidas. / III – ASSUNTOS GERAIS / IV – PENDÊNCIAS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, deu início à reunião dividindo-a em duas partes. A primeira parte homenageando o Ex-Diretor do Porto de Antonina e Ex-Conselheiro do CAP, Dr. Leopoldino de Abreu Neto, e a outra parte destinou aos trabalhos do Conselho. Iniciando as homenagens, o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos pediu aos Conselheiros que fizessem um minuto de silêncio em memória ao senhor Leopoldino. Em seguida o Presidente Washington lembrou que foi grande a contribuição dada ao CAP, ao Porto e à cidade de Antonina, pelo senhor Leopoldino. Prosseguindo, convocou os Conselheiros Juarez Moraes e Silva e Kleber Oliveira Fonseca, para entregarem a homenagem do CAP à família do senhor Leopoldino. O Conselheiro Kleber lembrou das dificuldades que o senhor Leopoldino passou como prefeito e do amor e dedicação que sempre teve pela cidade e agradeceu à sua família em nome do povo de Antonina. Em seguida, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva, muito emocionado, disse que a missão daqui pra frente será de revitalizar o Porto de Antonina, concretizando assim o maior sonho do senhor Leopoldino. O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino comentou que era amigo do senhor Leopoldino desde 1994, quando participou do processo para construção da Ponta do Félix, e por isso conheceu bem seu trabalho. Disse também, que a missão agora será a revitalização do Terminal Barão do Teffé. Na seqüência, a senhora Marylena Nascimento de Abreu, esposa do senhor Leopoldino, agradeceu a todos pela amizade que demonstraram pelo seu marido, e falou do imenso amor que o senhor Leopoldino tinha por Antonina. Desejou ao CAP sucesso nos trabalhos e disse que torcerá para que o Conselho possa realizar tudo o que seu esposo idealizou para a cidade e o Porto de Antonina. 
	1º

HOMENAGEM PÓSTUMA - Ao Ex-Diretor do Porto De Antonina e Ex-Conselheiro do CAP/ANT - Dr. Leopoldino de Abreu Neto

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, concedeu a palavra ao Conselheiro José Augusto Desordi da Costa que apresentou ao CAP o senhor Edson Ravaglio, Diretor Administrativo e Financeiro da Terminais Portuários da Ponta do Félix, que participará das próximas reuniões do Conselho como convidado.
	2º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, colocou para avaliação e aprovação a Ata da 20ª Reunião Ordinária do Conselho, que foi aprovada por unanimidade.
	3º AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 20ª Reunião

	Como QUARTO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu passou a palavra ao senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, Diretor do Porto de Antonina, que apresentou a proposta orçamentária dos Portos de Paranaguá e Antonina, para o exercício de 2008, dando uma visão geral de mercado e apontando para o novo rumo do Porto de Antonina. Comentou que grande parte dos portos nacionais opera com calado de até 10 metros e que em 2008 apenas 30 portos no mundo terão 15 metros efetivos de calado.  O senhor Dividino frisou que todas as informações transmitidas estão comprovando a idéia de que Antonina é mais viável do que todos imaginam. Informou que estão abertas cartas convites para serviços de sondagens, onde será possível descobrir a realidade sobre as pedras em nossa região e desmistificar até que ponto se poderá elevar o calado do Barão de Teffé. Lembrou que todos os projetos estão alinhados ao PDZPO de Antonina, e que o próximo passo será trabalhar no plano de arrendamentos. Continuando, informou que estão sendo previstos em torno de 30 milhões de reais para o Porto de Antonina, para obras de infra-estrutura marítima como melhoria do cais e sinalização náutica, infra-estrutura de acesso, monitoramento ambiental, construção da nova sede do Barão de Teffé, Dragagem, etc. Prosseguindo, o Conselheiro Juarez Moraes e Silva cumprimentou o Diretor do Porto de Antonina pela sua brilhante exposição e também estendeu seus cumprimento ao senhor Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, que também é um amante de Antonina. Continuando, perguntou, a título de esclarecimento, se será necessário um pedido preliminar de dragagem junto a Marinha, que parece ser um procedimento precedente ao edital de licitação. Informou que o material resultante da dragagem e que será destinado ao Terminal Barão de Teffé, é um material de excelente qualidade, é um pedrisco parecido com brita moída e que para aterro ele será espetacular. Outro aspecto comentado foi em relação a extensão dos berços públicos da Ponta do Félix, que após o resultado do meio ambiente, foi recomendado que os berços sejam vazados para evitar um processo de assoreamento brutal como tem a Ponta do Félix, onde chega a mais de um metro por mês. Concluindo, pediu que os Conselheiros refletissem porque Antonina e Pontal são concorrentes de Paranaguá, se todos fazem parte do mesmo sistema e possuem nichos específicos de acordo com suas características. Prosseguindo, o Conselheiro José Augusto Desordi da Costa também parabenizou o senhor Dividino pela apresentação. Comentou que os Portos já existentes deveriam merecer maior atenção por parte do Governo, no que diz respeito a investimentos de infra-estrutura. Disse também que o Porto de Antonina tem potencial para movimentar as cargas que estavam disponíveis no mercado e que estão migrando para outros portos, onde há um custo logístico muito maior. Na seqüência o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos também cumprimentou o senhor Dividino pela apresentação e pelo desafio que aceitou ao assumir a Diretoria do Porto de Antonina. Comentou que com certeza absoluta ele dará um impulso extraordinário ao Porto de Antonina. Solicitou ainda que o senhor Dividino encaminhasse a apresentação aos Conselheiros, para que os Blocos possam

	4º

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA APPA PARA O EXERCÍCIO DE 2008 – Apresentação do Diretor do Porto de Antonina, Dr. Luiz Henrique Tessutti Dividino.

	analisar o planejamento estratégico proposto e encaminhar eventuais correções e sugestões que contribuam para o melhoramento do processo. Sugeriu ao senhor Dividino para assistir o vídeo divulgado pela APPA, onde o Porto de Paranaguá é apresentado em 1h30 e desse tempo apenas 1 minuto é destinado ao Porto de Antonina, por isso, sugere que nos próximos vídeos e projetos de marketing Antonina tenha um destaque maior. Prosseguindo, o Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca comentou que faz mais de 40 anos que Antonina não tinha possibilidades de reativar o seu porto e hoje, graças a vontade política e amor do Conselheiro Eduardo Requião de Mello e Silva e do Governador Roberto Requião, Antonina está tendo essa possibilidade. Disse que os portos de Santa Catarina estão se desenvolvendo pois lá existe vontade política e que partir de agora com a vinda do Superintendente nas quartas-feiras para o Porto de Antonina, teremos a chance de reativar o Porto. O Presidente Washington Antunes de Abreu agradeceu pela brilhante palestra do senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino e comentou que há tempos o CAP de Antonina ansiava para que o atual momento chegasse. Alertou ao Conselho para que todos deixem seus problemas e divergências de lado e que juntos possam transformar o Porto e a Cidade de Antonina. Informou que as reuniões foram alteradas para as quartas-feiras, na possibilidade do Conselheiro Eduardo Requião e sua equipe participarem das próximas reuniões. Complementando, o Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca justificou a ausência do Conselheiro Eduardo Requião, que no dia anterior esteve em Antonina discutindo inúmeros projetos, não só da área portuária, e por isso não pode comparecer na reunião.  
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PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA APPA PARA O EXERCÍCIO DE 2008 – Apresentação do Diretor do Porto de Antonina, Dr. Luiz Henrique Tessutti Dividino.

	Como QUINTO item, o Presidente Washington Antunes de Abreu passou a palavra aos Conselheiros relatores das Comissões Internas do CAP. 5.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Conselheiro Relator Kleber Oliveira Fonseca procedeu a leitura da ATA da reunião realizada no dia 17 de outubro de 2007, às 08h30, na sala de reuniões do CAP/ANT, com o seguinte conteúdo: O Relator Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca, deu início à reunião, nas dependências da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA – em Antonina, que contou com as presenças dos Conselheiros  Juarez Moraes e Silva, Edmilson Garanhani, Luis Carlos de Souza, e, Aroldo Cezar da Costa, e como convidados os senhores Luiz Henrique Tessutti Dividino e Paulo Moacyr Wilhelm Rocha, representando a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina. CONSIDERANDO o que estabelece o artigo 30, parágrafo primeiro, inciso III, da Lei 8.630/93, que estabelece competência específica a este Conselho para opinar sobre a Proposta de Orçamento do Porto; CONSIDERANDO o Ofício 398/06-APPA, de 14 de dezembro de 2006, encaminhado pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina - APPA, que apresenta a Proposta Orçamentária para o exercício de 2007; CONSIDERANDO o Ofício 061/07 - DIRAFI/APPA, de 01 de outubro de 2007, encaminhado pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina - APPA, que apresenta a Proposta Orçamentária para o exercício de 2008; A Comissão Delibera por: I - APROVAR a Proposta Orçamentária para o
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DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	exercício de 2007, apresentada pela APPA a este Conselho através do Ofício 398/06 – APPA, de 14 de dezembro de 2006, no que diz respeito ao Porto de Antonina;  II - APROVAR a Proposta Orçamentária para o exercício de 2008, apresentada pela APPA a este Conselho através do Ofício 061/07-DIRAFI/APPA, de 01 de outubro de 2007, no que diz respeito ao Porto de Antonina. O Presidente Washington Antunes de Abreu colocou o relatório da Comissão para votação e aprovação. O relatório foi aprovado por unanimidade pelo Conselho. Continuando, o Relator Kleber fez a leitura da ata, da reunião que tratou da Redução Tarifária, conforme segue: O Relator Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca, deu início à reunião, nas dependências da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA – em Antonina, que contou com as presenças dos Conselheiros Juarez Moraes e Silva, Edmilson Garanhani, Luis Carlos de Souza, e, Aroldo Cezar da Costa, e como convidados os senhores Luiz Henrique Tessutti Dividino e Paulo Moacyr Wilhelm Rocha, representando a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina. CONSIDERANDO o OF. Nº 654/07-APPA, de 24 de setembro de 2007, encaminhado a este CAP pelo Superintendente da APPA, Eduardo Requião de Mello e Silva, solicitando esclarecimento e revisão quanto a questão do desconto tarifário a ser aplicado no Porto de Antonina. CONSIDERANDO que qualquer decisão do CAP de Antonina sobre esta matéria deverá estar alinhada com a deliberação do CAP relativa as tarifas a serem praticadas. CONSIDERANDO que a redação da ATA nº 03/07, de 30 de agosto de 2007, da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária apresentou equívoco de redação. A Comissão Delibera que: O desconto na tabela de tarifas do Porto de Antonina seja de até 90 %, com exceção da tarifa INFRAMAR, devido atualmente ser este o único atrativo de cargas que o Porto de Antonina dispõe, até que seja efetivada a Dragagem, sendo que após a realização da mesma, este desconto poderá ser revisto.  O Presidente colocou o relatório em votação e este foi aprovado por unanimidade pelo Conselho. 5.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Presidente Washington comunicou ao Conselho que o Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto Organizado de Antonina, foi aprovado pela ANTAQ através da Resolução 885, publicada no DOU de 11 de outubro de 2007. Prosseguindo, o Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva cumprimentou a todos pela boa notícia e agradeceu ao Presidente pela dedicação dentro da ANTAQ fazendo o processo andar mais rápido. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou ao senhor Dividino se o PDZPO irá permanecer inalterado ou se sofrerá reajustes. O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino respondeu que a idéia é de que se mantenha na medida do possível o plano sem ajustes e, se houverem ajustes, eles serão nos projetos de engenharia, pois se o PDZPO for executado da maneira que está ele poderá bater contra um projeto ambiental ou de engenharia, por isso, qualquer alteração será na medida que a engenharia e o meio ambiente demandar. 5.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Relator Juarez Moraes e Silva informou que a Comissão de Dragagem, 
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DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	incorporada à Comissão nomeada pela APPA, concluiu a etapa que lhe cabia e agora está aguardando a expectativa do lançamento do Edital e tão logo ele seja colocado a disposição, a Comissão poderá analisá-lo. O Conselheiro José Augusto Desordi da Costa comunicou que há uma semana foi assinada pelo Superintendente da APPA, a Ordem de Serviço autorizando a entrada de navios de 200 metros na Terminais Portuários da Ponta do Félix. Informou também que os estudos junto a Universidade de São Paulo foram concluídos e encaminhados para análise na Praticagem, no intuito de obter parecer favorável a possível entrada de navios de 213.4 metros. O Presidente Washington informou que o Plano Anual de Dragagem deverá ser encaminhado a Secretaria Especial de Portos e o prazo seria até julho. O plano foi encaminhado para o CAP com um certo atraso, após análise o CAP encaminhou uma deliberação a APPA e agora o Conselho aguarda o posicionamento da APPA. 5.4 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Relator Kleber Oliveira Fonseca informou que oficialmente a Comissão não teve atividade executada após a última reunião do Conselho. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos informou que nas últimas reuniões do PROCOMEX, inclusive com a participação do Conselheiro Néri Becchi Dal Pra, foram discutidas propostas para mudar toda legislação tributária. Disse também que o Presidente do G6 será convidado para a reunião do CAP/Antonina, onde deverá expor a possibilidade de um programa para o Porto de Antonina. Parabenizou o Conselheiro Kleber pela afirmação de que sem vontade política nada acontece, pois não adianta possuir um bom departamento e um bom projeto se não existir vontade política, e comentou que a 21ª reunião do CAP se tornará histórica. Disse também que o Conselheiro Néri Becchi Dal Prá possui uma integração muito forte com os empresários no Paraná inteiro, que poderá colocar a disposição do Porto e do CAP de Antonina, para que possam conhecer Antonina e quem sabe começarem a exportar por aqui. O Conselheiro José Augusto Desordi da Costa sugeriu que fosse feito um workshop em Antonina, para que todos os empresários possam conhecer a estrutura do Porto e através da apresentação do senhor Dividino conhecer as potencialidades de Antonina. Prosseguindo, o Conselheiro Néri Becchi Dal Prá informou que há uma semana foi procurado por um grupo de interessados em investir em infra-estrutura portuária, por isso, todos devem arregaçar as mangas e ser marketeiros, pois só assim, o Porto de Antonina conseguirá parceiros de peso. Elogiou o projeto apresentado pelo senhor Dividino, pois irá agregar riqueza para o Estado, País e comércio exterior. 
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	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Expedidas o Presidente informou que o CAP enviou: - Ofício nº 030/2007 – CAP/ANT, de 19 de setembro de 2007, para o Superintendente da APPA, encaminhando a ATA nº 03/2007 da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária do 
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	CAP/ANT, que propõe redução na tarifa do Porto de Antonina. Ofício nº 031/2007 – CAP/ANT, de 20 de setembro de 2007, para o Capitão dos Portos, agradecendo o convite recebido para a Cerimônia Cívico/Militar alusiva ao Dia Marítimo e ao 154º Aniversário da Capitania dos Portos do Paraná. Correspondências Recebidas: - Ofício Circular nº 008/07, de 21 de setembro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, com cópia da denúncia efetuada pelo Eng. Leopoldo de Castro Campos – Diretor Técnico e as respectivas respostas apresentadas pelos acusados. - Ofício nº 654/07, de 24 de setembro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, em resposta ao Ofício nº 030/2007-CAP/ANT, solicitando que seja avaliado com maior profundidade os termos da ATA da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária. - Ofício nº 061/2007 - DIRAFI/APPA, de 01 de outubro de 2007, encaminhando a Proposta Orçamentária da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina para o exercício de 2008. - Ofício nº 696/2007, de 05 de outubro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, solicitando a apuração de fatos quanto à denúncia sobre a paralisação das atividades de controle do OGMO.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente Washington Antunes de Abreu, passou a palavra ao Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Diretor do OGMO/Antonina, que esclareceu sobre o ofício recebido da Superintendência da APPA, informando que a reclamação contida no documento refere-se ao Porto de Paranaguá e não cabe aos trabalhadores e operações executadas aqui em Antonina. 
	III - ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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