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	ATA da VIGÉSIMA SEGUNDA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos VINTE E UM dias do mês de NOVEMBRO de DOIS MIL E SETE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, sito à Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Washington Antunes de Abreu, Presidente do Conselho, Paulo Alexandre Vieira Moço, Kleber Oliveira Fonseca, Luiz Henrique Tessutti Dividino, Ogarito Borgias Linhares,  Edmilson Garanhani, Valdécio Antonio Bombonatto, Aroldo Cezar da Costa, João Carlos Shtorache, Newton Santos Filho, Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, Hélcio Fonseca da Silva, Nilson Hanke Camargo, Ozeil Moura dos Santos e Néri Becchi Dal Prá. Como convidados Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná, Disonei Zampieri, da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, e, Osmair Pavanelli, do Sindicato dos Arrumadores de Antonina. Justificaram ausência os Conselheiros: Eduardo Requião de Mello e Silva, Roberto Fontes Filho, Juarez Moraes e Silva, José Augusto Desordi da Costa, Reginaldo Pereira, Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, Ângela Cristina Bahry Corisco, Paulo Roberto Pacholek, Jefferson Oliveira Fonseca, Hário Mirzo Tieppo Junior e Luiz Antonio Fayet.
	22ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 21/11/2007

	I – ORDEM DO DIA / 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. / 2 – POSSE: Bloco dos Operadores Portuários – Representante Titular da Administração do Porto: Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino e Representante Suplente da Administração do Porto: Conselheiro Ogarito Borgias Linhares. / 3 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva. / II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Expedidas e Correspondências Recebidas. / III – ASSUNTOS GERAIS / IV – PENDÊNCIAS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, deu os pêsames ao secretário Marcel, em nome do Conselho, pelo falecimento de sua avó. 
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, convocou para tomar posse no Conselho, por um período de 2 (dois) anos, os senhores Luiz Henrique Tessutti Dividino, no Bloco dos Operadores Portuários, como representante titular da Administração do Porto, e Ogarito Borgias Linhares, no Bloco dos Operadores Portuários, como representante suplente da Administração do Porto. O Conselheiro Dividino cumprimentou os presentes e disse estar muito satisfeito por integrar o CAP de Antonina. O Conselheiro Ogarito agradeceu a oportunidade da palavra e disse que o CAP 
	2º POSSE para um período de 2 (dois) anos: - Bloco dos Operadores Portuários - Titular e Suplente.

	de Antonina assim como o Porto de Antonina, atualmente são um desafio que a Autoridade Portuária tem como prioridade clara e indiscutível, resgatando e quitando a dívida que o Paraná possui com Antonina na área portuária.
	2º POSSE para um período de 2 (dois) anos: - Bloco dos Operadores Portuários - Titular e Suplente.

	O Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu acusou o recebimento dos Ofícios Nº 762, 763 e 778/2007, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, relatando denúncias contra os operadores portuários, signatários de acordos operacionais e aditivos celebrados pela APPA, e, a empresa Cargonave, e solicitou manifestação do Conselho, dando a palavra ao Conselheiro Ozeil Moura dos Santos. O Conselheiro Ozeil sugeriu que o CAP/Antonina entrasse em contato com o CAP/Paranaguá, e elaborasse um relatório detalhado sobre os assuntos e que o relatório fosse encaminhado a todas as comissões internas e após análise e relatório final, se formalizasse resposta à APPA. Prosseguindo o Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino informou que as questões abordadas nos ofícios são extremamente complexas e tratam da manutenção do corredor de exportação em Paranaguá, assunto que não cabe ao Porto de Antonina, por isso, sugeriu que o CAP tome cuidado em relação à sua manifestação, pois o Conselho poderá entrar numa seara que não lhe pertence. O Presidente, Washington Antunes de Abreu, após diversas manifestações sobre o assunto e por sugestão dos Conselheiros, colocou em votação: I - Que o CAP apenas acuse o recebimento dos ofícios e agradeça. II – Que o CAP estude o assunto e encaminhe parecer à APPA. Por 3 votos contra 1, foi aprovado que o CAP apenas acuse recebimento e agradeça o envio dos ofícios. 
	OF. Nº 762, 763 e 778 - APPA

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Washington Antunes de Abreu, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Conselheiro Relator Kleber Oliveira Fonseca informou que não houve reunião da Comissão durante o mês. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Presidente informou que o Conselheiro Relator está ausente. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Ogarito Borgias Linhares informou que foi entregue há uma semana, na Capitania dos Portos do Paraná, o pedido preliminar de autorização para Dragagem, que inclusive já foi encaminhado ao Rio de Janeiro, e após o retorno do pedido e com a aprovação, o Edital de Dragagem será lançado. Registrou a serenidade absoluta com que a Capitania vem tratando o assunto. Disse também, que o projeto contempla 9,5 m de calado para a Terminais Portuários da Ponta do Félix, e Bacia de Evolução com 400 metros de diâmetro, o que permitirá atracação de navios maiores, e 9,5 de calado para o Terminal Público Barão de Teffé. 3.4 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Kleber Oliveira Fonseca informou que: - Recentemente foi assinado convênio de quase 6 milhões, com o Governo do Estado, para a realização de obras no município de Antonina. - Houve reunião com a ALL para discutir uma solução para o traçado da linha férrea Barão de Teffé - Ponta do Félix. - A Prefeitura está iniciando o processo para desapropriação das áreas onde será construída a Avenida dos Portos Barão de Teffé – Ponta do Félix, e no início do ano estará pavimentando mais de 30 ruas que são importantes para a atividade portuária. – O Governador já disponibilizou recursos para restauração do Píer na Praça Feira-Mar. Prosseguindo, o Conselheiro Nilson Hanke Camargo comentou que esteve participando de uma reunião onde o David do DNIT, com muito otimismo, disse que já foram alocados recursos para 2008, para execução da Rodovia dos Portos, entre Antonina e a BR-277. O Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino comentou que a ALL fará visitas a todos os grandes operadores, para que possam captar cargas para Antonina. Informou que os vagões da Klabin estão em teste e em breve estarão carregando parte da produção pelo Porto de Antonina. 
	3ª
POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO

DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP
Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Expedidas o Presidente informou que o CAP enviou: - Ofício nº 029/2007 – CAP/ANT, de 11 de outubro de 2007, para o Diretor Executivo do OGMO/A, visando atender o Ofício nº 696/07-APPA, de 05/10/2007,  que solicita o pronunciamento para a denúncia sobre a paralisação das atividades de controle do OGMO. - Ofício nº 032/2007 – CAP/ANT, de 17 de outubro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando a ATA nº 04/2007-CPOT/CAP/ANT, que contém Proposta de Redução Tarifária para o Porto de Antonina. - Ofício nº 034/2007 - CAP/ANT, de 17 de outubro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando as Deliberações nºs 07 e 08/2007. Correspondências Recebidas: - Convite para a Sessão Solene em comemoração à Data Nacional da Consciência Negra nos Trezentos e Doze Anos da Imortalidade de Zumbi dos Palmares. - Convite do Superintendente da Polícia Federal no Estado do Paraná para a Solenidade de Posse do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Paranaguá, Dr. Beno Loewenstein. - Convite da Câmara Municipal de Antonina para a Sessão Solene de Lançamento do Carimbo Comemorativo do marco 210º Aniversário de Emancipação Política do Município de Antonina e entrega de Título Honorífico e Honra ao Mérito. - Convite do Governador do Estado do Paraná e do Superintendente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina para a inauguração do Primeiro Terminal de Álcool do País. - Agradecimento da família do Dr. Leopoldino de Abreu Neto pelas homenagens prestadas pelo CAP/ANT, em sua 21ª Reunião Ordinária.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Não houve assunto para discussão. 
	III - ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
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