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Ata da 40ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUADRAGÉSIMA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DOZE dias do mês de NOVEMBRO de DOIS MIL E NOVE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Antonio Alfredo Matthiesen, Presidente do Conselho, Carla Borges de Araújo, André Ricardo Cansian, Edmilson Garanhani, Aroldo César da Costa, João Carlos Shtorache, Luis Carlos de Souza, Charles Leandro Beck Gelatti, Edenoir Batista, Hélcio Fonseca da Silva e, Ozeil Moura dos Santos. Como convidados os senhores Disonei Zampieri, da SEAB; Luiz Henrique Tessutti Dividino, da TPPF; Enzo Nicastro, da Loja Maçônica Estrela de Antonina; e Laís Maria Bonin de Oliveira. Justificaram ausência os Conselheiros Ruth Fernandes de Oliveira, Aroldo César da Costa Filho, Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, e Nilson Hanke Camargo.
	40ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 12.11.2009

	I – ORDEM DO DIA  | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 39ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP. | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas | III – ASSUNTOS GERAIS.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen, iniciou a reunião agradecendo a presença dos senhores conselheiros e convidados, e nominou os conselheiros que justificaram ausência. Informou que o conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho ficou impedido de comparecer pois estava participando como relator do grupo de trabalho da Associação Brasileira de Entidades Portuárias e Hidroviárias, na questão da formulação da proposta de alteração da norma 55 da ANTAQ.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen, colocou para avaliação e aprovação a Ata da 39ª reunião, que foi aprovada por unanimidade.
	2º AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 39ª Reunião

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Interna de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Presidente informou que o Relator é o Conselheiro Paulo Rocha que justificou sua ausência e disse que em sua justificativa ele relatou que o superintendente autorizou o início da fase interna do processo licitatório para arrendamento das áreas que fazem parte da plataforma logística do Terminal Público Barão de Teffé, e que na próxima reunião ele relataria todos os avanços sobre o assunto. Continuando o Conselheiro Ozeil Moura dos Santos disse que na reunião realizada na Associação Comercial do Paraná, comentada na última reunião do CAP, foi apresentado o projeto Porto Fácil, da APPA, que objetiva angariar futuros exportadores de carga geral para o Porto de Paranaguá, e disse que mais uma vez o Porto de Antonina ficou fora do processo e informou que nesta reunião ele argumentou que não concordava que Antonina não integrasse esse processo. Prosseguindo propôs ao plenário o envio de uma correspondência para a APPA Antonina e APPA Paranaguá, Câmara Municipal, Associação Comercial e Maçonaria, solicitando a inclusão do Porto de Antonina no Programa Porto Fácil. O Presidente disse que não há necessidade de um representante nesse programa exclusivamente do Porto de Antonina, já que quem representa a APPA representa os Portos de Paranaguá e Antonina, e sobre Antonina movimentar uma determinada carga, pediu que o Conselheiro André Ricardo Cansian pudesse se manifestar. O Conselheiro André informou que na apresentação do Programa Porto Fácil realmente não foi comentada a saída de cargas pelo Porto de Antonina, porém, disse que não existe APPA de Paranaguá e APPA de Antonina, e sim Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina. Comentou que esse projeto está engatinhando e que com certeza Antonina estará envolvida. Propôs-se também a convidar o Diretor de Desenvolvimento Empresarial da APPA, que está executando o projeto para fazer uma apresentação na próxima reunião do CAP/Antonina, onde os Conselheiros poderiam extrair as informações direto da fonte e esclarecer suas dúvidas. O Conselheiro Ozeil comentou que Antonina nem ao menos é comentada nessas apresentações. E sugeriu ao Presidente e a APPA que se faça um vídeo institucional do Porto de Antonina para que se venda o porto e suas facilidades, pois já está cansado de conversar e pedir que tragam os empresários para visitar o Porto de Antonina e ninguém traz. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse concordar com a proposta do Conselheiro André, pois seria importante todo o CAP ter esse nivelamento de informação. E agradeceu ao Conselheiro Ozeil por sua defesa ao Porto e aos interesses de Antonina. O Presidente endossou as palavras do Conselheiro Luis Carlos e concordou que o Diretor Empresarial da APPA viesse ao CAP fazer a explanação sobre o Porto Fácil. Prosseguindo o Conselheiro Ozeil sugeriu que se verificasse o motivo do CAP de Paranaguá não ter aprovado o desconto de 2% nas tarifas INFRAMAR, INFRACAIS e INFRAPORT, já aprovado pelo CAP de Antonina, apenas para efeito de conhecimento. O Presidente sugeriu que um dos diretores da APPA
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	pudesse trazer essa informação na próxima reunião, pois o CAP não poderá oficializar um assunto apenas de ouvir falar. O Conselheiro Aroldo César da Costa disse que provavelmente o CAP de Paranaguá não aprovou pois ficou com vergonha da importância do desconto de 2%. Também comentou que o Conselheiro Ozeil tem razão quando afirma que Antonina fica excluída dos processos do Porto de Paranaguá. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Presidente informou que o Conselheiro Relator Aroldo César da Costa Filho havia justificado sua ausência. Prosseguindo comentou que as sanções contidas no Regimento Interno, quanto às faltas, deverão ser aplicadas e pediu que o Secretário providenciasse o controle das ausências dos Conselheiros. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Relator André Ricardo Cansian. O Conselheiro André informou que foi realizada a licitação para aquisição das dragas no final do mês de outubro, e que dois equipamentos, que se encontram na China, se enquadraram nos moldes exigidos pela APPA. Em relação a dragagem de aprofundamento informou que o Engenheiro Admilson, da APPA, estará indo a SEP, em Brasília, para fazer os últimos ajustes para assinatura do convênio (APPA/SEP) e transferência dos recursos para realização dos serviços de dragagem. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou se o envelope com o preço já foi aberto e se vai ganhar o menor preço. O Conselheiro André respondeu que ainda não e desde que a draga preencha os requisitos técnicos se espera que o menor preço ganhe. 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Relator Aroldo César da Costa. O Conselheiro Aroldo informou que não conseguiu reunir os membros da comissão para realização de uma reunião durante o mês e que na próxima reunião o tema da proposta orçamentária para 2010 seria finalizado. O Presidente senhor Antonio Alfredo Matthiesen pediu celeridade no processo, pois gostaria que essa manifestação não atravessasse para o ano seguinte. 3.5 – Comissão Especial para Implantação do CTP: O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Luis Carlos de Souza. O Conselheiro Luis Carlos solicitou a inclusão do Conselheiro Edenoir Batista nesta comissão, no lugar do senhor Leocádio que deixou o CAP. O Presidente concordou e pediu ao Secretário do CAP para proceder os ajustes necessários. Continuando perguntou sobre a reunião da Comissão Especial para Assuntos de Cabotagem no CAP de Paranaguá, onde foram designados os Conselheiros Paulo Rocha, Luis Carlos e Charles Gelatti. O Conselheiro Luis Carlos de Souza informou que não pôde comparecer na reunião do CAP de Paranaguá, pois o e-mail com a convocação chegou no dia anterior a realização da mesma e por isso não ele não pôde participar. O Presidente disse estar muito animado com esse programa de cabotagem da SEP e fez questão de mencionar isso no encontro que participou em Fortaleza, defendendo que Antonina tem interesse em ser o programa piloto e para tanto solicitou o empenho dos Conselheiros. 

	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Recebidas o Presidente informou que o CAP recebeu: - Ofício nº 758/09-APPA, de 19 de outubro de 2009, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando para conhecimento cópia da Portaria nº 188/09, que concede desconto de 2% nas tarifas INFRAMAR, INFRACAIS e INFRAPORT para os operadores portuários e armadores/agentes marítimos que comprovem a adesão ao Clube de Serviços do Meio Ambiente – CSMA/APPA, a partir de 1º de novembro de 2009. - C.I. nº 042/09-CAP/PGUÁ, de 30 de outubro de 2009, do Conselho de Autoridade Portuária de Paranaguá, convocando para reunião da Comissão Especial Para Assuntos de Cabotagem no Porto de Paranaguá, a ser realizada em 05 de novembro de 2009, às 16h30, na sala de reuniões do CAP/Paranaguá, em Paranaguá. - Fax nº 64, de 04 de novembro de 2009, da Capitania dos Portos do Paraná, convidando para participar de reunião no dia 05 de novembro de 2009, às 15h, na Capitania em Paranaguá, referente a assinatura de Portaria de alteração de parâmetros para operação de navios no Canal da Galheta, em função da dragagem efetuada no corrente ano. E como Correspondências Enviadas: - Ofício nº 015/2009, de 26 de outubro de 2009, enviado ao Presidente do CAP de Paranaguá, indicando Conselheiros Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, Charles Leandro Beck Gelatti e Luis Carlos de Souza, do CAP/Antonina, para integrarem à Comissão Especial para Assuntos de Cabotagem de Paranaguá. - Ofício nº 016/2009, de 26 de outubro de 2009, enviado ao Superintendente da APPA, Daniel Lúcio Oliveira de Souza, com manifestação favorável do CAP/Antonina, ao contido na Portaria nº 188/2009, que trata de desconto nas tarifas do Porto. 
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas


	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente passou a palavra ao Conselheiro Ozeil Moura de Santos onde disse que segundo informação recebida, a senhora Eneida Matarazzo estaria na APPA para se reunir com o Diretor do Porto, no dia posterior a reunião, e sugeriu que os Conselheiros Luis Carlos e Aroldo, juntamente com o Prefeito pudessem se reunir com ela para discutirem os rumos do Complexo Matarazzo. O Presidente disse que o CAP fez o convite para ela comparecer a reunião, porém, infelizmente ela não pôde vir a tempo. O Conselheiro Aroldo César da Costa comentou que a única solução que vê para o Porto de Antonina é que ele seja autônomo e com seus departamentos próprios. Disse também que falta interesse político pelo porto e cidade, de Antonina e que ele muitas vezes acaba se tornando inconveniente pela sua constante luta pela cidade. Também comentou que gostaria de iniciar o processo para municipalização do Porto de Antonina. O Presidente disse entender a preocupação do Conselheiro Aroldo por toda sua vivência e contribuição histórica ao porto, porém, disse que a proposição de municipalização é bastante complexa e precisa ser muito bem analisada.  O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou se algum Conselheiro teria informação sobre a reclamação de um prático que teve problemas na saída de um navio há algum tempo atrás. 
	ASSUNTOS GERAIS

	O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino explicou que o problema não existiu, pois a Ponta do Félix fez as sondagens e constatou que não havia nada. Disse que pode ter ocorrido uma má interpretação de um fluxo de corrente, pois na lama fluída não se consegue perceber o todo no fundo do navio, apenas alguma parte. Comentou que a praticagem tem essa preocupação de na dúvida comunicar às autoridades. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos convidou o senhor Dividino para comparecer ao seu escritório em Curitiba para conversarem sobre as questões do Porto, visando somar para fazer as coisas decolarem em Antonina, e disse que a Ponta do Félix deveria ter um departamento comercial mais agressivo. O senhor Dividino esclareceu ao Conselheiro Ozeil sobre o Programa Porto Fácil, informando que o Porto de Antonina foi convidado formalmente para integrar o programa e que Antonina está à disposição para colaborar a qualquer tempo. Sobre o departamento comercial informou que a Ponta do Félix possui um departamento comercial muito mais agressivo que as empresas de Paranaguá, pois a empresa precisa convencer o cliente a andar mais 36km para chegar em Antonina, além do frete e da praticagem também custarem a mais do que Paranaguá. Informou que apesar das dificuldades de calado no mês de agosto foram batidos todos os recordes de movimentação de congelados em 10 anos de companhia, fazendo 2,3 giros na câmara frigorífica. O Presidente perguntou qual a tonelagem acumulada no ano. O senhor Dividino respondeu que estarão completando 100 mil toneladas. O Conselheiro Ozeil perguntou por que a Ponta do Félix não participou do VI Seminário Nacional de Logística Integrada e Comércio Exterior, realizado recentemente em Curitiba, e nem sequer enviou representante e material para ser distribuído divulgando o terminal. O senhor Dividino respondeu que a empresa não foi convidada e que ele tomou conhecimento do seminário no último dia lendo as matérias que foram publicadas em jornais. Disse que para a empresa participar o convite deverá chegar com antecedência. O Conselheiro Ozeil disse que irá conversar com o senhor Zulfiro Bósio, que representa a AEB e o PROCOMEX, cobrando o envio do convite. O senhor Enzo Nicastro comentou que vê no Antoninense uma falta de interesse em participar ativamente dos processos de sua cidade e que essa falta de vontade gera essa situação crítica que enfrentamos atualmente. Prosseguindo fez o convite ao senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino para comparecer a Loja Maçônica de Antonina para que ele possa expor o seu trabalho no porto. Disse também que ele poderia ficar livre para escolher a melhor data. O Presidente registrou o recebimento de dois convites, um dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Antonina, para cerimônia de entrega de Diplomas de Título Benemérito e Honorífico na Sessão Solene a ser realizada pela Câmara Municipal de Antonina, em 20 de novembro de 2009, às 19h30, no Theatro Municipal de Antonina, e o outro do Poder Legislativo do Estado do Paraná, convidando para assistir à Sessão Solene em comemoração à “Data Nacional da Consciência Negra nos Trezentos e Quatorze Anos da Imortalidade de Zumbi 
	ASSUNTOS GERAIS

	dos Palmares, ocasião em que serão homenageadas pessoas ilustres da comunidade, no dia 26 de novembro de 2009, às 18h, no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente senhor Antonio Alfredo Matthiesen encerrou a reunião.
	ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO

	PRESIDENTE – Antonio Alfredo Matthiesen 
	CONSELHEIRA –  Carla Borges de Araújo

	CONSELHEIRO – André Ricardo Cansian
	CONSELHEIRO –  Edmilson Garanhani

	CONSELHEIRO –  Aroldo César da Costa
	CONSELHEIRO –  João Carlos Shtorache

	CONSELHEIRO –  Luis Carlos de Souza
	CONSELHEIRO –  Charles Leandro Beck Gelatti

	CONSELHEIRO –  Edenoir Batista
	CONSELHEIRO – Hélcio Fonseca da Silva

	CONSELHEIRO –  Ozeil Moura dos Santos
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