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Ata da 41ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZESSETE dias do mês de DEZEMBRO de DOIS MIL E NOVE, às 09h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Antonio Alfredo Matthiesen, Presidente do Conselho, Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, Edmilson Garanhani, Delcides Félix de Oliveira, Aroldo César da Costa, João Carlos Shtorache, Newton Santos Filho, Luis Carlos de Souza, Charles Leandro Beck Gelatti, Antonio César Teixeira, Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, e Hélcio Fonseca da Silva. Como convidados os senhores Disonei Zampieri, da SEAB; e Luiz Henrique Tessutti Dividino, da TPPF. Justificaram ausência os Conselheiros André Ricardo Cansian, Ruth Fernandes de Oliveira, Aroldo César da Costa Filho, Valdécio Antonio Bombonatto, Nilson Hanke Camargo e Ozeil Moura dos Santos.
	41ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 17.12.2009

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 40ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; Relatório Reunião NOV/2009. 3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 - Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária - Relatório Reunião 03.12.2009; 3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP. 4 – CALENDÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS – EXERCÍCIO 2010. II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas. | III – ASSUNTOS GERAIS - Ausência dos Conselheiros nas reuniões.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen, iniciou a reunião agradecendo a presença dos senhores conselheiros e convidados, informando na seqüência os conselheiros que haviam justificado ausência. Prosseguindo informou que recentemente participou do Congresso de Conselheiros de CAP, em Santos, e que um dos assuntos discutidos foi em relação ao Plano de Desenvolvimento e Zoneamento dos Portos, pois existe um acórdão do TCU, que trata dessa matéria, onde determina a SEP que estabeleça os objetivos, procedimentos e diretrizes para uniformizar o PDZ no sistema portuário nacional. Informou ainda que nesse congresso foi apresentada uma minuta preliminar de Portaria sobre o tema e que face ao grau elevado de exigências nela contido, o que poderia engessar os PDZs de portos menores, ficou de ser revista pelos técnicos daquela Secretaria.
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Concluindo o Presidente deixou uma cópia da minuta para o Conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, representante da Autoridade Portuária, e outra para ser entregue ao conselheiro Aroldo César da Costa Filho, Relator da Comissão Permanente do PDZPO, e se houver alguma sugestão a ser feita, a mesma deverá ser devidamente encaminhada à comissão que trata do assunto na SEP.
	1º 

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen, colocou para avaliação e aprovação a Ata da 40ª reunião, que foi aprovada por unanimidade.
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 40ª Reunião

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Interna de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Relator Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho que informou que durante o mês a comissão se reuniu e montou um projeto para incentivo a cabotagem e movimentação de barcaças no Porto de Antonina, com o consenso de todos os conselheiros da comissão e colaboração expressiva do senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, Diretor Presidente da Terminais Portuários da Ponta do Félix, e do Conselheiro Aroldo César da Costa. Resumindo o relatório da Comissão, o Relator fez a leitura das principais propostas para fomento da atividade portuária no Porto de Antonina, que são: - Desconto de 50 % nas tarifas INFRAMAR, INFRAPORT e INFRACAIS, na navegação de Cabotagem; - Redução específica de 50% na movimentação por barcaças para o Terminal Barão de Teffé, nas tarifas  INFRAMAR, INFRAPORT e INFRACAIS; - Redução específica de 80% nas tarifas de armazenagem para operações supply e logísticas comprovadamente ligadas ao suporte operacional às plataformas marítimas de exploração de energia (óleo; gás, etc.) e infraestrutura associada; - Que  o Sindicato dos Estivadores de Antonina deverá assumir o compromisso na concessão de desconto linear de 20% em suas tabelas, específico para as operações de barcaças e cabotagem, com validade de 2 (dois) anos; - Que deverá ser feito acordo específico com o Sindicato dos Arrumadores de Antonina, para movimentação de barcaças e cabotagem, com validade mínima de 2 (dois) anos. Informou que ficaram designados os Conselheiros Aroldo César da Costa e Luis Carlos de Souza para promoção do acordo. Foi proposto ainda: - Que deveria ser sugerido a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, como incentivo a cabotagem, que estabeleça o volume movimentado x 2 (vezes dois), para Terminais Portuários da Ponta do Félix, para fins de cumprimento de meta contratual, considerando que em virtude de diversos fatores, especialmente o fenômeno da conteinerização os volumes mínimos estipulados contratualmente não vêm sendo atingidos, sendo que tal incentivo deverá perdurar até a homologação do reequilibrio econômico-financeiro pela APPA; 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	- Que se estabeleça acordo com a Terminais Portuários da Ponta do Félix – TPPF, para compromisso de desconto com base na tabela progressiva de movimentação aos usuários: 0 – 10.000 ton – 10% | 10.000 – 50.000 ton – 15% | Acima de 50.000 ton – 20%; - Que a TPPF garanta janela de atracação para movimentação de cabotagem; e por fim, -  Que as propostas sejam encaminhadas ao Conselho de Autoridade Portuária de Paranaguá – CAP/PGUÁ, para apreciação e homologação da proposta tarifária visando incentivo a navegação de cabotagem e inclusão do Estado do Paraná no cenário de logística de apoio offshore (pré-sal), em forma de deliberação deste CAP. Concluiu agradecendo ao Presidente Antonio Alfredo Matthiesen, pois todo o trabalho é resultado de seu esforço junto ao Presidente do CAP de Paranaguá, e portanto o projeto é fruto de sua iniciativa. O Presidente parabenizou o Conselheiro Paulo Rocha pelo trabalho e disse que realmente o objetivo é congregar esforços para que as coisas aconteçam e abriu a palavra aos Conselheiros para se manifestarem. O Conselheiro Luis Carlos de Souza parabenizou o trabalho do Paulo e disse que o CAP de Antonina deverá fazer um bom trabalho para envolver os conselheiros do CAP de Paranaguá, para que o processo de Antonina não seja amarrado por interesses contrários. O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino também parabenizou a Comissão pelo trabalho elaborado e comentou que o projeto não consiste apenas numa proposta de fomento a cabotagem, mas sim em uma tentativa de ativar o Porto de Antonina e de melhorar todo seu sistema portuário, através das medidas propostas. O Presidente pediu aos Blocos que se manifestassem quanto a aprovação do relatório e o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos presentes. 3.2 – Comissão Permanente de Dragagem: O Conselheiro Paulo Rocha informou que o Relator André teve que fazer um esclarecimento no CAP de Paranaguá e portanto não pode estar na reunião em Antonina. Comentou que está no aguardo do andamento da compra da draga pela APPA e que no Porto de Antonina, já havia começado a dragagem por compensação tarifária na Ponta do Félix. Informou também que em uma reunião, em Paranaguá, com o Superintendente e um representante de uma montadora de carros, foi comentado pela montadora que ela tem preferência em movimentar seus veículos no Porto de Antonina e que a APPA também está dando apoio nesse sentido. O senhor Dividino comentou que a dragagem será feita com 3 (três) dragas e não com 2 (duas) como informado anteriormente, visando dar celeridade ao processo. Disse também que o Porto de Antonina deverá criar estratégias para tratar da vinda das montadoras de veículos, pois outros portos já estão inclusive separando áreas e buscando essa fatia de mercado. Concluiu fazendo um breve histórico da movimentação no Porto de Antonina, dando dados de seu declínio e informou que a Ponta do Félix encerrou o ano com R$ 17,8 milhões de prejuízo. O Presidente agradeceu o depoimento do senhor Dividino e disse que o CAP é o fórum apropriado para congregar todas as propostas e alternativas que visam melhorar o Porto de Antonina. 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Comentou também que o Conselheiro André Ricardo Cansian deveria trazer o Diretor Empresarial da APPA para fazer uma apresentação do Programa Porto Fácil. O Conselheiro Paulo Rocha comentou que o senhor Lenz Cezar, Diretor Empresarial da APPA, é Conselheiro do CAP de Paranaguá e estaria representando o CAP Antonina perante os Conselheiros de Paranaguá, no que diz respeito ao projeto de cabotagem para o Porto de Antonina. Comentou também que se gerou uma polêmica desnecessária a respeito do Programa Porto Fácil no CAP de Antonina, pois é um programa ligado diretamente ao Terminal de Containers de Paranaguá e que não possui utilidade alguma para o Porto de Antonina. 3.3 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: O Presidente passou a palavra ao Conselheiro Relator Aroldo César da Costa que fez a leitura do Relatório da reunião realizada em 03 de dezembro de 2009, onde foi discutida a proposta de orçamento para o Porto de Antonina para o exercício de 2010, deliberando a comissão por aprovar a proposta orçamentária apresentada pela APPA através do ofício nº 685/09, de 16.09.2009, no que diz respeito ao Porto de Antonina. Prosseguindo o Presidente Antonio Alfredo Matthiesen solicitou manifestação do Conselho para aprovação do relatório, e o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. O Conselheiro Paulo Rocha comentou que sempre são as mesmas pessoas que tem participado das reuniões das comissões, e por algumas vezes contando com a presença apenas do Conselheiro Relator e de um outro convidado, ao contrário das reuniões ordinárias onde todos cobram, brigam, esbravejam, porém, na hora que é necessária a presença para trabalhar não comparecem. Sugeriu que essa situação fosse analisada e aqueles que não querem participar sejam substituídos. O Conselheiro Luis Carlos de Souza ratificou as palavras do Conselheiro Paulo Rocha e comentou que se realmente os conselheiros não estão levando a sério o CAP e o seu trabalho, deverão ser substituídos, pois algumas pessoas só acendem o pavio e depois correm. 3.4 – Comissão Específica para Implantação do Centro de Treinamento Profissional: O Presidente informou que o Relator não estava presente e passou a palavra ao Conselheiro Delcides Félix de Oliveira. O Conselheiro Félix disse que conversou há um mês com a Conselheira Sueli Nico Pinheiro da Veiga e ela havia se responsabilizada por apresentar os cursos na área portuária e depois não houve mais conversa a respeito. 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como QUARTO item, o Presidente Senhor Antonio Alfredo Matthiesen comentou que a proposta de calendário para as reuniões ordinárias do CAP/Antonina, para 2010, havia sido enviada a todos os conselheiros e explicou que ele foi elaborado tomando por base a terceira quinta-feira de cada mês, excetuando-se os meses que possuíam feriados próximos, e solicitou a manifestação dos conselheiros quanto a sua aprovação. Os Conselheiros aprovaram por unanimidade o calendário, ficando as reuniões ordinárias para o ano de 2010 da seguinte forma: 42ª Reunião – 21.01.2010 | 43ª Reunião - 25.02.2010 | 44ª Reunião – 18.03.2010 | 45ª Reunião – 15.04.2010 | 46ª Reunião – 20.05.2010 | 47ª Reunião – 17.06.2010 | 48ª Reunião – 15.07.2010 | 49ª Reunião – 19.08.2010 | 50ª Reunião – 23.09.2010 | 51ª Reunião – 21.10.2010 | 52ª Reunião – 25.11.2010 | 53ª Reunião – 16.12.2010.

	4º

CALENDÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS – Exercício 2010

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Como Correspondências Recebidas o Presidente informou que o CAP recebeu: - C.I. nº 044/09 – CAP/PGUÁ, de 11 de novembro de 2009, convidando para participar de reunião da Comissão Especial para Assuntos de Cabotagem no Porto de Paranaguá, no dia 18 de novembro de 2009, às 14h30, no CAP de Paranaguá. - Ofício nº 026/09 – CAP/PGUÁ, de 19 de novembro de 2009, informando que o CAP de Paranaguá decidiu em sua 188ª Reunião Ordinária, acolher a indicação dos Conselheiros Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, Charles Leandro Beck Gelatti e Luis Carlos de Souza, para integrarem a Comissão Especial para Assuntos de Cabotagem no CAP de Paranaguá. - Telefax, nº 62, de 05 de dezembro de 2009, do Superintendente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, Daniel Lúcio Oliveira de Souza, encaminhando para conhecimento a Portaria nº 80/CPPR, de 05 de novembro de 2009, que eleva a 12,5 m o calado para o Canal da Galheta, como resultado da dragagem emergencial. - Convite dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Antonina, para cerimônia de entrega de Diplomas de Título Benemérito e Honorífico na Sessão Solene a ser realizada pela Câmara Municipal de Antonina, em 20 de novembro de 2009, às 19h30, no Theatro Municipal de Antonina. - Convite do Poder Legislativo do Estado do Paraná, convidando para assistir à Sessão Solene em comemoração à “Data Nacional da Consciência Negra nos Trezentos e Quatorze Anos da Imortalidade de Zumbi dos Palmares, ocasião em que serão homenageadas pessoas ilustres da comunidade, no dia 26 de novembro de 2009, às 18h, no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury. E como Correspondências Enviadas: - Ofício nº 017/2009 – CAP/ANT, de 12 de novembro de 2009, enviado ao Superintendente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, Daniel Lúcio Oliveira Fonseca, agradecendo o envio da Portaria nº 80, da Capitania dos Portos do Paraná, onde restabelece a navegação do Canal da Galheta. - Ofício nº 018/2009 – CAP/ANT, de 12 de novembro de 2009, enviado ao Presidente da Câmara Municipal de Antonina, Luis Carlos de Souza, agradecendo o envio do convite para participação na Sessão Solene da Câmara do dia 20 de novembro de 2009. - Ofício nº 019/2009 – CAP/ANT, de 12 de novembro de 2009, enviado ao Senhor Ozeil Moura dos Santos, Cônsul Geral H. da República do Senegal para os Estados do Paraná e Santa Catarina, agradecendo o envio do convite para participação na Sessão Solene, em comemoração a data nacional da Consciência Negra nos 314 anos da imortalidade de Zumbi dos Palmares, no dia 26 de novembro de 2009.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas


	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente Antonio Alfredo Matthiesen passou a palavra ao Conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho que informou que 
	ASSUNTOS GERAIS

	participou no dia 16 de dezembro de uma reunião com a Comissão de Acompanhamento de Arrendamentos da APPA, e um dos itens da pauta foi a questão dos editais de licitação para arrendamento de áreas na Plataforma Logística Industrial do Terminal Barão de Teffé. Disse que a Comissão solicitou ao CAP de Antonina que aprovasse uma modelagem de formalidades de editais para arrendamento dessas áreas. Também disse que tomou conhecimento que a poligonal do Porto Organizado de Antonina não é uma poligonal e sim uma linha reta que se estende da Foz do Rio Nhundiquara até o fim da Baía de Antonina, e esse foi um equívoco da ANTAQ, pois as áreas que na realidade não fazem parte do porto, mas por estarem dentro do decreto sofrem as mesmas conseqüências legais das áreas do Porto Organizado. Comentou também que as áreas pretendidas para o arrendamento pertencem ao Governo do Estado do Paraná, que são consideradas não operacionais, inclusive pelo consenso do CAP/Antonina, e por fim que se encontram fora da poligonal do Porto Organizado, o que contará como ponto favorável para iniciar os procedimentos para lançamento dos editais sem o aval da ANTAQ. Na seqüência apresentou a proposta de modelagem das formalidades dos editais para arrendamento dessas áreas do Barão de Teffé.  O senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino disse que é totalmente favorável ao pleito do conselheiro Paulo e que o processo deverá ser iniciado o quanto antes para que não haja entraves oriundos da troca de governo futura. O Presidente Antonio Alfredo Matthiesen solicitou a manifestação dos Conselheiros e os mesmos aprovaram a proposta do Conselheiro Paulo. Prosseguindo, o Presidente comentou que a secretaria do CAP fez o levantamento solicitado na última reunião, em relação às ausências dos conselheiros, e informou que segundo o Regimento Interno perderá o mandato o membro que faltar a 3 (três) reuniões consecutivas ou 4 (quatro) intercaladas, no período de 1 (um) ano. Disse que existe um problema de consciência pois aquele que se propõe a fazer parte do Conselho deverá cumprir as suas obrigações e se não quiser cumprir que se manifeste e nem entre, pois o ideal seria que o CAP congregasse pessoas que realmente possuem interesse na comunidade e no Porto de Antonina, pois é preferível ter um conselho mais enxuto com pessoas atuantes e com vontade de trabalhar. Por fim, informou que há conselheiros titulares e suplentes e que ele não concorda que o suplente seja penalizado se ele não comparecer a 3 (três) reuniões consecutivas ou 4 (quatro) intercaladas, porque ele é o suplente, como o nome já diz, e tem por finalidade substituir o titular nas suas ausências, e que ele deverá receber falta apenas quando não representar o titular em suas ausências. Na seqüência pediu que o Conselho se manifestasse sobre o tema. Os conselheiros aprovaram por unanimidade o cumprimento do Regimento e o Presidente solicitou ao Secretário Marcel que preparasse as minutas de expediente a ser encaminhado aos órgãos representativos dos conselheiros que se enquadrarem nessa questão do Regimento Interno. Em seguida mencionou o convite recebido extemporaneamente da Capitania dos Portos para cerimônia alusiva ao Dia dos 
	ASSUNTOS GERAIS

	Marinheiros em 10 de dezembro. Prosseguindo o Conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho comentou que a APPA estava realizando uma Gincana sócio-cultural-ambiental, na qual os seus colaboradores estão participando visando ajudar a instituições carentes de Antonina e Paranaguá. Disse que duas instituições de Antonina estão sendo privilegiadas com essa iniciativa, uma é a Liga de Defesa Contra Tuberculose de Antonina, e outra o Patronato do Idoso de Antonina. Agradeceu a todos que ajudaram como a Ponta do Félix que doou tintas para pintura da Liga; a Fortesolo que doou 4 (quatro) ventiladores; aos funcionários do Terminal Barão de Teffé, Luiz Carlos Marques, Edmir dos Santos Rodrigues, Ariel Brites e Pedro Dutra, que graciosamente prestaram seus serviços para levantar um muro na Liga, e também ao funcionário da APPA, e por muitos anos vereador, Roberto Fernandes, que fez a doação de kits de material escolar para as crianças e a esposa do próprio Conselheiro que doou uma televisão 29”. Prosseguindo o Conselheiro Aroldo César da Costa lembrou que a senhora Eneida Matarazzo viria a Antonina e que na última reunião os Conselheiros Paulo Rocha e Luis Carlos, junto com ele, haviam se comprometido a recebê-la. O Conselheiro Paulo Rocha informou que a senhora Eneida esteve sim em Antonina e que ela comentou que existiam possíveis interessados na compra do Terminal Matarazzo e também nos outros bens da família na cidade. O Conselheiro se colocou a disposição da senhora Eneida para ajudá-la no que fosse necessário, porém, disse que o Governo do Estado do Paraná, está com a intenção de talvez fazer uma desapropriação da área do Terminal Matarazzo e que inclusive a equipe da DIRANT está desenvolvendo um projeto sociocultural para possível utilização das áreas do Matarazzo. Prosseguindo o Conselheiro Luis Carlos de Souza comunicou que recentemente esteve participando do 3º Seminário Nacional de Dragagem, realizado no Theatro Municipal de Antonina, onde foram recebidas autoridades e técnicos do Brasil inteiro, Capitania dos Portos, Marinha do Brasil, Ministério Público e SEP, e por infelicidade a organizadora do evento a senhora Eliane Boldrini usou do fórum para desqualificar o Porto e a cidade de Antonina para todos os presentes e ninguém pôde se defender pois ela falou como técnica e organizadora do evento e encerrou a conversa. O Presidente disse lamentar ouvir esse fato, porém, tendo o Conselheiro Luis Carlos de Souza na Câmara poderá verificar a situação dessa associação e de suas ações. Por fim, o Conselheiro Aroldo César da Costa desejou um excelente fim de ano a todos e que em 2010 os governantes possam fazer uma melhor administração. O Presidente Antonio Alfredo Matthiesen ratificando as palavras do Conselheiro Aroldo desejou um Feliz Natal e próspero Ano Novo a todos os conselheiros. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente encerrou a reunião.
	ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO

	PRESIDENTE – Antonio Alfredo Matthiesen 
	CONSELHEIRO –  Paulo Moacyr W. Rocha Filho

	CONSELHEIRO –  Edmilson Garanhani
	CONSELHEIRO –  Delcides Félix de Oliveira

	CONSELHEIRO –  Aroldo César da Costa
	CONSELHEIRO –  João Carlos Shtorache

	CONSELHEIRO – Newton Santos Filho
	CONSELHEIRO -  Luis Carlos de Souza

	CONSELHEIRO –   Charles Leandro Beck Gelatti
	CONSELHEIRO –  Antonio César Teixeira

	CONSELHEIRO –  Edenoir Batista
	CONSELHEIRO – Paulo Roberto Pacholek

	CONSELHEIRO –   Hélcio Fonseca da Silva
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