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Ata da 53ª Reunião do CAP/ANT


	ATA da QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZOITO dias do mês de FEVEREIRO de DOIS MIL E ONZE, às 9h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente do Conselho; Edmilson Garanhani, Luiz Henrique Tessutti Dividino, Aroldo Cezar da Costa, Newton Santos Filho, Luis Carlos de Souza, Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, Nilson Hanke Camargo, e Ozeil Moura dos Santos. Como convidados os senhores José Richa Filho, Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística; Carlos Augusto Machado, Prefeito Municipal de Antonina; Airton Vidal Maron, Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina; Paulo Scalco, Diretor do Porto de Antonina; Antonio Pacheco, da Capitania dos Portos do Paraná; Maurício Querino Theodoro, Presidente da Ferroeste; João Vieira, Comandante do Batalhão da Polícia Rodoviária; Margarete N. Pacheco, Vereadora Municipal de Antonina; Luiz de Sá Maranhão Neto, da APPA; Orcival Henning, Cônsul da Romênia; Marcelo Vieira Gomes, Secretário Municipal de Cultura; Manesio Américo Rodrigues, da AMPP; Helundir Gonçalves, Secretário Municipal de Meio Ambiente; Gilson Rodrigues, Presidente do Sindicato dos Arrumadores; José Paulo Vieira Azim, Secretário Municipal de Saúde; Robinson Luiz Marciniaki, Secretário Municipal de Finanças; Luciano Broska da Silva, Secretário Municipal de Administração;  Márcio Henrique da Silva, Secretário Municipal de Indústria e Comércio; Elizandre R. Machado, Secretária Municipal de Assistência Social; e Glauco Ribeiro. Justificaram ausência os Conselheiros: José Homero Xavier Sampaio, Valdécio Antonio Bombonatto, Antonio Cezar Teixeira, Rivadávia Simão e Antonio da Rocha.
	53ª Reunião 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 18.02.2011

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – POSSE: Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários: Newton Santos Filho, representando os Trabalhadores Portuários Avulsos, como suplente. | 3 - AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 52ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 4 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 4.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 4.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 4.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 4.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 4.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 4.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 4.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina. | II – EXPEDIENTE - COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas.
	PAUTA

	| III – ASSUNTOS GERAIS - Votação para substituição dos Membros da Comissão Paritária do OGMO.
	

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, informou os conselheiros que a reunião teria momentos distintos, com a visita do Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística, bem como, do Superintendente dos Portos do Paraná, e que seria um grande prazer recebê-los na reunião do CAP Antonina. 
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, informou que houve problemas com queda de energia na APPA, o que danificou alguns computadores, e um deles onde a ata estava sendo elaborada, portando, a mesma ficará para aprovação na próxima reunião ordinária. 
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 50ª Reunião e 51ª Reunião Ordinária

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, empossou como suplente o senhor Newton Santos Filho, no Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários, representando os trabalhadores portuários avulsos, designado pela Portaria nº 341, de 28 de dezembro de 2010, da Secretaria de Portos, publicada no Diário Oficial da União nº 249, em 29 de dezembro de 2010, seção 2, folha 3, por um período de 2 (dois) anos.
	3º

 POSSE DE CONSELHEIROS:

- Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários

	Como QUARTO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões. 4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O conselheiro Ozeil Moura dos Santos informou que foi elaborado o Plano Estratégico do Porto de Antonina e encaminhado para o novo Diretor, senhor Paulo Scalco, para que o mesmo analise e faça uma exposição de seus planos, para ambos sejam unificados e posteriormente encaminhados para execução dentro de cada área específica. Prosseguindo o Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino informou que foi estabelecida uma nova rota de serviço para que o Porto de Antonina continue sobrevivendo. Deu exemplo da operação com açúcar realizada ano passado onde os navios começavam o carregamento no Porto de Antonina e terminavam em Paranaguá e isso dava uma rapidez de aproximadamente 10 (dez) dias, diminuindo a fila dos navios. Informou que o Porto de Paranaguá está recebendo em média 40 (quarenta) navios no período de uma semana, e que Antonina na condição de Porto alternativo se habilita a participar de uns 5 (cinco) a 6 (seis) desses navios, e isso reduzirá 12% da fila, o que refletirá em diminuição de custos para toda cadeia logística. O Conselheiro Ozeil disse que as colocações do Conselheiro Dividino foram muito pertinentes e claras e sugeriu que a Comissão de Atração de Cargas se reúna para discutir quais soluções e caminhos são viáveis para o Porto de Antonina e repasse ao Administrador de Antonina, para juntos discutam e repassem a Superintendência da APPA. Enfatizou que o caminho deve ser CAP-Diretoria do Porto de Antonina-Superintendência da APPA. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	O Presidente complementou dizendo que muitos assuntos competem decisão apenas da Autoridade Portuária. Já os assuntos que envolvem mais entidades são os que devem ser trazidos para o Conselho de Autoridade Portuária. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse que o CAP deve estar alerta para que não ocorra o mesmo fato de 2008, onde por uma decisão política e comercial o Porto de Antonina foi proibido de operar carga geral, o que resultou em muitos desempregos e abalou toda comunidade antoninense. Disse que hoje possuem esperança no Governador, no Superintendente e no Diretor do Porto de Antonina, para que unidos colaborem para o Porto e Cidade de Antonina, para que o mesmo fato não venha ocorrer. Prosseguindo o Conselheiro Paulo Roberto Pacholek informou que Antonina possui um novo programa de rádio chamado Porto Comunidade, que vai ao ar todas as terças-feiras, na rádio Serra do Mar. O programa é do Conselheiro Luis Carlos de Souza, que expõe assuntos ligados a comunidade portuária, com objetivo de informar a população sobre o que está acontecendo no porto. Disse também que o programa está a disposição do CAP para transmitir informações que o mesmo achar pertinente. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo perguntou ao conselheiro Dividino qual o custo de desembarcar fertilizantes em Paranaguá e em Antonina. E se o custo era mais alto em Antonina. O Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino informou que o custo da operação portuária sai mais caro, porém, o navio sai da fila e economiza US$ 1,5 milhão de demurrage, isso torna o preço final mais barato para operar em Antonina. O Presidente disse que essa situação ocorreu por conta do congestionamento de navios. E a decisão da ordem de serviço da APPA, permitindo que os navios operassem nos dois portos, diminuindo a fila, foi uma decisão inteligente e ainda trouxe carga para Antonina e muitos outros benefícios em função dessa decisão. O Conselheiro Nilson disse que ninguém joga dinheiro fora e se é mais barato embarcar em Paranaguá do que Antonina, é claro que o se desembarcará em Paranaguá. O Conselheiro Edmilson Garanhani informou que nenhum importador é ligado a Ordem de Serviço, ele só a utiliza porque realmente o custo total é mais barato, nas condições atuais. E se ele quiser mesmo assim operar em Paranaguá ele possui essa liberdade. 4.2 Comissão Permanente do PDZPO: O senhor Paulo Scalco informou que foi constituído na Secretaria de Infraestrutura e Logística um grupo para elaboração de um diagnóstico, cada um em sua área, e apresentar num prazo de 45 (quarenta e cinco) dias. Disse que o diagnóstico do Porto de Antonina já está pronto. Disse também que será integrado ao de Paranaguá, sendo denominado Diagnóstico dos Portos do Paraná. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos perguntou ao Paulo se o PDZPO seria feito de maneira global, Paranaguá e Antonina, pois a legislação exige que todos os portos organizados possuam seu próprio PDZPO. O senhor Paulo informou que Paranaguá e Antonina não ficarão se tratando como concorrentes, pois Antonina é complementar a Paranaguá e não se pode pensar em um sem pensar no outro, mas sim pensar juntos. 4.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Presidente informou que a APPA está aguardando retorno do órgão ambiental, referente aos estudos 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Apresentados pela Autoridade Portuária, para que possa dar seqüência ao processo licitatório de contratação dos serviços de dragagem. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo informou que foi dito pelo Superintendente na última reunião do CAP de Paranaguá e as licenças de Antonina estão em pronto andamento e que a previsão é de que em junho, o contrato para contratação da empresa esteja sendo assinado. 4.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária: A Comissão não se reuniu durante o mês. 4.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP:  A Comissão não se reuniu durante o mês. 4.6 – Comissão Permanente de Cabotagem: O Presidente informou que realizou uma apresentação do PIC para o novo Ministro dos Portos e ele gostou muito, solicitando inclusive que fosse dada prioridade para a cabotagem. 4.7 – Comissão Específica para Acompanhamento da Rodovia de Interligação de Antonina à BR-277: A Comissão não se reuniu durante o mês. 4.8 – Comissão Específica para o Ordenamento do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina: O Conselheiro Relator Luis Carlos de Souza informou que a Comissão não se reuniu durante o mês. O Conselheiro Ozeil Moura dos Santos disse que a intenção da comissão é realizar um simpósio com toda liderança local de Antonina, para que junto a comunidade e o Poder Executivo, se consiga analisar a situação da cidade. 
	4º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. Correspondências Enviadas: - Ofício nº 002/2011 – CAP/ANT, de 28.01.2011, enviado ao Prefeito Municipal de Antonina, senhor Carlos Augusto Machado, convidando-o para participar da 53ª Reunião Ordinária do CAP Antonina, e ratificando a necessidade de indicação de membros do Poder Público Municipal, para compor o Conselho. - Ofício n° 003/2011 – CAP/ANT, de 28.01.2011, enviado a Empresa Bonaldi e Bonaldi, ratificando os termos do ofício n° 022/2010, no qual solicita posição sobre a retirada do Pontão Elevador de Cereais, Marca GEM-85, do Porto de Antonina, bem como prazo real para desmobilização do equipamento em questão. - Ofício n° 004/2011 – CAP/ANT, de 28.01.2011, enviado ao Diretor do Porto de Antonina, senhor Paulo Scalco, encaminhando cópia dos ofícios nº 021/2010 e n° 027/10, ambos enviados a Superintendência da APPA, solicitando a elaboração de um vídeo institucional do Porto e Cidade de Antonina, para que o mesmo possa promover ações efetivas para obter a elaboração do referido vídeo. - Carta n° 003/2011 – CAP/ANT, de 03.02.2011, enviada ao Conselheiro Newton Santos Filho, comunicando de sua recondução por mais 2 (dois) anos, no CAP Antonina, como representante dos Trabalhadores Portuários Avulsos, na qualidade de suplente. Como Correspondências Recebidas o Presidente informou que o CAP recebeu: - Ofício DIREX 005-2011, de 04.02.2011, do OGMO Antonina, solicitando que seja colocado em pauta e votação da reunião do dia 18.02.2011, a substituição dos Membros da Comissão Paritária do OGMO, no Bloco da Classe dos Trabalhadores. - Ofício n° 001/2011, de 07.02.2011, da Vereadora Margarete Nascimento Pacheco, solicitando a realização de um simpósio com todas as lideranças locais para debater os interesses da comunidade em prol do desenvolvimento portuário, comercial, turístico e cultural do município de Antonina. - Ofício s/n, de 28.01.2011, do Conselheiro Aroldo Cezar da Costa, solicitando que o CAP encaminhe missiva ao novo Diretor do Porto de Antonina, com os questionamentos elencados no ofício. O Presidente pediu que os Conselheiros se manifestassem quanto a realização do Simpósio proposto pela Vereadora Margarete. O CAP aprovou por unanimidade a proposição, elegendo os Conselheiros Ozeil Moura dos Santos, como coordenador, e, Luis Carlos de Souza e Aroldo Cezar da Costa para organizarem o I Simpósio.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas


	Como ASSUNTOS GERAIS o Presidente Luiz Hamilton Lima Mendonça solicitou manifestação dos Conselheiros do Bloco dos Trabalhadores, referente a substituição dos Membros da Comissão Paritária do OGMO, substituindo Aroldo Cezar da Costa pelo senhor Jean Rodrigues da Veiga (titular); e o senhor Gerson Ferreira da Cruz pelo senhor Joel Vieira (suplente). O Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários aprovou a substituição. Não havendo mais assuntos a tratar o Presidente encerrou a reunião, solicitando aos Conselheiros que aguardassem a chegada do Secretário Estadual e Infraestrutura e Logística que faria um pronunciamento junto com o Superintendente da APPA, de ações para o Porto de Antonina.
	ASSUNTOS GERAIS

	Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO

	PRESIDENTE – Luiz Hamilton Lima Mendonça
	CONSELHEIRO – Edmilson Garanhani

	CONSELHEIRO –  Luiz Henrique Tessutti Dividino
	CONSELHEIRO –  Aroldo Cezar da Costa

	CONSELHEIRO – Newton Santos Filho
	CONSELHEIRO –  Luis Carlos de Souza

	CONSELHEIRO – Edenoir Batista
	CONSELHEIRO – Paulo Roberto Pacholek

	CONSELHEIRO –  Nilson Hanke Camargo
	CONSELHEIRO – Ozeil Moura dos Santos
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