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	ATA da SEXAGÉSIMA PRIMEIRA reunião ordinária do CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA, realizada aos DEZESSEIS dias do mês de DEZEMBRO de DOIS MIL E ONZE, às 9h30, na Sala de Reuniões do CAP, no Terminal Barão de Teffé, situada na Avenida Conde Matarazzo, nº 2500, na cidade de Antonina, Estado do Paraná, presentes os Conselheiros devidamente convocados: Luiz Hamilton Lima Mendonça, Presidente; Edmilson Garanhani, Valdécio Antonio Bombonatto, Gerson Ferreira Cruz, Gilson Rodrigues, Luis Carlos de Souza, Charles Leandro Beck Gelatti,  Edenoir Batista, Paulo Roberto Pacholek, e Nilson Hanke Camargo. Como convidados os senhores Paulo Scalco, Diretor do Porto de Antonina; Aroldo Cezar da Costa, Representante da Prefeitura Municipal de Antonina; Disonei Zampieri, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado do Paraná; Devonsir Casburgo, do Sindicato dos Arrumadores de Antonina e, Fernando Baptistete Matarazzo, Representante do Terminal Matarazzo. Justificaram ausência os Conselheiros: Wellington Borba dos Santos, José Homero Xavier Sampaio, Delcides Félix de Oliveira, Jean Rodrigues da Veiga e Ozeil Moura dos Santos.
	61ª Reunião Ordinária do
CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Realizada em 16.12.2011

	I – ORDEM DO DIA | 1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente. | 2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 59ª Reunião Ordinária do CAP/ANT. | 3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados: 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem; 3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; 3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP; 3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem; 3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277; 3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina. | II – EXPEDIENTE | COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS - Correspondências Enviadas e Correspondências Recebidas. | III – ASSUNTOS GERAIS: - Sala de Reuniões do CAP Antonina / Necessidades. Deliberação nº 04/2011 – CAP Antonina / Calendário de Reuniões Ordinárias para o exercício 2012.
	PAUTA

	Como PRIMEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça abriu a reunião agradecendo a presença dos conselheiros e informou que após o término da reunião seria servido um almoço de confraternização, no hangar do Clube Náutico de Antonina. 
	1º

ABERTURA DOS TRABALHOS

Palavra do Presidente

	Como SEGUNDO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, colocou para votação e aprovação a Ata da 59ª Reunião que foi aprovada por unanimidade pelo Conselho.
	2º
AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO:

Ata 59ª Reunião Ordinária

	Como TERCEIRO item, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, passou a palavra aos Conselheiros Relatores das Comissões Internas. 3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva: O Conselheiro Luis Carlos de Souza informou que foi apresentado na Câmara Municipal de Antonina, o Relatório elaborado pelo Conselheiro Ozeil Moura dos Santos, do I Simpósio Municipal de Antonina. Disse que a sessão foi muito prestigiada e os resultados bem recebidos pelas autoridades e população presentes. Prosseguindo agradeceu ao Presidente, pela sua dedicação ao CAP, aos Conselheiros pelo trabalho voluntário desenvolvido ao longo do ano, em prol do município de Antonina. Agradeceu também a TPPF, nas pessoas do senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, Valdécio Antonio Bombonatto e Edmilson Garanhani, e  ao trabalho do Diretor do Porto de Antonina, Paulo Scalco, esclarecendo que todas as vezes que abordou nas reuniões o seu nome, não foi pessoal e sim buscando resultados para as questões que envolvem o Porto e a comunidade de Antonina. 3.2 – Comissão Permanente do PDZPO: O Conselheiro Luis Carlos de Souza comentou que chegou a seu conhecimento que as reuniões sobre o PDZPO já foram iniciadas no Porto de Paranaguá e questionou a ausência de representantes de Antonina nessas reuniões. O Conselheiro Paulo Scalco informou que a Universidade Federal de Santa Catarina já está contratada para elaboração do PDZPO de Paranaguá, e que na última terça-feira ocorreu uma reunião na Secretaria de Infraestrutura e Logística, para se formatar o aditivo que incluirá o PDZPO de Antonina no mesmo contrato. O Conselheiro Luiz Carlos de Souza perguntou se o novo PDZPO alterará muito o atual, já que o PDZ é o capítulo de atividade portuária do Plano Diretor Municipal, já aprovado por Lei Municipal, e, portanto, as alterações futuras deverão ser votadas na Câmara Municipal, para alteração no Plano Diretor. O Conselheiro Paulo Scalco informou que os trabalhos iniciarão tão logo o termo aditivo seja assinado, e que a equipe trabalhará em parceria com todos os entes envolvidos no processo, e que certamente a prefeitura será convocada. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa disse que acompanhou todo desenvolvimento do Plano Diretor Municipal de Antonina, e ratificou que ele está aprovado, e disse não entender porque a APPA contratou a Fundação da UFSC para realização do novo PDZPO, e que na sua visão esse trabalho deveria ser feito pela comissão do PDZPO. O Presidente comentou que a SEP baixou uma portaria, onde o PDZ de Antonina, não se enquadra totalmente dentro dos requisitos, portanto, a necessidade da mudança, porém, aproveitando as informações já contidas no PDZPO atual. Disse que vem sendo cobrado em Brasília, pela realização desses ajustes e informou ao Conselheiro Aroldo que o CAP será consultado na elaboração dos trabalhos. O Conselheiro Nilson Hanke Camargo comentou que o LABTRANS (Laboratório de Transportes e Logística da UFSC) é conhecido como expertise número um, na área de consultoria portuária no Brasil, inclusive, tendo prestado trabalho para diversos portos. O Conselheiro Aroldo Cezar da Costa disse que não é contra a universidade realizar o trabalho, mas sim contra a elaboração do trabalho sem o acompanhamento dos conselheiros do CAP.
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	O Presidente comentou que o trabalho será apresentado ao CAP e que inclusive muitas informações serão solicitadas aos conselheiros que conhecem os aspectos do Porto de Antonina, e que o CAP dará a palavra final sobre a conclusão do trabalho. O Secretário Executivo esclarecendo ao Conselheiro Aroldo, informou a Portaria nº 414, da SEP, estabelece parâmetros para a unificação das informações contidas nos PDZPOs de todos os portos, e que não haverá alterações e sim adequações a nova realidade do porto e novos estudos de marés, ventos, etc, e que posteriormente o relatório será apresentado para aprovação do CAP, que deverá se manifestar através de deliberação, para que posteriormente o resultado final seja encaminhando para a SEP. 3.3 – Comissão Permanente de Dragagem: O Presidente informou que o Conselheiro Luiz de Sá Maranhão Neto justificou sua ausência e pediu que um dos membros da comissão tomasse a palavra. O Conselheiro Luis Carlos de Souza agradeceu ao Diretor do Porto de Antonina e ao Superintendente da APPA, pela colaboração junto ao Governador para a inclusão de Antonina na licitação de dragagem e perguntou ao Diretor do Porto sobre a licença ambiental para os serviços de dragagem no Porto de Antonina. O Conselheiro Paulo Scalco informou que a APPA conseguiu recuperar e colocar no PAC 2, do Governo Federal, a dragagem de aprofundamento, e que em relação a dragagem de manutenção, o IBAMA solicitou mais algumas amostras para liberar a Licença de Operação para Antonina. Informou que a Ponta do Félix se ofereceu para fazer as amostragens e tão logo elas sejam concluídas, os resultados serão encaminhados ao IBAMA, para liberar as licenças. O Presidente informou que sempre tem trabalhado nos bastidores em Brasília, buscando oportunidades para agilizar os processos referentes a Antonina, e que está em constante contato com o Diretor do Porto, senhor Paulo Scalco. 3.4 – Comissão Específica para Implantação do CTP: O Conselheiro Edenoir Batista informou que até o momento não havia notícias novas, referente a implantação do CTP, e que o Relator da Comissão, já fez contato com o Porto de São Francisco do Sul, para obter informações sobre o modelo do CTP implantado naquele porto, porém, até o momento não havia repassado as mesmas. O Presidente pediu que o Conselheiro Edenoir verificasse quem era o contato no Porto de São Francisco, e que repasse a ele as informações, pois ele acionará uma pessoa que irá agilizar e resolver essa questão. Pediu empenho dos conselheiros dessa comissão, pois a capacitação dos trabalhadores gerará riqueza e melhora da qualidade de vida dos moradores de Antonina, portanto é de fundamental importância a capacitação e treinamento. Prosseguindo o Conselheiro Luiz Carlos de Souza comentou que o Poder Executivo Municipal já deveria ter iniciado a capacitação para os moradores interessados em trabalhar na empresa TECHINT. O Presidente perguntou se a TECHINT já foi procurada para informar quais são as especialidades, perfil e quantidade de efetivo necessário, para que se possa buscar recursos e realizar os cursos. O Conselheiro Luis Carlos de Souza disse que provavelmente a prefeitura já possui essa relação, mas o acesso é extremamente restrito, pois infelizmente ela poderá servir para fins
eleitoreiros. 3.5 – Comissão Permanente de Cabotagem: O Presidente informou que o Projeto de Incentivo a Cabotagem do Governo Federal não está parado, e que na hora certa o CAP deverá reativar essa comissão, para implementar a cabotagem no Porto de Antonina. 3.6 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277: O Conselheiro Paulo Scalco informou que o EVTEA para o projeto da Rodovia, está sendo feito pela Secretaria de Infraestrutura e Logística do Estado. Disse que recentemente participou de uma reunião com a Federação das Indústrias dos Estados do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul, que estão contratando consultoria para trabalharem o eixo de desenvolvimento para o Sul, e uma das questões debatidas foi sobre os acessos, sendo que o Paraná é o único Estado que não é atendido pela BR-101. O Conselheiro Luis Carlos de Souza comentou que na última reunião solicitou ao Presidente Celso, que o CAP pedisse uma cópia do último relatório de fiscalização da ANTAQ no Porto de Antonina, para distribuição aos Conselheiros. O Presidente colocou a proposta do envio de um ofício, solicitando cópia do relatório, em votação e os conselheiros aprovaram por unanimidade. 
	3º

POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP

Conselheiros Relatores Indicados

	Como SEGUNDA PARTE da Pauta o Presidente passou para Expediente – Comunicações e Informações Gerais. O Presidente Senhor Celso Cerchi Bonatti informou que o CAP enviou: - Ofício nº 017/2011 – CAP/ANT, de 11 de novembro de 2011, enviado ao senhor Márcio Haiss de Natal Balera, Presidente da Câmara Municipal de Antonina, solicitando a cessão do plenário da CMA, para apresentação dos resultados do I Simpósio Municipal de Antonina, no dia 21 de novembro, às 19h. E recebeu: 
- Ofício DIREX nº 089/2011, de 23 de novembro de 2011, do OGMO Antonina, encaminhando para conhecimento a ata da Assembléia Geral do Conselho de Diretores do OGMO, que redesignou por mais 3 (três) anos, o senhor Edenoir Batista, como Diretor Executivo do OGMO Antonina, bem como a permanência no Conselho de Diretores, dos senhores Luiz Henrique Tessutti Dividino, como Presidente, e Valdécio Antonio Bombonatto e Sidney Zeni Scarante, como Diretores.
	II – EXPEDIENTE

Comunicações e Informações Gerais

Correspondências Expedidas e Recebidas

	Como ASSUNTOS GERAIS, o Presidente Senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça apresentou o calendário de reuniões ordinárias do CAP Antonina para o ano de 2012, e colocou para manifestação e aprovação do Conselho. Os conselheiros aprovaram o calendário para 2012 e sua respectiva deliberação por unanimidade. 
	ASSUNTOS GERAIS

	Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente, senhor Luiz Hamilton Lima Mendonça, encerrou a reunião. Eu Marcel da Cruz Fernandes da Conceição, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros.
	ENCERRAMENTO

	PRESIDENTE – Luiz Hamilton Lima Mendonça 
	CONSELHEIRO – Edmilson Garanhani

	CONSELHEIRO – Valdécio Antonio Bombonatto 
	CONSELHEIRO – Gerson Ferreira Cruz

	CONSELHEIRO – Gilson Rodrigues
	CONSELHEIRO – Luis Carlos de Souza

	CONSELHEIRO – Charles Leandro Beck Gelatti
	CONSELHEIRO – Edenoir Batista

	CONSELHEIRO – Paulo Roberto Pacholek
	CONSELHEIRO – Nilson Hanke Camargo
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