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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 01/2010 - CAP/ANT

Antonina-PR, 18 de março de 2010.

AUTORIZA A IMEDIATA INTERLIGAÇÃO DO RAMAL RODOFERROVIÁRIO DOS TERMINAIS BARÃO DE TEFFÉ E MATARAZZO À TERMINAIS PORTUÁRIOS DA PONTA DO FÉLIX

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO a necessidade premente de solução para o problema do tráfego  de caminhões nas áreas urbanas do município de Antonina, principalmente na região da Ponta da Pita;

CONSIDERANDO a necessidade de alternativas operacionais para melhora do fluxo urbano em Antonina;

CONSIDERANDO o possível aumento na movimentação de cargas no Porto de Antonina e conseqüente aumento no fluxo de veículos pesados no trecho urbano;

CONSIDERANDO o risco ao patrimônio histórico e aos moradores do município de Antonina;

CONSIDERANDO que a conservação do patrimônio histórico local fomentará o desenvolvimento e fortalecimento do turismo em Antonina;
CONSIDERANDO o Requerimento nº 035/2010 do Vereador Valdir Renato Cabral, aprovado na íntegra pela Câmara Municipal de Antonina, em 09 de março de 2010;
CONSIDERANDO o Relatório Conjunto nº 001/2010 das Comissões de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva e Comissão Permanente do Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Porto Organizado de Antonina;
CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 44ª Reunião Ordinária, que aprovou o teor do relatório apresentado pela Comissão.

RESOLVE:

I. AUTORIZAR a imediata interligação do Ramal Rodoferroviário dos Terminais Barão de Teffé e Matarazzo à Terminais Portuários da Ponta do Félix S/A.
II. ESTABELECER que o CAP/Antonina deverá atuar como agente indutor para que a melhoria e/ou implantação dos acessos rodoviários alternativos e a expansão da malha ferroviária sejam efetivamente implantados.
III. RECOMENDAR que o CAP/Antonina, a Prefeitura Municipal de Antonina e a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina promovam todos os esforços necessários para viabilização desses projetos.
IV. FORMAR comissão para promover intervenções concretas da comunidade junto a Bancada de Deputados Federais do Paraná, no sentido de buscar o atendimento do projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277, já prevista no PAC do Governo Federal.
V. ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.
Luiz Hamilton Lima Mendonça,
Presidente.
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