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Deliberação nº 02/2009-CAP/ANT

Antonina-PR, 24 de setembro de 2009.

APROVAÇÃO DO CAP/ANTONINA AO PLEITO DE REEQUILÍBRIO ECONÔMICO E FINANCEIRO DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DA EMPRESA TERMINAIS PORTUÁRIOS DA PONTA DO FÉLIX S/A.
O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO estar o referido Conselho instalado e em funcionamento;

CONSIDERANDO o recebimento do Protocolado nº 07.276.080-8 e anexo nº 07.433.826-7, que solicita deste CAP a apreciação e manifestação acerca do pleito de reequilíbrio econômico e financeiro do contrato de arrendamento da empresa Terminais Portuários da Ponta do Félix S/A.
CONSIDERANDO o parecer da Comissão Interna de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva, emitido na reunião realizada em 29 de junho de 2009, que após a análise e discussão dos elementos técnicos, econômicos e jurídicos acerca do pleito de reequilíbrio econômico e financeiro do contrato de arrendamento da supramencionada arrendatária, considerando o processo de evolução tecnológica, a mudança no perfil dos navios, a mudança na forma de transporte de cargas e os efeitos da ação do tempo (15 anos) no contrato em questão, identificou a necessidade premente da sua imperiosa atualização, manifestando seu voto unânime pela aprovação do pleito e pelo o ajustamento do referido contrato. (ATA n◦002/2009)
CONSIDERANDO o relatório de fiscalização da Agencia de Transportes Aquaviários – ANTAQ relativo ao Porto de Antonina, nº 001/2008 – GPP, de 18 de novembro de 2008, que recomenda a readequação do contrato da Ponta do Félix;
CONSIDERANDO que o referido pleito, não altera e nem conflita com o PDZPO do Porto de Antonina;
CONSIDERANDO a manutenção da atividade portuária no município de Antonina;
CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 38ª Reunião Ordinária, realizada em 24 de setembro de 2009, que aprovou a decisão apresentada pela Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial e Ação da Agenda Propositiva.
RESOLVE:

I. MANIFESTAR-SE favoravelmente ao pleito de reequilíbrio econômico e financeiro do contrato de arrendamento da Terminais Portuários da Ponta do Félix, respeitados os preceitos legais e autorizações pertinentes..

II.
ESTABELECER que a Administração do Porto de Paranaguá e Antonina – APPA - promova no prazo de 30 (trinta) dias úteis, contado desta data, a publicação desta Deliberação no Diário Oficial do Estado.

III.
ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.

Antonio Alfredo Matthiesen,
Presidente.



