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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 03/2010 - CAP/ANT

Antonina-PR, 15 de abril de 2010.

HOMOLOGA O DESCONTO DE 50% NA TARIFA DE UTILIZAÇÃO DE INFRAESTRUTURA MARÍTIMA E FACILIDADES PORTUÁRIAS – INFRAMAR, PARA NAVIOS QUE ADENTREM OS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA, PARA ABASTECIMENTO E MANUTENÇÃO.

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO que o CAP/Antonina vem funcionando dentro de um ambiente de normalidade, tendo a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, regularmente acolhido as decisões emanadas deste Conselho;
CONSIDERANDO o Ofício nº 163/10-APPA, de 07 de abril de 2010, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, que encaminha para homologação a Portaria nº 052/10, que trata da concessão de 50% (cinqüenta por cento) na tarifa de utilização de infraestrutura marítima e facilidades portuárias – INFRAMAR, para navios que adentrem os Portos de Paranaguá e Antonina, para abastecimento e manutenção;

CONSIDERANDO a Deliberação nº 011/2006 – CAP/PGUÁ, que sugere à Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina a concessão de desconto na tarifa INFRAMAR, para navios em operação de abastecimento e manutenção;
CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 45ª Reunião Ordinária, que aprovou o teor da Portaria nº 052/10 – APPA, que concede o referido desconto.

RESOLVE:

I. HOMOLOGAR o desconto de 50% na tarifa de utilização de infraestrutura marítima e facilidades portuárias – INFRAMAR (item 2, código 311, da Tabela Tarifária I), para navios que adentrem os Portos de Paranaguá e Antonina, para abastecimento e manutenção, concedido pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, através da Portaria nº 052/10-APPA;
II. ENCAMINHAR a presente Deliberação a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, para conhecimento e publicação no Diário Oficial do Estado;

III. ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.
LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,
Presidente.
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