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 CONSELHO DE AUTORIDADE

PORTUÁRIA DE ANTONINA

Deliberação nº 05/2010 - CAP/ANT

Antonina-PR, 20 de agosto de 2010.

APROVA O INVESTIMENTO NA AQUISIÇÃO DE GUINDASTE TIPO MHC, COM CAPACIDADE DE 64 TON, PARA O TERMINAL BARÃO DE TEFFÉ E O REFORÇO ESTRUTURAL NO CAIS PARA RECEPÇÃO DO EQUIPAMENTO.

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO que o CAP/Antonina vem funcionando dentro de um ambiente de normalidade, tendo a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, regularmente acolhido as decisões emanadas deste Conselho;
CONSIDERANDO o Relatório nº 001/2010, de 20.08.2010, da Comissão Permanente de Dragagem do CAP/ANT;

CONSIDERANDO a função complementar do Porto de Antonina ao fluxo de navios que atendem o complexo portuário do Paraná, especificamente o Porto de Paranaguá;

CONSIDERANDO a reincidente fila e espera de navios na barra aguardando atracação para início das operações no Porto de Paranaguá;

CONSIDERANDO os custos de sobre-estadia (demurrage) dos navios aguardando atracação e seus nefastos efeitos a toda economia do Estado, em especial ao segmento do agro-negócio;

CONSIDERANDO a capacidade do Porto de Antonina em atender o excedente de demanda evitando o desvio de cargas para portos alternativos em estados vizinhos;

CONSIDERANDO a redução de custos na importação e exportação de mercadorias que afetam diretamente o produtor rural; 

CONSIDERANDO a grande procura de operadores por operações customizadas no Terminal Barão de Teffé;

CONSIDERANDO a ineficácia e obsolência do guindaste existente no Terminal Barão de Teffé;

CONSIDERANDO o elevado custo de reforma incondizente com o guindaste de pouca produtividade;

CONSIDERANDO a necessidade de modernização e adequação do terminal para atendimento dos diversos operadores que tem necessidade de operação de cargas de projeto e ou “spots” que não justificam a aquisição de um equipamento próprio;

CONSIDERANDO as características peculiares das operações no Terminal Barão de Teffé que demonstram a sua viabilidade tão somente com equipamento próprio para utilização com a devida remuneração pelos diversos operadores;

CONSIDERANDO a necessidade da manutenção da atividade portuária na Cidade de Antonina e por sua vez a manutenção de postos de trabalho e renda;

RESOLVE:

I. APROVAR o investimento na aquisição de guindaste novo, tipo MHC, com capacidade mínima de 64 toneladas, com equipamentos de carga e descarga de granéis, spreader e tipo rope;

II. APROVAR a adequação e reforço estrutural do cais do Terminal Barão de Teffé, para recepção do equipamento.

III. ENCAMINHAR a presente Deliberação a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, para conhecimento e publicação no Diário Oficial do Estado;

IV. ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.
LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,
Presidente.
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