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Deliberação nº 06/2007-CAP/ANT

Antonina-PR, 30 de agosto de 2007

Estabelecer o Plano anual de Dragagem, exercício 2008, para o Porto de Antonina.

O Presidente do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Antonina – CAP/ANT, de acordo com o que estabelece o Artigo 30 da Lei 8.630, de 25 de fevereiro de 1993 e no uso de suas atribuições conferidas pelo parágrafo 5º do Artigo 31 da mesma Lei, combinado com o Artigo 2º e 9º do Regimento Interno do CAP/ANT;

CONSIDERANDO estar o referido Conselho instalado e em funcionamento;

CONSIDERANDO o Ofício 524/07-APPA, 24 de julho de 2007, encaminhado pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina - APPA, que apresenta o Plano Anual de Dragagem – Exercício 2008, para os Portos de Paranaguá e Antonina;

CONSIDERANDO que o plano encaminhado pela APPA anexo ao ofício 524/07, data de maio de 2007, portanto, anterior ao Relatório Final da Comissão de Dragagem constituída pela própria APPA, que em 11 de julho deliberou e aprovou o Plano de Dragagem para 2008, em fase denominada essencial, o que evidentemente tornou sem efeito qualquer outro plano proposto anterior a essa data;

CONSIDERANDO às disposições contidas na Portaria Ministerial nº 265, de 10 de julho de 1997, que prevê a consolidação e publicação pelo Ministério dos Transportes dos Planos Anuais de Dragagem dos Portos Organizados, relativos aos exercícios subseqüentes, bem como estabelece as competências do CAP para deliberar sobre esta matéria;

CONSIDERANDO a necessidade de manutenção dos níveis de dragagem contidos nas Normas de Tráfego Marítimo e Permanência nos Portos Organizados de Paranaguá e Antonina, editada pela APPA;

CONSIDERANDO o caráter vital da dragagem para sobrevivência do Porto de Antonina.

CONSIDERANDO o Relatório Final da Comissão Permanente de Dragagem, aprovado em 11 de julho de 2007;

CONSIDERANDO a decisão unânime do Conselho em sua 19ª Reunião Ordinária, realizada em 30 de agosto de 2007, que aprovou o Relatório Final apresentado;

RESOLVE:

I. EXCLUIR desta deliberação as áreas ALFA, BRAVO e CHARLIE em virtude das mesmas serem afetas ao Porto Organizado de Paranaguá, e assim, deverá ser submetida à aprovação pelo Conselho da Autoridade Portuária – CAP daquele Porto.
II. APROVAR o Plano Anual de Dragagem para o Porto de Antonina – Exercício 2008, nos termos aprovados pela Comissão de Dragagem constituída pela APPA, (documento anexo) conforme segue:

Área DELTA 1 e 2, Largura 100 m, Comprimento 13,9 Km, Profundidade –9,5 m (Zero DHN), Volume 3.117.993 m3, área de despejo ECO Parque de Antonina.

Área ECO, Largura 70 m, Comprimento 2,05 Km, Profundidade –5,5 m (Zero DHN), Volume 62.420 m3, área de despejo Barão de Teffé.

Volume total 3.180.413 m3.

Início janeiro de 2008.

Término até dezembro de 2008.

Batimetria realizada pela Hidrotop, março de 2006.
III.
ESTABELECER que a Administração do Porto de Paranaguá e Antonina – APPA - promova no prazo de 30 (trinta) dias úteis, contado desta data, a publicação desta Deliberação no Diário Oficial da União.

IV.
ESTABELECER que a presente Deliberação entrará em vigor nesta data.

Washington Antunes de Abreu

 




  Presidente



