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Ofício Circular nº 003/2009 – CAP/ANT

Antonina-PR, 08 de maio de 2009.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 35ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 35ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 14 de maio de 2009, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 34ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
3 – AUSÊNCIA DOS CONSELHEIROS NAS REUNIÕES ORDINÁRIAS.
4 – APRESENTAÇÃO DO ESTUDO DE DIMENSIONAMENTO DO QUADRO DA ESTIVA – Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha.
5 – EXPLANAÇÃO DO CONVÊNIO TRANSPETRO X PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA – Conselheiro Luis Carlos de Souza.

6 – ESTUDO DE VIABILIDADE DO PORTO DE ANTONINA.
7 – SUBSTITUIÇÃO DE MEMBROS NO CONSELHO DE SUPERVISÃO E COMISSÃO PARITÁRIA DO OGMO/ANTONINA.
8 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

8.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

8.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

8.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

8.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva;

8.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas
- Carta nº 001/09 – CAP/ANT, de 22 de abril de 2009, encaminhada ao Conselheiro Luiz Henrique Tessutti Dividino, comunicando a sua exoneração do Conselho pela Portaria nº 91, de 08 de abril de 2009, da Secretaria Especial de Portos.
- Carta nº 002/09 – CAP/ANT, de 22 de abril de 2009, encaminhada ao Conselheiro Ogarito Borgias Linhares, comunicando a sua exoneração do Conselho pela Portaria nº 91, de 08 de abril de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 003/09 – CAP/ANT, de 22 de abril de 2009, encaminhada ao senhor Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, comunicando a sua designação para compor o Conselho, pela Portaria nº 91, de 08 de abril de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 004/09 – CAP/ANT, de 22 de abril de 2009, encaminhada ao senhor Clauber Ângelo Candian, comunicando a sua designação para compor o Conselho, pela Portaria nº 91, de 08 de abril de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Ofício nº 005/09 – CAP/ANT, de 23 de abril de 2009, encaminhado ao senhor Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, solicitando a Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina apresentar estudo de viabilidade do Porto de Antonina.
- Ofício nº 006/09 – CAP/ANT, de 23 de abril de 2009, encaminhado ao senhor Luis Carlos de Souza, solicitando explanação sobre o Convênio Transpetro x Prefeitura Municipal de Antonina.


Correspondências Recebidas

- Ofício nº 236/09 – APPA, de 14 de abril de 2009, encaminhando cópia da Portaria nº 070/09-APPA, que constitui grupo de trabalho para promover a consolidação de estudos, planos e ações voltadas ao licenciamento ambiental de empreendimentos de infra-estrutura portuária em curso.
- Processo nº 07.275.771-8 (apenso nº 07.611.482-0), referente ao projeto de dragagem por compensação – Porto de Antonina, encaminhado para deliberação.
- Ofício/DIREX 007/2009, de 05 de maio de 2009, do OGMO Antonina, encaminhando cópia dos ofícios nº 010 e nº 011/2009 – ACIPA, solicitando substituição dos membros para compor a Comissão Paritária e Conselho de Supervisão do Órgão Gestor de Mão-de-Obra de Antonina.
III – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Jorge do Carmo Pimentel,

Presidente.


