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Ofício Circular nº 007/2009 – CAP/ANT

Antonina-PR, 14 de agosto de 2009.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 37ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 37ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 20 de Agosto de 2009, quinta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE para um período de 2 (dois) anos: Bloco do Poder Público – Representante do Governo Federal Antonio Alfredo Matthiesen. Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários – Representante dos Demais Trabalhadores Portuários Charles Gelatti. Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Representantes dos Terminais Retroportuários Hélio Figueiredo Freire e Antônio da Rocha.
3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 36ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
4 – ESTUDO DE VIABILIDADE DO PORTO DE ANTONINA – Paulo Rocha.
5 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

5.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.
5.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

5.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

5.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;
5.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas

- Ofício nº 010/2009 – CAP/Antonina, de 22 de junho de 2009, encaminhado ao senhor Jorge Luiz Fayad Nazário, agradecendo convite para sua posse como Delegado no DPF e desejando profícua gestão.
- Carta nº 011/2009 – CAP/ANT, de 28 de julho de 2009, encaminhada ao Conselheiro Hélio Figueiredo Freire, comunicando a sua designação para compor o Conselho, pela Portaria nº 143, de 15 de junho de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 012/2009 – CAP/ANT, de 28 de julho de 2009, encaminhada ao Conselheiro Antônio da Rocha, comunicando a sua designação para compor o Conselho, pela Portaria nº 143, de 15 de junho de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 013/2009 – CAP/ANT, de 28 de julho de 2009, encaminhada ao Conselheiro Charles Gelatti, comunicando a sua designação para compor o Conselho, pela Portaria nº 162, de 29 de junho de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

- Carta nº 014/2009 – CAP/ANT, de 28 de julho de 2009, encaminhada ao Conselheiro Marcus Vinicius Oliveira Fonseca, comunicando sua exoneração do Conselho, pela Portaria nº 162, de 29 de junho de 2009, da Secretaria Especial de Portos.

Correspondências Recebidas

- Ofício nº 404/09 – APPA, de 26 de junho de 2009, encaminhando cópia da Ordem de Serviço nº 095/09-APPA, que determina a DIRANT a apresentação de Projeto de Instalação do “Condomínio Industrial Portuário de Antonina – CIPANT”.
- Ofício nº 546/09 – APPA, de 31 de julho de 2009, encaminhando cópia da Portaria nº 144/09-APPA, que constitui comissão para elaborar e implantar o Sistema Integrado de Controle de Acesso à Zona Primária – CAZP da APPA.

- Ofício nº 550/09 – APPA, de 03 de agosto de 2009, encaminhando cópia da Portaria nº 146/09-APPA, que determina a instalação de procedimentos de análise técnica das causas de deterioração de defensas nos cais, píeres e dolfins dos Portos de Paranaguá e Antonina.
- Cópia do ofício nº 027-2009, de 23 de junho de 2009, do Sindicato dos Trabalhadores na Armazenagem de Cargas de Antonina – SINTRACAN, onde encaminha a Federação Nacional dos Portuários, o nome do senhor Charles Gelatti, para substituir o conselheiro Marcus Vinicius Oliveira Fonseca.

- Cópia do e-mail OMS-180/09, de 24 de junho de 2009, do Conselheiro Ozeil Moura, solicitando ao Conselheiro Paulo Moacyr Wilhelm Rocha Filho, relatório com informações macro detalhadas sobre os terminais Matarazzo, Barão de Teffé e Ponta do Félix.

- Convite da Prefeitura de Santos e da Associação Brasileira de Municípios Portuários para participação no 17º Congresso Nacional de Municípios Portuários, nos dias 6 e 7 de agosto de 2009, em Santos – SP.

- Fax, de 03 de agosto de 2009, da Associação de Defesa do Meio Ambiente e do Desenvolvimento de Antonina – ADEMADAN, convidando para o cerimonial de abertura do IV Seminário Nacional sobre Dragagem Portuária, a ser realizado no dia 24 de agosto de 2009, a partir das 19h, no Theatro Municipal de Antonina.

- Fax, de 06 de agosto de 2009, da Associação de Defesa do Meio Ambiente e do Desenvolvimento de Antonina – ADEMADAN, comunicando a transferência do IV Seminário Nacional sobre Dragagem Portuária, do dia 24 ao dia 27 de agosto, para o período de 16 a 19 de novembro de 2009.
III – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Antonio Alfredo Matthiesen,

Presidente.


