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Ofício Circular nº 01/2006 - CAP/ANT

Antonina-PR, 05 de abril de 2006.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a)

Assunto: Convocação para 3ª Reunião do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 19 de abril de 2006, a partir das 14h00, na Sala de Treinamento da Terminais Portuários da Ponta do Félix, sito à R. Eng. Luiz Augusto de Leão Fonseca, nº 1.520 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 - DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA - 2ª Reunião Ordinária do CAP.

3 - POSICIONAMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 - Comissão Especial para readequação do Regimento Interno do CAP;

3.2 - Comissão Especial para Revisão Tarifária;

3.3 - Comissão Especial para análise do PDZPO/Antonina.

4 – POSSE para um período de 2 (dois) anos: - Bloco dos Operadores Portuários – os representantes dos demais operadores portuários, Portaria nº 113, publicada no D.O.U em 16/03/2006, Senhor Edmilson Garanhani, Titular; Senhor Valdécio Antonio Bombonatto, Supente; Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins –  os representantes dos exportadores e importadores de mercadorias, Portaria nº 115, publicada no D.O.U em 16/03/2006, Senhor Nilson Hanke Camargo, Titular; Senhor Luiz Antonio Fayet, Suplente - Senhor Ozeil Moura dos Santos, Titular; Senhor Zulfiro Antonio Bósio, Suplente - Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários – os representantes dos trabalhadores portuários avulsos, Portaria nº 120, publicada no D.O.U em 16/03/2006, Senhor Reginaldo Pereira, Titular; Senhor José Maria Pelegrini Neves, Suplente.

5 – Estabelecimento de prazo para a conclusão dos trabalhos das Comissões.

6 – Constituição de nova Comissão para readequação do Regimento das Comissões Internas do CAP.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas


Correspondências Recebidas

· Recebido do CAP/Paranaguá o Relatório da Comissão de Acompanhamento das Aplicações dos Fundos FUNPORT, FUNSILO e FUNMAR, com a análise do Edital de Contrato dos Serviços de Dragagem para o Porto de Paranaguá.

III – ASSUNTOS GERAIS

· apresentação do tema PDZPO de Antonina, a título de encaminhamento das linha gerais do Plano, contemplando uma apresentação em data show da primeira versão do PDZPO de Antonina integrado ao Plano Diretor da cidade. Conselheiro Relator – Juarez Moraes e Silva.

Atenciosamente

Jozue Marques da Silva

Presidente



