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Ofício Circular nº 03/2007 - CAP/ANT

Antonina-PR, 21 de março de 2007.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a)

Assunto: Convocação para 14ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 14ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 29 de março de 2007, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 12ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

3 – REAJUSTE DA TARIFA DO PORTO DE ANTONINA – Apresentação do Chefe do Departamento de Planejamento da APPA, Dr. Daniel Lúcio de Oliveira, sobre  o reajuste da Tarifa dos Portos de Paranaguá e Antonina.

4 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

4.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

· Ofício nº 05/2007 – CAP/ANT, de 28 de janeiro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina que solicita a formalização do estabelecimento de parâmetros operacionais para os navios que trafegam pelo canal de acesso ao Terminal da Ponta do Félix, conforme a Portaria nº 37 da Capitania dos Portos do Paraná.


Correspondências Recebidas

· Ofício nº 072/07-APPA, de 07 de março de 2007, encaminhando cópia do Ofício nº 044/2007, de 14 de fevereiro de 2007, da Excelentíssima Juíza-Presidente da 9ª Região da Justiça do Trabalho, Drª Wanda Santi Cardoso da Silva, apresentado os cumprimentos pela iniciativa em elaborar o relatório “Diagnóstico das Distorções na Gestão dos Recursos Humanos dos Portos do Paraná.

· E-mail do Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro da Cunha, representante do Sindicato dos Trabalhadores na Armazenagem de Cargas de Antonina, que encaminha notícia em que a Justiça Federal concedeu uma liminar favorável à APPA, permitindo que a Ordem de Serviço nº 68 de 2006, que fiscaliza todo o sistema logístico de recebimento e escoamento de cargas no porto, volte a vigorar.

III – PENDÊNCIAS

· Ofício nº 01/2007 – CAP/ANT, 23 de janeiro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina que solicita cópia da Documentação enviada à ANTAQ referente ao pleito de reajuste das tarifas dos Portos de Paranaguá e Antonina. Até o presente momento não houve manifestação.

· Ofício nº 02/2007 – CAP/ANT, 23 de janeiro de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina que solicita a nomeação do Sr. Marcel da Cruz Fernandes da Conceição para exercer a função de Secretário Executivo do CAP/ANT. Até o presente momento não houve manifestação.

Atenciosamente

Washington Antunes de Abreu

Presidente


