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Ofício Circular nº 06/2007 - CAP/ANT

Antonina-PR, 15 de junho de 2007.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 17ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 17ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 21 de junho de 2007, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 - ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

2.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

2.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;


Ofício nº 386/07-APPA -  Encaminhamento para ANTAQ do PDZPO e Programa de Arrendamento.

2.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

2.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

· Ofício nº 017/2007 – CAP/ANT, para o Superintendente da APPA, autorizando em caráter excepcional a prorrogação dos serviços de dragagem no Porto de Antonina, através da Deliberação nº 04/2007, do CAP/ANT.

· Ofício nº 018/2007 – CAP/ANT, para o Superintendente da APPA, encaminhando o Ofício nº 017/2007 – CAP/ANT, a deliberação nº 04/2007 – CAP/ANT, a ATA nº 01/2007, da Comissão Permanente de Dragagem do CAP/Antonina, a Portaria nº 002/2005, da APPA, o Ofício nº 118/GAB, da Prefeitura Municipal de Antonina, apoiando a Moção à Dragagem Emergencial do Porto de Antonina – “Dragagem Já”, a Moção de Apoio, da Câmara Municipal de Antonina, à Dragagem Emergencial do Porto de Antonina – “Dragagem Já” e o Abaixo-Assinado – Dragagem Emergencial, com 35 folhas e 1166 assinaturas.
· Ofício nº 019/2007 – CAP/ANT, para o Superintendente da APPA, reiterando os termos do Ofício nº 015/2007, que solicita o encaminhamento do Plano Anual de Dragagem, com a devida urgência, tendo em vista a necessidade de prévia análise do CAP/ANT, antes de encaminhar para o MT.


Correspondências Recebidas

· Ofício nº 386/07 – APPA, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, dando conhecimento do Ofício nº 372/07 – APPA, que encaminhou à ANTAQ para a aprovação do Plano de Desenvolvimento e Zoneamento Portuário e do Programa de Arrendamento de Áreas e Instalações Portuárias do Porto de Antonina, aprovado pelo CAP/ANT.

III – ASSUNTOS GERAIS

IV – PENDÊNCIAS

· Ofícios nº 02/2007 e nº 10/2007 – CAP/ANT, datados respectivamente de 23 de janeiro de 2007 e 29 de março de 2007, para o Superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina solicitando a nomeação do Sr. Marcel da Cruz Fernandes da Conceição para exercer a função de Secretário Executivo do CAP/ANT.

· Ofício nº 015/2007 – CAP/ANT, para o Superintendente da APPA, solicitando o encaminhamento do Plano Anual de Dragagem, com a devida urgência, tendo em vista a necessidade de prévia análise do CAP/ANT, antes de encaminhar para o MT.

Atenciosamente

Washington Antunes de Abreu

Presidente


