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Ofício Circular nº 09/2008 - CAP/ANT

Antonina-PR, 29 de agosto de 2008.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 31ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 31ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 10 de setembro de 2008, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 30ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

3 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

3.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

3.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

3.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

3.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional - CTP

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

·  Ofício nº 026/2008 – CAP/ANT, de 21 de agosto de 2008, para o Superintendente do Terminal de Contêineres de Paranaguá e Conselheiro do CAP/ANT, Sr. Juarez Moraes e Silva, parabenizando pela posse na presidência da Associação Brasileira dos Terminais de Contêineres de Uso Público – ABRATEC.


Correspondências Recebidas

- E-mail do Conselheiro Luiz Antônio Fayet, encaminhando o documento “Posição da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil - CNA em relação à questão portuária brasileira”, que apresenta o posicionamento da referida entidade, quanto aos terminais privativos de uso misto.

- E-mail do Conselheiro Luiz Antônio Fayet, encaminhando o documento “Nota – Posição da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil – CNA”, que apresenta o posicionamento da referida entidade quanto as alterações determinadas pela Secretaria Especial de Portos – SEP, no que diz respeito as  indicações dos Presidentes do Conselho de Autoridade Portuária – CAP.

- Ofício nº 038/08-APPA, de 21/08/08, do Diretor do Porto de Antonina, comunicando que o teste realizado pela equipe de logística da montadora, que pretende operar no Porto de Antonina, fracassou em razão de cabos de telefonia da Brasil Telecom, estarem em desacordo com as condições adequadas ao tráfego dos caminhões cegonhas.

- Encaminhamento pela Capitania dos Portos do Paraná para o CAP/ANT, do “Informativo Marítimo” publicado pela Diretoria de Portos e Costas - Marinha do Brasil.

III – PENDÊNCIAS

Atenciosamente,

Washington Antunes de Abreu

Presidente



