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Ofício Circular nº 10/2007 - CAP/ANT

Antonina-PR, 10 de outubro de 2007.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 21ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 21ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 17 de outubro de 2007, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1- HOMENAGEM PÓSTUMA AO EX-DIRETOR DO PORTO DE ANTONINA E EX-CONSELHEIRO DO CAP/ANT - DR. LEOPOLDINO DE ABREU NETO

2 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 20ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

4 – PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA PARA O EXERCÍCIO DE 2008 – Apresentação do Diretor do Porto de Antonina, Dr. Luiz Henrique Tessutti Dividino

5 - POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

5.1 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

5.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

5.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

5.4 - Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Expedidas

·  Ofício nº 030/2007 – CAP/ANT, de 19 de setembro de 2007, para o Superintendente da APPA, encaminhando a ATA nº 03/2007 da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária do CAP/ANT, que propõe redução na tarifa do Porto de Antonina.

·  Ofício nº 031/2007 – CAP/ANT, de 20 de setembro de 2007, para o Capitão dos Portos, agradecendo o convite recebido para a Cerimônia Cívico/Militar alusiva ao Dia Marítimo e ao 154º Aniversário da Capitania dos Portos do Paraná.


Correspondências Recebidas

·  Ofício Circular nº 008/07, de 21 de setembro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, com cópia da denúncia efetuada pelo Eng. Leopoldo de Castro Campos – Diretor Técnico e as respectivas respostas apresentadas pelos acusados.

·  Ofício nº 654/07, de 24 de setembro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, em resposta ao Ofício nº 030/2007-CAP/ANT, solicitando que seja avaliado com maior profundidade os termos da ATA da Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária.

·  Ofício nº 061/2007 - DIRAFI/APPA, de 01 de outubro de 2007, encaminhando a Proposta Orçamentária da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina para o exercício de 2008.

·  Ofício nº 696/2007, de 05 de outubro de 2007, da Superintendência dos Portos de Paranaguá e Antonina, solicitando a apuração de fatos quanto à denúncia sobre a paralisação das atividades de controle do OGMO.

III – ASSUNTOS GERAIS

·  Novo Calendário para as Reuniões Ordinárias do CAP/ANT – Ano 2007.

IV – PENDÊNCIAS

Atenciosamente

Washington Antunes de Abreu

Presidente


