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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Ofício Circular nº 008/2009 – CAP/ANT

Antonina-PR, 16 de setembro de 2009.

Aos Senhores(a) Conselheiros(a):

Assunto: Convocação para 38ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 38ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 24 de Setembro de 2009, quinta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A

I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE para um período de 2 (dois) anos: Bloco do Poder Público – Representante do Governo Federal Carla Borges de Araújo. Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários – Representante dos Demais Trabalhadores Portuários Edenoir Batista. Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Representantes dos Terminais Retroportuários Hélio Figueiredo Freire.
3 – AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 37ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
4 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva – Relatório da Reunião realizada em 04.09.09 – Terminal Barão de Teffé e Relatório da Reunião realizada em 29.06.09 – Processo Reequilíbrio Econômico Financeiro TPPF.
4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;

4.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária – Relatório da Reunião realizada em 15.09.09 – Processo 9.948.354-7 – Tarifas TPPF.
4.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas

- Carta nº 015/2009 – CAP/ANT, de 20 de agosto de 2009, encaminhada ao Conselheiro Edenoir Batista, comunicando sua designação para compor o CAP de Antonina, pela Portaria nº 231, da SEP, e convidando para tomar posse na próxima reunião.
- Carta nº 016/2009 – CAP/ANT, de 20 de agosto de 2009, encaminhada ao Conselheiro Leocádio Cezar Ribeiro Cunha, comunicando sua exoneração do conselho, pela Portaria nº 231, da SEP. 

Correspondências Recebidas

- Ofício nº 023/09 – APPA – DIRANT, de 12 de agosto de 2009, solicitando a retirada do assunto Relatório Processo de Reequilíbrio Econômico Financeiro da TPPF, item 5.1, da pauta da 37ª Reunião Ordinária do CAP/Antonina.

- Ofício nº 650/09 – APPA, de 26 de agosto de 2009, informando o encaminhamento de Relatório e Plantas Batimétricas, elaborado pela Hidrotopo Consultoria e Projetos Ltda, a Capitania dos Portos do Paraná.
- Ofício DPPF 08/77-09, de 26 de agosto de 2009, da Terminais Portuários da Ponta do Félix, solicitando manifestação do CAP sobre Recurso de Processo Administrativo – APPA.

- Ofício nº 663/09 – APPA, de 28 de agosto de 2009, encaminhando cópia do ofício nº 656-CPPR/MB, no qual a capitania parabeniza a APPA por ter alcançado o índice de eficácia de 96% na sinalização náutica para o Porto de Paranaguá.

- Fax, da Associação de Defesa do Meio Ambiente e do Desenvolvimento de Antonina, de 31 de agosto de 2009, convidando para cerimonial do IV Seminário Nacional sobre Dragagem Portuária, a ser realizado no dia 16 de novembro, a partir das 19h, no Theatro Municipal de Antonina.

- CE 211/09, de 01 de setembro de 2009, da Paranaguá Pilots, encaminhando cópia da CE 208/09, enviada ao Superintendente da APPA, com Planta Batimétrica PB-1822-001/09, Bacia de Evolução da Ponta do Félix, elaborada pela Isobática Serviços Marítimos Ltda.

- Ofício DPPF nº 09/82-09, de 11 de setembro 2009, da Terminais Portuários da Ponta do Félix, solicitando a re-inclusão na pauta da 38ª Reunião Ordinária do CAP/Antonina, o assunto Processo de Reequilíbrio Econômico Financeiro da TPPF.

- Solicitação, de 15 de setembro de 2009, da Conselheira Sueli Nico Pinheiro da Veiga, de declínio quanto a ata da reunião realizada em 15 de setembro de 2009, da Comissão Orçamentária e Tarifária do CAP/Antonina, por entender não ser de competência da comissão deliberar sobre o assunto proposto. 

III – ASSUNTOS GERAIS

- Apresentação da Empresa VETOR Tecnologia - Lauro Mathias Neto.
Atenciosamente,

Antonio Alfredo Matthiesen,

Presidente.
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