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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Ofício Circular nº 001/2011 – CAP/ANT

Antonina-PR, 26 de janeiro de 2011.

Aos Senhores (as) Conselheiros (as):

Assunto: Convocação para 52ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 52ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 28 de janeiro de 2011, sexta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A
I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE: Bloco dos Operadores Portuários – Representantes dos Demais Operadores Portuários: Valdécio Antonio Bombonatto, titular, e Luiz Henrique Tessutti Dividino, suplente.
3 - AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 50ª e 51ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
4 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 

4.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina;
4.3 – Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

4.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

4.6 – Comissão Permanente de Cabotagem.
4.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277.

4.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina – Ata n° 001/2010 – 15.12.2010.
II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas


- Ofício nº 025/2010 – CAP/ANT, enviado ao senhor Alessandro Fernandes de Oliveira, Procurador do Ministério Público Federal em Paranaguá, solicitando a inclusão do CAP Antonina nas discussões relativas ao Termo de Ajuste de Conduta, entre a Prefeitura Municipal e a Copel.
- Ofício nº 026/2010 – CAP/ANT, enviado ao senhor Carlos Augusto Machado, Prefeito Municipal de Antonina, solicitando indicação de um representante titular no Bloco do Poder Público, como representante do Governo Municipal e solicitando informações sobre o Convênio celebrado entre a Transpetro e a Prefeitura Municipal de Antonina.
- Ofício nº 027/2010 – CAP/ANT, enviado ao senhor Mario Marcondes Lobo Filho, Superintendente da APPA, reiterando os termos do ofício nº 021/2010 – CAP/ANT, no qual solicita a elaboração de vídeo institucional para o Porto de Antonina.

- Ofício n° 001/2011 – CAP/ANT, enviado ao senhor Michel de Assis Fagundes, Delegado de Polícia Federal em Paranaguá, respondendo o Ofício nº 0028/2011, datado de 06 de janeiro de 2011, informando que uma vez que se trata de fato ocorrido em 2007, ano em que o Conselho de Autoridade Portuária de Antonina - PR era presidido por outra pessoa, e, por se tratar de um órgão colegiado que não tem por competência a função investigativa, o CAP fica impossibilitado de contribuir por desconhecer o fato e por não deter, em seu arquivo, documentos pertinentes.

 
Correspondências Recebidas

- Convite da Capitania dos Portos do Paraná, para cerimônia de passagem de comando ao Capitão-de-Mar-e-Guerra José Henrique Carbage Rabello, a ser realizada no dia 26 de janeiro de 2011, às 10h30, na Capitania dos Portos em Paranaguá.
- Ofício nº 0028/2011, da Delegacia de Polícia Federal em Paranaguá, de 06 de janeiro de 2011, que solicita informações sobre as providências adotadas relativas a denúncia constante do Ofício Circular nº 008/07-APPA, emitida em 21 de setembro de 2007, pelo então Superintendente da APPA, Sr. Eduardo Requião de Mello e Silva, onde ele se refere a uma denúncia efetuada pelo Engenheiro Leopoldo de Castro Campos - Diretor Técnico da APPA e junta as respostas apresentadas pelos acusados.

III – ASSUNTOS GERAIS
 
- Calendário de Reuniões para o exercício de 2011.

Atenciosamente,

LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,

Presidente.
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