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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Ofício Circular nº 008/2010 – CAP/ANT

Antonina-PR, 12 de Agosto de 2010.

Aos Senhores (as) Conselheiros (as):

Assunto: Convocação para 48ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 48ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 20 de Agosto de 2010, sexta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A
I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE: Bloco dos Operadores Portuários – Representantes dos Armadores: Wellington Borba dos Santos, titular e José Homero Xavier Sampaio, suplente. Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins – Representantes dos Exportadores e Importadores de Mercadorias: Nilson Hanke Camargo, titular.

3 - AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA – 46ª e 47ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.
4 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

4.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva;
4.2 - Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 
4.3 - Comissão Permanente de Dragagem;

4.4 - Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária;

4.5 - Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP.

4.6 – Comissão Permanente de Cabotagem.
4.7 –Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277.
II - EXPEDIENTE


COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas


- Carta nº 009/2010 – CAP/ANT, de 21 de junho de 2010, enviada ao senhor Wellington Borba dos Santos, informando de sua designação para compor o Conselho de Autoridade Portuária de Antonina, como titular, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores.

- Carta nº 010/2010 – CAP/ANT, de 21 de junho de 2010, enviada ao senhor José Homero Xavier Sampaio, informando de sua designação para compor o Conselho de Autoridade Portuária de Antonina, como suplente, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores.

- Carta nº 011/2010 – CAP/ANT, de 21 de junho de 2010, enviada aos senhores Victor Manuel Simões Ponto e Roberto Fontes Filho, informando de suas exonerações do Conselho de Autoridade Portuária de Antonina.

- Ofício nº 014/2010 – CAP/ANT, de 17 de junho de 2010, enviado ao Senhor Mário César Stamm Junior, Secretário de Transportes do Estado do Paraná, solicitando agendamento de reunião como o CAP, SETR e Governador do Estado, para discussão da renovação da concessão de operação no Terminal Matarazzo.

- Ofício nº 015/2010 – CAP/ANT, de 17 de junho de 2010, enviado ao Senhor Orlando Pessutti, M.D. Governador do Estado do Paraná, registrando apoio do Conselho a Moção de Apoio alavancada pela Câmara Municipal de Antonina e sua comunidade local, referente a ações para viabilizar a dragagem no Porto de Antonina.
 
Correspondências Recebidas

- Ofício nº 011/2010, de 17 de junho de 2010, do Conselheiro Aroldo César da Costa, solicitando a inserção na pauta de discussão e votação do encaminhamento de ofício ao Governo do Estado do Paraná, solicitando uma audiência com membros do CAP Antonina, para tratar de assuntos referentes ao Porto Organizado de Antonina.

 
- Ofício nº 469/CPPR-MB, de 16 de junho de 2010, da Capitania dos Portos do Paraná, respondendo o ofício nº 012/2010 – CAP/ANT, informando que a mesma está aguardando a homologação da batimetria pelo Centro de Hidrografia da Marinha, para subsidiar decisão sobre revogação da Portaria em referência.

 
- Ofício Circular nº 828/2010 – SEP/PR, de 21 de junho de 2010, da Secretaria de Portos, solicitando informações quando a análise e entrega do PDZPO do Porto de Antonina, conforme estabelece a Portaria nº 257/2009.

 
- Ofício nº 091/2010, de 09 de agosto de 2010, do Sindicato dos Operadores Portuários do Estado do Paraná, solicitando informações sobre os membros e período de mandato dos atuais representantes do Bloco dos Operadores Portuários.
 
III – ASSUNTOS GERAIS

- Valor de Arrendamento de Área para atividades não operacionais e/ou  eventuais.
Atenciosamente,

LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,

Presidente.
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