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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DE ANTONINA

Ofício Circular nº 011/2012 – CAP/ANT

Antonina - PR, 11 de outubro de 2012.

Aos Senhores (as) Conselheiros (as):

Assunto: Convocação para 67ª Reunião Ordinária do CAP/ANT.

Conforme calendário das Reuniões Ordinárias deste Conselho de Autoridade Portuária, convocamos Vossas Senhorias para participarem da 67ª Reunião Ordinária do Colegiado, que se realizará dia 19 de outubro de 2012, sexta-feira, a partir das 09h30, nas dependências da APPA, sito à Avenida Conde Matarazzo, 2500 – Porto de Antonina, com a seguinte programação:

P A U T A
I – ORDEM DO DIA

1 – ABERTURA DOS TRABALHOS – Palavra do Presidente.

2 – POSSE DE CONSELHEIROS: 
BLOCO DOS OPERADORES PORTUÁRIOS 

- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Armadores, senhor Sérgio Forigo. 
- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante suplente dos Armadores, senhor Ricardo Martins Ferreira.

- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante suplente das Instalações Portuárias Privadas na Área do Porto, senhor Adriano Dutra Emerick.
BLOCO DA CLASSE DOS TRABALHADORES PORTUÁRIOS 

- Recondução, por mais um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Demais Trabalhadores Portuários, conselheiro Luis Carlos de Souza.

 - Recondução, por mais um período de 2 (dois) anos, como representante suplente dos Demais Trabalhadores Portuários, conselheiro Charles Leandro Beck Gelatti.

BLOCO DOS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS PORTUÁRIOS E AFINS

- Recondução, por mais um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, conselheiro Nilson Hanke Camargo. 

- Recondução, por mais um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, conselheiro Ozeil Moura dos Santos. 

- Recondução, por mais um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, conselheiro Paulo Roberto Pacholek. 

- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante suplente dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, senhor Arthur Oscar Kruger Passos. 
- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante titular dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, senhor Dionísio Gapski.

- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante suplente dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, senhor Amer Said Zahoui.
- Posse por um período de 2 (dois) anos, como representante suplente dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, senhor José Carlos Januário.
3 – POSICIONAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES INTERNAS DO CAP – Conselheiros Relatores indicados:

3.1 – Comissão Permanente de Atração de Cargas, Fomento Industrial, Comercial e Ação da Agenda Propositiva; 
3.2 – Comissão Permanente do PDZPO/Antonina; 

3.3 – Comissão Permanente de Dragagem;

3.4 – Comissão Permanente Orçamentária e Tarifária; PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA APPA PARA O EXERCÍCIO DE 2013.
3.5 – Comissão Específica para a Implantação do Centro de Treinamento Profissional – CTP: 

3.6 – Comissão Permanente de Cabotagem;

3.7 – Comissão Específica para o Acompanhamento do Projeto da Rodovia de interligação de Antonina à BR-277;

3.8 – Comissão Específica para Ordenação do Planejamento Estratégico do Porto de Antonina;

3.9 – Comissão Específica para Acompanhamento da Implantação da TECHINT;

II – EXPEDIENTE - 
COMUNICAÇÕES E INFORMAÇÕES GERAIS


Correspondências Enviadas

- Carta nº 005/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada aos senhores conselheiros Wellington Borba dos Santos e José Homero Xavier Sampaio, informando que os mesmos foram exonerados do CAP, através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012.

- Carta nº 006/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Sérgio Forigo, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro titular, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores.
 
- Carta nº 007/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Ricardo Martins Ferreira, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 221, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Operadores Portuários, representando os Armadores.

 
- Carta nº 008/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao conselheiro Paulo Roberto Pacholek, informando de sua recondução no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, como representante titular dos Proprietários e Consignatários de Mercadorias, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins.

 
- Carta nº 009/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Arthur Oscar Kruger Passos, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias.

 
- Carta nº 010/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Dionísio Gapski, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro titular, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias.

  
- Carta nº 011/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Amer Said Zahoui, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 223, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Proprietários e Consignatários de Mercadorias.

 
- Carta nº 012/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor Adriano Dutra Emerick, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 225, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Operadores Portuários, representando as Instalações Portuárias Privadas na Área do Porto.

 
- Carta nº 013/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada aos conselheiros Luis Carlos de Souza e Charles Leandro Beck Gelatti, informando de suas reconduções no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 227, 24 de setembro de 2012, como representantes titular e suplente, respectivamente, representando os Demais Trabalhadores Portuários, no Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários.

 
- Carta nº 014/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao senhor José Carlos Januário, informando de sua nomeação através da Portaria SEP nº 230, de 24 de setembro de 2012, para compor o CAP Antonina, como conselheiro suplente, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins, representando os Exportadores e Importadores de Mercadorias.
 
- Carta nº 015/2012 – CAP/ANT, de 27 de setembro de 2012, enviada ao conselheiro Ozeil Moura dos Santos, informando de sua recondução no CAP Antonina, através da Portaria SEP nº 230, de 24 de setembro de 2012, como representante titular dos Exportadores e Importadores de Mercadorias, no Bloco dos Usuários dos Serviços Portuários e Afins.

 
- Ofício nº 009/2012 – CAP/ANT, de 01 de outubro de 2012, enviada ao Superintendente dos Portos do Paraná, senhor Luiz Henrique Tessutti Dividino, encaminhando para conhecimento e publicação no Diário Oficial da União e Diário Oficial do Estado, a Deliberação nº 01/2012 – CAP Antonina, que aprova o novo Plano de Desenvolvimento e Zoneamento do Complexo Portuário de Antonina. 

Correspondências Recebidas

- Ofício nº 678/2012-APPA, de 26 de setembro de 2012, da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, encaminhando Proposta Orçamentária da APPA para o exercício de 2013, para análise e manifestação do CAP Antonina.
III – ASSUNTOS GERAIS

- Análise da composição das Comissões Internas do CAP.
LUIZ HAMILTON LIMA MENDONÇA,

Presidente.
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